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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.
Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name

Address

Client’s code Date

Phone Fax

E-mail

Please limit my total purchase to €

Please send my lots to my address YES / NO I will collect my lots from your store YES / NO

Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)



Lot № Limit (€) Lot № Limit (€) Lot № Limit (€)

Payment

   Credit Card  (Visa    or Mastercard   )

Card №                          

Valid until    /       CVV        Signature  

   Paypal at paypal@karamitsos.gr
            (Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to PayPal transaction fees etc.)

   Cash
BANK : EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K.DIEL BRANCH “030”
IBAN: GR27 0260 0300 0009 5020 1319 881
SWIFT CODE: ERBKGRAA  
Account holder: Dimitriadis Emmanouil



ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο αγοραστής 
μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) απο την λήξη της δημοπρασίας, 
αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, 
χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν 
επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα 
επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών που έχουν ελαττώματα σε μικtροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, 
για ελαττώματα ορατά στη φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο 
γραμματόσημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφορών, 
πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς γίνονται δεκτές από 
γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποσύρει 
λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, που δεν 
μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.
Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παραλαβή των λαχνών 

ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες 
χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία 
διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου 
αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής 
δεν εκπληρώνει τους όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα αποστολής 
βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία και απόδειξη παραλαβής του 
υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προμήθειάς μας. Όλες 
οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας. Η τιμή πώλησης των 
λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύθυνος για την 
εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου Θεσσαλονίκης.

5% επιπλέον Invaluable.com προμήθεια επί της τιμής κατοχύρωσης για κάθε κατοχύρωση λαχνού μέσω της πλατφόρμας Invaluable.com.

CONDITIONS OF SALE 

All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. �e purchaser 
may reject the lot and return it within 7 days (post office date stamp) aáer the end of the auction, if he proves it is not genuine or incorrectly 
described. �e lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been examined by the buyers before the auction 
cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned aáer leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, col-
lections containing undescribed items, or described as having defects. Any illustration is part of the description and items cannot be returned 
for defects visible in it. When the value of a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of the latter shall not be a reason for 
rejecting the lot.

�e highest bidder shall prevail. In case of equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids are accept-
able, but should be confirmed in writing.

Before start selling or the date of the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of the lots, to divide it into two or more parts, 
or to join two or more lots into one.

 Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of those unavailable lots is still possible in our 
offices in �essaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of the Sale.
Payment must be made in full just aáer the end of the sale in the room, or within 10 days aáer receipt of our invoice. Foreign buyers 

can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money order in foreign currency or in euro. 
Interest shall be payable by the purchaser on any overdue account. �e Auctioneer has a descretion to waive payment of the interest. Title shall 
remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. Any buyer could be excluded if he is not a person of good faith, according to the 
Auctioneer’s opinion.

�e invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the buyers. �e 
receipt for “Registered” letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax (VAT) on our commis-
sion. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale aáer the end of the auction.
�e sale price of lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.
�e bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with the company.
Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of sale and accepts them. Any dispute shall be subject to the jurisdic-

tion of the competent Court in �essaloniki, Greece.
A 5% Invaluable.com commission will be added to the “hammer price” for each lot when bidding via Invaluable.com platform.



A.Karamitsos LIVE Auction Platform

We are proud to announce our new LIVE Auctions.

Following new web technologies, A. Karamitsos is pleased to present to you the new 
LIVE auctions. 
All our Coins, Medals and Banknotes auctions, WEB auctions and Special Auctions 
are also LIVE auctions. At those auctions we are giving you the opportunity, apart 
from the postal bids, to participate by placing real-time bids.
In order to enhance the customer services offered by A. Karamitsos, we intend in the 
future to give you the ability to participate in all of our auctions from the comfort of 
your home.

To participate in our new LIVE auctions an active account at karamitsos.com 
website is nesessary.
Instructions on how to log in - register and participate in our LIVE auctions can be 
found below. 



How to bid in our LIVE Auctions

You can place a postal bid in our LIVE Auctions by phone, fax, email and of course via our website. Postal bids 
are accepted until 3 hours before LIVE Auction begins. IMPORTANT: If you don’t have an account at karamitsos.
com, when placing a postal bid in a LIVE Auction (via phone, fax, email) an account will be automatically 
created for you. In that case, if you want to place later any real time bids, please make sure to contact first info@
karamitsos.gr so as to learn your login details.

-- Postal Bids --

To start real time bidding, please visit our website at karamitsos.com the day and time of the Auction, login and 
enter our Auction by clicking on the auction’s cover (1) or auction’s title (2). 

-- Real Time Bids --

If the LIVE Auction hasn’t started yet you will be automatically redirected to a “pending page” where you can 
see when the Auction will start (1). You don’t have to do anything, the LIVE Auction Platform will automatically 
launch when time expires 

Preliminary steps to participate in our LIVE Auctions

In order to participate in our LIVE Auctions an active account at karamitsos.com website is nesessary. If you 
already have an account please visit our website and log in by filling your username at the field (1) and your 
password at the field (2). Then press button “Log in” (3). If you don’t have an account, you have to register first by 
pressing “Register now” (4).

-- Register and Login --



-- LIVE Auction Platform --
When the auction starts our LIVE Auction Platform will launch and you will be able to place some real time bids! 

Above you can see our LIVE Auction Platform. You can see the number of the auction (1). You can view live 
video from the auction room by clicking on “VIDEO” button (2). The video streams with approximately 5 seconds 
delay. At the central section (3) you can see the photo of the lot, its number and its starting price. To view the 
description of the lot click on “Show lot description” (4). Below, there is the countdown timer (5). When the lot 
will open there will be the indication “Accepting Bids...”. When the lot is about to close, the countdown timer will 
start for 5 seconds and when there is a new bid it will be updated for another 5 seconds. The timer turns red when 
the time is ready to expire. Under the timer you can see the current highest bid (6) and if you are winning the lot 
(7). At the field (8) it will automatically appears the next minimum bid required or you can fill it in with your offer 
(No underbids allowed). Please note that the minimum step is 5% and all bids less than 5% will be automatically 
rejected.  In order to place your bid all you have to do is just to click on the “Place Bid” button (9). Finally, you can 
view the log of the auction for the current lot at the section below (10).

A. Karamitsos hopes that you will find our new Auction Platform easy to use so as to 
participate from the comfort of your home or office at our next postal auctions. 
Our new LIVE Auction Platform will be continuously upgraded and new features will be 
added. For further information regarding our new LIVE Auctions and its features please visit 
karamitsos.com or email us at info@karamitsos.gr



SYMBOLS AND ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

B/UNC  Brilliant Uncirculated / Λαμπρό Ακυκλοφόρητο
UNC  Uncirculated / Ακυκλοφόρητο
A/UNC  Almost Uncirculated / Σχεδόν Ακυκλοφόρητο
XF   Extra Fine / Εξαιρετική Κατάσταση
VF   Very Fine / Πολύ Ωραίο
F   Fine / Ωραίο
VG   Very Good / Πολύ Καλό
G   Good / Καλό
FDC  Fleur de Coin / Κατάσταση Νομισματοκοπείου
S   Specimen / Δείγμα
TR/S  Trial Strike / Δοκιμή Μήτρας
Pn   Pattern / Μοτίβο
PRF  Proof / Δοκίμιο
E   Essay / Προσχέδιο

Note: �e grading guide we use in this catalogue for the certified coins and banknotes is not 
our personal estimation but the one established by the internationally approved companies in 
the field. �e “Top grade” characterization is about coins that the moment when this catalogue 
goes for printing, they have the best grade (compared to other similar coins) given from the two 
grading companies (NGC & PCGS).

Σημείωση: Η κατάσταση που αναγράφεται στα πιστοποιημένα νομίσματα και χαρτονομίσματα, 
δεν αποτελεί προσωπική εκτίμηση, αλλά εκτίμηση της εταιρίας πιστοποιήσεων. Ο 
χαρακτηρισμός “Top grade” αφορά σε νομίσματα τα οποία, την ώρα που αυτός ο κατάλογος 
εκτυπώνεται, κατέχουν τον μεγαλύτερο βαθμό (σε σύγκριση με άλλα παρόμοια νομίσματα) από 
τις 2 εταιρίες πιστοποίησης (NGC & PCGS).



NGC Coin Grading Scale
NGC uses the internationally accepted Sheldon grading scale of 1 to 70, which was first used in 
the United States in the late 1940s. Below are NGC’s grading standards for numeric grades as 
well as major strike types and characters.

Strike Type
MS 		  Mint State. Coins struck in the same format as circulation issues. Applies to 	
		  grades 60 to 70.
PF 		  Proof. 	 Coins struck in a special format for collectors.
SP 		  Specimen. A hybrid between Mint State and Proof.

Numeric Grades (indicatively)
VG 10 		  Wear throughout the design. Letters and digits show softness
F 15 		  Recessed areas show slight softness. Letters and digits are sharp
VF 25 		  Nearly complete details with more softness on the design areas
VF 35 		  Complete details with wear on all of the high points
XF 45 		  Complete details with minor wear on some of the high points
AU 50 		 Slight wear on more than 50% of the design. Full details except for minor 		
		  softness on the high points
AU 58		  Slight wear on the highest points of the design. Full details
MS/PF 63	 Slightly weak or average strike with moderate abrasions and hairlines of varying 	
		  sizes
MS/PF 68	 Very sharply struck with only miniscule imperfections

Strike Characters
RD 		  Red. A coin with full mint red luster.
RB 		  Red Brown. A coin with a mix of red luster and brown patina.
BN 		  Brown. A coin with full or nearly full brown patina.
Ultra Cameo 	 Applies only to PF coins. The fields are deeply mirrored and the devices are 	
		  heavily frosted for bold contrast on both sides of the coin.
Cameo 	 Applies only to PF coins. The fields are deeply mirrored and the devices are 	
		  frosted for moderate contrast on both sides of the coins.
DPL 		  Deep Prooflike. The fields are deeply mirrored. Does not apply to Proof coins.
PL 		  Prooflike. The fields are mirrored. Does not apply to Proof coins.



Pmg Paper money grading Scale
PMG uses a 70-point numerical scale derived from the internationally recognized Sheldon 
grading scale. Th e following descriptions show how a note’s condition is refl ected by the grades 
assigned by PMG.

Th e Pmg grading Scale (indicatively)
Very good 10   A solid, whole note with lots of circulation. Th e note is too limp  
    and has a number of minor problems
Choice fine 15   Th is note may look like a Very Fine note, but upon closer   
    examination it is found to have too many folds or too much  
    circulation to warrant a Very Fine grade
Very fine 30    Th is note will be lightly circulated and may have light soiling.  
    Th ere will typically be seven to ten folds
Choice Very fine 35   For years dealers and collectors called this grade “VF-XF.” Th is  
    note looks Extremely Fine, but it will have four to seven light folds
Choice Extremely fine 45  A note with two to three heavy folds, one of which may be   
    horizontal
About Uncirculated 50 Th e note has two heavier folds or light horizontal and vertical  
    folds. Th e handling can be signifi cant
Choice About Unc 58  Oft en a note with a single fold that crosses the design
Choice Uncirculated 63 Th e centering is imperfect and the design may be fl at. Th ere may  
    be several fl aws but there will be no folds
Superb gem Unc 68 EPQ Th e margins and registration are slightly off  center. Th ere may be  
    very minor handling

Pmg designations
In addition to the 70-point numerical grading scale, PMG uses several designations to give an 
additional description to select notes. Th ese designations are Exceptional Paper Quality (EPQ), 
the PMG Star (⁕) Designation and NET.
EPQ     An Exceptional Paper Quality (EPQ) note is, in the opinion of  
    PMG graders, completely original. EPQ notes will not have   
    been physically, chemically, or materially processed to give the  
    appearance of a higher grade. Notes exhibiting normal wear-and- 
    tear for their grade are eligible. All notes graded Very Fine 25 and  
    higher will be evaluated for the EPQ designation. Notes must  
    qualify for the EPQ designation to grade Gem Uncirculated 65 and  
    higher
Pmg Star (⁕) designation®  PMG assigns the PMG Star (⁕) Designation to notes with   
    exceptional eye appeal for their assigned grade.
NET     Th e NET designation indicates a note that has problems that  
    are more severe than can be refl ected by the note’s assigned  
    numeric grade. If a note receives the NET designation, the severe  
    problem or problems will be listed. Th e grade portion of the  
    PMG Guarantee does not apply to Notes given a NET designation  
    by PMG. Notes with the NET designation are guaranteed to be  
    genuine only.

the PMG Star (⁕) Designation and NET.

Pmg Star (⁕) designation®  PMG assigns the PMG Star (⁕) Designation to notes with   



PMG was founded in 2005 as a fully independent third-party paper money authentication, 

grading and encapsulation service and has since certified more than 4 million notes. Each note 

that PMG grades is backed by its comprehensive guarantee of grade and authenticity.

NGC is a leading third-party coin authentication, grading and encapsulation service with more 

than 43 million coins certified. Founded in 1987, NGC backs each coin that it grades with the 

comprehensive NGC guarantee of grade and authenticity. NGC’s reputation has been built on 

providing a high level of confidence and trust to its customers.

NCS is a leading professional coin conservation service and has conserved more than 1 

million coins since it was established in 2001. NCS conservation removes harmful surface 

contaminants, stabilizes a coin’s surfaces and improves a coin’s eye appeal.
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 COINS & TOKENS

6001 2 Ducat (1917) in gold with legend “EΛ. Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ” and bust facing right on obverse. Crowned double 
headed eagle and the legend “1909.ΕΘΝΟΣΩΤΗΡ.1917” on reverse. Engraved by Zakas. Inside slab by NGC 
“AU DETAILS - MOUNT REMOVED”.

AU DT 300 €

Governor Capodistrias

6002 1 Lepton (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “102-B.a2 / Early Die State” 
by Peter Chase. Inside slab by PCGS “MS 63 BN”. (Hellas 1).

MS 63 500 €

6003 1 Lepton (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “103-B.b” by Peter Chase. 
Inside slab by NGC “MS 65 BN”. (Hellas 1).

MS 65 2,200 €

Lot: 6003

Lot: 6002Lot: 6001
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Lot: 6007

Lot: 6004

6004 1 Lepton (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “105-D.c / Early Die State” by 
Peter Chase. Inside slab by NGC “MS 62 BN”. (Hellas 1).

MS 62 750 €

6005 1 Lepton (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “109-E.e” (Extremely Rare) by 
Peter Chase. Inside slab by NGC “AU 55 BN”. (Hellas 1).

AU 55 1,100 €

6006 5 Lepta (1828) (type A.1) in copper with phoenix with unconcentrated rays. Variety “134a-D1.b (ΕΛΛΗΝΙΚ)” 
(Scarce) by Peter Chase. Inside slab by NGC “AU 53 BN”. (Hellas 7).

AU 53 950 €

6007 5 Lepta (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “134b-D2.b” by Peter Chase. 
Inside slab by PCGS “AU 50”. (Hellas 7).

AU 50 190 €

Lot: 6005 Extremely Rare

Lot: 6006 Scarce
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Lot: 6009Lot: 6008

Lot: 6010 Lot: 6011

6008 5 Lepta (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays in solid circle. Variety “135-E.b / Early 
Die State” by Peter Chase. Inside slab by NGC “MS 61 BN”. (Hellas 7).

MS 61 650 €

6009 5 Lepta (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “136-F.c” by Peter Chase. Inside 
slab by NGC “AU 53 BN”. (Hellas 7).

AU 53 200 €

6010 10 Lepta (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “162-B.b” by Peter Chase. 
Inside slab by NGC “XF 40 BN”. (Hellas 13).

XF 40 140 €

6011 10 Lepta (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “165-C.e” by Peter Chase. 
Inside slab by NGC “XF 45 BN”. (Hellas 13).

XF 45 190 €



Ah�"r".it4o4 �e1te.ber ̃̄t)c ̄̂̄̂ x At)en4 �ilton

̆

Lot: 6015

Lot: 6013

Lot: 6012

6012 10 Lepta (1828) (type A.1) in copper with phoenix with converging rays. Variety “170-F.g” by Peter Chase. 
Inside slab by NGC “MS 63 BN”. (Hellas 13).

MS 63 1,300 €

6013 10 Lepta (1828) (type A.2) in copper with phoenix with unconcentated rays. Variety “173-H.i” by Peter Chase. 
(Hellas 14). Fine.

F 60 €

6014 10 Lepta (1828) (type A.2) in copper with phoenix with unconcentrated rays. Variety “176-J.j / Medal strike” 
(Very rare) by Peter Chase. Cleaned & corrosion. (Hellas 14). Almost Fine.

A/F 120 €

6015 5 Lepta (1830) (type A.3) in copper with phoenix with unconcentrated rays in solid circle. Variety “232-B.a” by 
Peter Chase. (Hellas 9). Very Good.

VG 40 €

6016 5 Lepta (1830) (type B.1) in copper with phoenix with converging rays in pearl circle. Variety “233a-C.b / Large 
planchet” (Scarce) by Peter Chase. Small strikes on the perimeter. (Hellas 10). Fine.

F 40 €

6017 5 Lepta (1830) (type B.1) in copper with (small) phoenix with converging rays in pearl circle. Variety “233c-
C.b” (Scarce) by Peter Chase. Inside slab by NGC “VF DETAILS - LARGE PLANCHET - DAMAGED”. (Hellas 10).

VF DT 100 €

Lot: 6014 Very Rare

Lot: 6017 Scarce

Lot: 6016 Scarce
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6018 10 Lepta (1830) (type B.2) in copper with (big) phoenix in pearl circle. Variety “273-I1.i1” (Non Collectible - 
only 4 known) by Peter Chase. Inside slab by NGC “VF DETAILS - RIM DAMAGE”. (Hellas 17).

VF/DT 1,500 €

6019 10 Lepta (1830) (type B.2) in copper with (big) phoenix with converging rays in pearl circle. Variety “278-L.j1” 
(Rare) by Peter Chase. (Hellas 17). Good.

G 40 €

6020 10 Lepta (1830) (type B.1) in copper with (small) phoenix with converging rays in pearl circle. Variety “283-
P.k” (Rare) by Peter Chase. NGC by mistake mentioned this coin as of variety “282-P.k”. Inside slab by NGC 
“VERY FINE DETAILS - CORROSION”. (Hellas 16).

VF DT 180 €

Lot: 6018 Non-collectible

Lot: 6019 Rare

Lot: 6020 Rare
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Lot: 6023

Lot: 6022

6021 10 Lepta (1830) (type B.2) in copper with (big) phoenix with converging rays in pearl circle. Variety “296-W.s” 
(Non Collectible - RRRRR) by Peter Chase, only 3 known. Inside slab by NGC “VF 20 BN”. (Hellas 17).

VF 20 2,500 €

6022 10 Lepta (1830) (type B.2) in copper with (big) phoenix with converging rays in pearl circle. Variety “313-AE.
ad” by Peter Chase. Corrosion. (Hellas 17). Very Good but with much nicer details.

VG 25 €

6023 10 Lepta (1830) (type B.2) in copper with (big) phoenix with converging rays in pearl circle. Variety “314-AF.
ae” by Peter Chase. Cleaned. (Hellas 17). Fine.

F 35 €

6024 10 Lepta (1830) (type B.1) in copper with phoenix with unconcentated rays. Variety “316-AG2.af” (Very rare) 
by Peter Chase. Corrosion and strikes on the perimeter. (Hellas 15). Very Good.

VG 60 €

Lot: 6024 Very Rare

Lot: 6021 Non-collectible
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Lot: 6028Lot: 6027

6025 1 Lepton (1831) in copper with phoenix. Variety “341-A.a” (Scarce) by Peter Chase. Inside slab by NGC “AU 55 
BN”. (Hellas 6).

AU 55 680 €

6026 1 Lepton (1831) in copper with phoenix. Variety “344-C.b” (Scarce) by Peter Chase. Inside slab by PCGS “AU 
50”. (Hellas 6).

AU 50 450 €

6027 5 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “371-A.a” by Peter Chase. Inside slab by NGC “VF 35 BN”. 
(Hellas 12).

VF 35 180 €

6028 10 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “404-C.c” by Peter Chase. Inside slab by NGC “XF 45 BN”. 
(Hellas 18).

XF 45 120 €

6029 10 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “412-G.f” by Peter Chase. Inside slab by NGC “VF DETAILS - 
CORROSION”. (Hellas 18).

VF DT 120 €

Lot: 6026 ScarceLot: 6025 Scarce

Lot: 6029
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Lot: 6033

Lot: 6032

Lot: 6031

6030 10 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “423-P.j” (Rare) by Peter Chase. Inside slab by NGC “XF 40 
BN”. (Hellas 18).

XF 40 350 €

6031 10 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “425-Q.k” by Peter Chase. Inside slab by NGC “AU DETAILS - 
CORROSION”. (Hellas 18).

AU DT 200 €

6032 10 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “434-S2.q” by Peter Chase. Scratches. (Hellas 18). Very Good. VG 25 €

6033 10 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “438-X.s” by Peter Chase. Inside slab by NGC “VF 25 BN”. 
(Hellas 18).

VF 25 200 €

6034 20 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “472b-B.a” (Rare) by Peter Chase. Inside slab by NGC “VERY 
FINE DETAILS - SCRATCHES”. (Hellas 19).

VF DT 170 €

Lot: 6034 Rare

Lot: 6030 Rare
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Lot: 6038

Lot: 6039Lot: 6037

Lot: 6036Lot: 6035

6035 20 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “474-A.b” by Peter Chase. NGC by mistake mentioned this 
coin as of variety “475-A.b”. Inside slab by NGC “XF 45 BN”. (Hellas 19).

XF 45 350 €

6036 20 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “476-D.c (with die breaks)” by Peter Chase. Inside slab by 
NGC “XF 45 BN”. (Hellas 19).

XF 45 350 €

6037 20 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “479-E.e” by Peter Chase. Inside slab by NGC “AU 53 BN”. 
(Hellas 19).

AU 53 400 €

6038 20 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “481-E.f” by Peter Chase. Corrosion. (Hellas 19). Good & Very 
Good.

G/VG 20 €

6039 20 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “486-I.h” by Peter Chase. Inside slab by NGC “AU 55 BN”. 
(Hellas 19).

AU 55 600 €
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6040 20 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “493-K.m” by Peter Chase. Inside slab by NGC “AU 58 BN”. 
(Hellas 19).

AU 58 750 €

6041 20 Lepta (1831) in copper with phoenix. Variety “496-M.n” by Peter Chase. Inside slab by NGC “AU 53 BN”. 
(Hellas 19).

AU 53 600 €

6042 Set of 3 coins from Governor Kapodistrias period. 1 Lepton (1828) - Chase variety “108-F.d” + 5 Lepta (1828) 
- Chase variety “135-E.b” + 10 Lepta (1830) - Chase variety “294-V.r” (Very rare). ·e coins are inside slabs by 
NGC “XF DETAILS - TOOLED + VF DETAILS - PECK MARKED + FINE DETAILS - BENT”. (Hellas 1 + 7 + 17).

Lot 300 €

6043 Set of 4 coins from Governor Kapodistrias period. 5 Lepta (1828) - Chase variety “135-E.b” + 10 Lepta (1830) 
- Chase variety “313-AE.ad” + 1 Lepton (1831) - Chase variety “348-E.d” (Scarce) + 20 Lepta (1831) - Chase 
variety “489-J.j” (Scarce). ·e coins are inside slabs by NGC “XF DETAILS - DAMAGED + AU DETAILS - 
CORROSION + VF DETAILS - CORROSION + XF DETAILS - OBV GRAFFITI”. (Hellas 7 + 17 + 6 + 19).

Lot 400 €

Lot: 6041Lot: 6040

Lot: 6042
Very Rare

Lot: 6043

Scarce

Scarce
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Lot: 6046

Lot: 6045Lot: 6044

King Otto

6044 1 Lepton (1832) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by PCGS “MS 62 RΒ”. (Hellas 21).

MS 62 800 €

6045 2 Lepta (1832) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS 
“MS 65 RB”. (Hellas 39).

MS 65 650 €

6046 1 Drachma (1832) (type I) in silver with head of King Otto facing right and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS “MS 66 PL”. ·e only one in both companies certified as prooflike. Very 
beautiful and rare coin in this quality. (Hellas 102).

MS 66 7,000 €
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Lot: 6050Lot: 6049

Lot: 6047 Lot: 6048

6047 1 Drachma (1832) (type I) in silver with head of King Otto facing right and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “MS 61”. (Hellas 102).

MS 61 350 €

6048 GERMAN STATES / BAVARIA: 1 ·aler (1832) in silver commemorating the Coronation of Prince Otto of 
Bavaria, first King of Greece with head of Ludwig I on obverse and Otto receiving crown and legend “OTTO 
PRINZ V. BAYERN GRIECHENLANDS ERSTER KOENING” on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 - PRINCE 
OTTO”. (KM 761).

MS 63 650 €

6049 1 Lepton (1833) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by NGC “MS 66 BN”. ·e blur that is visible on the photo comes from the slab and the coin is not affected. 
(Hellas 22).

MS 66 300 €

6050 2 Lepta (1833) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by 
NGC “MS 64 BN”. (Hellas 40).

MS 64 300 €
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Lot: 6054Lot: 6053

Lot: 6051 Lot: 6052

6051 5 Lepta (1833) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by 
NGC “MS 65 BN”. (Hellas 55).

MS 65 230 €

6052 10 Lepta (1833) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by PCGS “MS 64 RB”. (Hellas 72).

MS 64 400 €

6053 1/4 Drachma (1833) (type I) in silver with head of King Otto facing right and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Die break on reverse. Inside slab by PCGS “MS 62”. (Hellas 88).

MS 62 250 €

6054 1/2 Drachma (1833) (type I) in silver with head of King Otto facing right and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS “MS 62”. (Hellas 94).

MS 62 250 €
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Lot: 6056

Lot: 6057Lot: 6055

6055 1 Drachma (1833) (type I) in silver with “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 63”. 
(Hellas 103).

MS 63 500 €

6056 5 Drachmas (1833) (type I) in silver with head of King Otto facing right and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “MS 63”. (Hellas 110).

MS 63 2,200 €

6057 20 Drachmas (1833) in gold (0,900) with head of King Otto facing le¿ and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “AU 58”. (Hellas 117).

AU 58 1,200 €
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Lot: 6060Lot: 6059

Lot: 6058

6058 1 Lepton (1834) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by NGC “MS 63 RB”. (Hellas 23).

MS 63 2,400 €

6059 1/4 Drachma (1834 A) (type I) in silver with head of King Otto facing right and inscription “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “MS 63”. (Hellas 89).

MS 63 700 €

6060 1/2 Drachma (1834 A) (type I) in silver with head of King Otto facing right and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “MS 60”. (Hellas 95).

MS 60 450 €
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Lot: 6063Lot: 6062

Lot: 6061

6061 10 Lepta (1836) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by PCGS “MS 62 BN”. Some scratches that appear on the photo are on the holder and not on the coin. (Hellas 
73).

MS 62 2,500 €

6062 2 Lepta (1837) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by 
PCGS “MS 63 BN”. Only one known with better grade in NGC. (Hellas 43).

MS 63 1,800 €

6063 10 Lepta (1837) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by PCGS “AU 50”. (Hellas 74).

AU 50 100 €
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Lot: 6065Lot: 6064

Lot: 6067Lot: 6066

6064 10 Lepta (1838/7) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and inscription “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. 
Variety: Number “8” of date struck on number “7”. Inside slab by NGC “F 12 BN”. (Hellas 75).

F 12 200 €

6065 5 Lepta (1841) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by 
NGC “UNC DETAILS - CLEANED”. (Hellas 62).

UN/DT 350 €

6066 1 Lepton (1842) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Variety: Dot 
below “Π” and dot between “18” and “42”. Inside slab by NGC “MS 62 BN”. (Hellas 29).

MS 62 900 €

6067 2 Lepta (1842) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by PCGS “MS 64 BN”. Top grade in BN condition, only one known with better grade in NGC in RB condition. 
·e spots that are visible on the photo come from the slab and the coin is not affected. (Hellas 47).

MS 64 1,450 €
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Lot: 6068 Lot: 6070

Lot: 6069

6068 5 Lepta (1842) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by NGC “AU 53 BN”. (Hellas 63).

AU 53 190 €

6069 1/2 Drachma (1842) (type I) in silver with head of King Otto facing right and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “AU 55”. Rare coin in this condition especially. (Hellas 96).

AU 55 3,800 €

6070 1 Lepton (1843) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by NGC “MS 62 BN”. (Hellas 30).

MS 62 900 €
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Lot: 6073Lot: 6072

Lot: 6071

6071 10 Lepta (1843) (type I) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 64 BN”. Only one known in better grade in both companies in BN condition and one in RB 
condition. (Hellas 76).

MS 64 2,800 €

6072 10 Lepta (1845) (type II) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 62 BN”. (Hellas 79).

MS 62 1,100 €

6073 10 Lepta (1846) (type II) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “AU 55 BN”. (Hellas 80).

AU 55 480 €
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Lot: 6074

6074 1/2 Drachma (1847) (type I) in silver with head of King Otto facing right and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC “XF 45”. Extremely rare coin in any grade. (Hellas 99).

XF 45 5,000 €
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Lot: 6076Lot: 6075

Lot: 6078Lot: 6077

6075 2 Lepta (1848) (type III) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “AU 58 BN”. (Hellas 51).

AU 58 800 €

6076 5 Lepta (1848) (type III) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 62 BN”. Rare coin in this condition, only three known with MS grade in both companies. 
(Hellas 68).

MS 62 2,300 €

6077 2 Lepta (1849) (type III) in copper with Royal Coat of Arms and inscription “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 63 BN”. Top grade in both companies. (Hellas 52).

MS 63 2,200 €

6078 10 Lepta (1850) (type III) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by PCGS “XF 40”. (Hellas 84).

XF 40 65 €
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Lot: 6082Lot: 6081

Lot: 6080Lot: 6079

6079 5 Lepta (1851) (type IV) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 63 BN”. (Hellas 70).

MS 63 1,000 €

6080 10 Lepta (1851) (type III) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by PCGS “AU 58 BN”. (Hellas 85).

AU 58 300 €

6081 1/2 Drachma (1855) (type II) in silver with head of King Otto facing le¿ and legend “ΟΘΩΝ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Variety: Dot below letters “ΣΙ” on obverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (Hellas 101).

MS 62 1,200 €

6082 1 Lepton (1857) (type IV) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by PCGS “MS 63 BN”. ·e scratches that are visible on the photo come from the slab and the coin is not 
affected. (Hellas 38).

MS 63 700 €
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6083 2 Lepta (1857) (type IV) in copper with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 64 BN”. Top grade in NGC, only one with better grade in PCGS. (Hellas 54).

MS 64 1,800 €

6084 Set of 5 coins from King Otto period. 2 Lepta (1847) + 5 Lepta (1849) + 10 Lepta (1837) + 10 Lepta (1848) 
+ 1 Drachma (1851). ·e coins are inside slabs “XF DETAILS - DAMAGED + XF DETAILS - CORROSION + 
AU DETAILS - ENV. DAMAGE + XF DETAILS - SURFACE HAIRLINES + AU DETAILS - SURFACE HAIRLINES” 
respectively. (Hellas 50 + 69 + 74 + 82 + 109).

Lot 2,000 €

Lot: 6083

Lot: 6084
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Lot: 6088Lot: 6087

Lot: 6086Lot: 6085

Lot: 6090Lot: 6089
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King George I

6085 1 Drachma (1868 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and inscription “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 64”. (Hellas 149).

MS 64 500 €

6086 2 Drachmas (1868 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “AU 58”. (Hellas 155).

AU 58 1,000 €

6087 1 Lepton (1869 BB) (type II) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 66 BN”. (Hellas 118).

MS 66 200 €

6088 2 Lepta (1869 BB) (type I) in copper with head of King George I facing le¿ and inscription “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Variety: Large “BB” mintmark. Inside slab by NGC “MS 63 RB”. (Hellas 122).

MS 63 350 €

6089 5 Lepta (1869 BB) (type I) in copper with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Variety: Large “BB” (Mintmark). Inside slab by NGC “MS 62 BN”. (Hellas 124).

MS 62 120 €

6090 10 Lepta (1869 BB) (type I) in copper with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Variety: Large “BB” mintmark. Inside slab by NGC “MS 61 BN”. (Hellas 132).

MS 61 100 €

6091 10 Lepta (1869 BB) (type I) in copper with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Small “BB” mintmark. Inside slab by NGC “MS 62 BN”. (Hellas 132).

MS 62 110 €

6092 1 Drachma (1873 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “AU 55”. (Hellas 150).

AU 55 50 €

6093 20 Lepta (1874 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 67”. Top grade in both companies. (Hellas 140).

MS 67 800 €

Lot: 6092Lot: 6091

Lot: 6093 Top grade
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Lot: 6098

Lot: 6097Lot: 6096

Lot: 6095Lot: 6094

6094 20 Lepta (1874 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 62”. (Hellas 140).

MS 62 80 €

6095 50 Lepta (1874 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 64”. (Hellas 147).

MS 64 200 €

6096 1 Drachma (1874 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 63”. (Hellas 151).

MS 63 1,350 €

6097 5 Drachmas (1875 A) (type I) in silver with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Variety: Inverted anchor. Inside slab by NGC “AU DETAILS - CLEANED”. (Hellas 159a).

AU/DT 1,150 €

6098 20 Lepta (1876) in copper-nickel with Royal Coat of Arms and legend “ESSAI MONETAIRE” on obverse and legend 
“ALLIAGE SEBILLOT / PARIS” on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (Hellas T.63), (DIVO P86) & (VG 3882).

MS 63 1,600 €
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Lot: 6103

Lot: 6102Lot: 6101

Lot: 6100Lot: 6099

6099 5 Drachmas (1876 A) (type I) in silver with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 63”. (Hellas 160).

MS 63 1,400 €

6100 20 Drachmas (1876 A) (type I) in gold with head of King George I facing right and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “AU 58”. (Hellas 163).

AU 58 700 €

6101 1 Lepton (1878 K) (type II) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 64 RD”. (Hellas 120).

MS 64 200 €

6102 1 Lepton (1878 K) (type II) in copper with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 63 BN”. (Hellas 120).

MS 63 60 €

6103 2 Lepta (1878 K) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ A! ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “AU 58 BN - SMALL ANCHOR”. (Hellas 123a).

AU 58 120 €
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Lot: 6108

Lot: 6107Lot: 6106

Lot: 6105Lot: 6104

6104 5 Lepta (1878 K) (type II) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 64 RB”. (Hellas 126).

MS 64 1,300 €

6105 10 Lepta (1878 K) (type II) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 63 RB”. (Hellas 134).

MS 63 1,200 €

6106 1 Lepton (1879 A) (type II) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 63 RD”. (Hellas 121).

MS 63 150 €

6107 10 Lepta (1879 A) (type II) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. inside slab by NGC “XF 40 BN”. (Hellas 135).

XF 40 90 €

6108 5 Lepta (1882 A) (type II) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 63 BN”. (Hellas 128).

MS 63 190 €
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Lot: 6113

Lot: 6112Lot: 6111

Lot: 6110Lot: 6109

6109 10 Lepta (1882 A) (type II) in copper with mature head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 65 BN”. (Hellas 136).

MS 65 450 €

6110 20 Lepta (1883 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 64”. (Hellas 141).

MS 64 390 €

6111 1 Drachma (1883 A) (type I) in silver with head of King George I facing le¿ and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 62+”. (Hellas 152).

MS62+ 2,000 €

6112 20 Drachmas (1884 A) (type II) in gold with mature head of King George I facing right and legend “ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 63”. (Hellas 164).

MS 63 380 €

6113 5 Lepta (1894 A) (type III) in copper-nickel with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by PCGS “MS 66”. (Hellas 129).

MS 66 400 €
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Lot: 6118

Lot: 6117Lot: 6116

Lot: 6115Lot: 6114

6114 10 Lepta (1894 A) (type III) in copper-nickel with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by PCGS “MS 64”. (Hellas 137).

MS 64 350 €

6115 20 Lepta (1894 A) (type II) in copper-nickel with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 63”. (Hellas 143).

MS 63 140 €

6116 5 Lepta (1895 A) (type III) in copper-nickel with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 66”. (Hellas 130).

MS 66 130 €

6117 10 Lepta (1895 A) (type III) in copper-nickel with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by PCGS “MS 64”. (Hellas 138).

MS 64 550 €

6118 1 Drachma (1910) (type II) in silver with mature portrait (different type) of King George I facing le¿ and legend 
“ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 63”. (Hellas 153).

MS 63 180 €
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Lot: 6122Lot: 6121

Lot: 6120Lot: 6119

6119 1 Drachma (1911) (type II) in silver with head of King George I facing le¿ and inscription “ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 63”. (Hellas 154).

MS 63 300 €

6120 2 Drachmas (1911) (type II) in silver with mature head (different type) of King George I facing le¿ and legend 
“ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α! ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 62”. (Hellas 158).

MS 62 200 €

6121 10 Lepta (1912) (type IV) in nickel with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by 
NGC “MS 65”. (Hellas 139).

MS 65 60 €

6122 20 Lepta (1912) (type III) in nickel with Royal Coat of Arms and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside 
slab by PCGS “MS 64 - Mint Error O/C Punched Center Hole”. (Hellas 145 var.).

MS 64 100 €
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Lot: 6123

Lot: 6126Lot: 6125

King Constantine I

6123 50 Lepta (1921) in copper-nickel with Royal Coat of Arms and inscription “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. 
Mintmark H (Heaton Mint) below branch on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (Hellas 168).

AU 58 1,800 €

6124 10 Lepta (1922) in aluminium with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS 
“MS 63 - ·in planchet”. (Hellas 167).

MS 63 30 €

1924-1935 Greek Republic

6125 20 Lepta (1926) in copper-nickel with head of Goddess Athena facing le¿ and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Inside slab by PCGS “MS 66”. (Hellas 170).

MS 66 40 €

6126 50 Lepta (1926 B) in copper-nickel with head of Goddess Athena facing le¿ and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Inside slab by NGC “MS 64”. (Hellas 172).

MS 64 20 €

Lot: 6124 �in plachet
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Lot: 6131

Lot: 6130Lot: 6129

Lot: 6128Lot: 6127

6127 2 Drachmas (1926) in copper-nickel with head of Goddess Athena facing le� and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 175).

MS 65 50 €

6128 5 Drachmas (1930) in nickel with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Variety: Brussels mint. 
Inside slab by NGC “MS 64”. (Hellas 176).

MS 64 180 €

6129 5 Drachmas (1930) in nickel with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Variety: Brussels mint. 
Inside slab by NGC “AU 58”. (Hellas 176).

AU 58 60 €

6130 5 Drachmas (1930) in nickel with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Variety: London mint. 
Inside slab by NGC “MS 65+”. (Hellas 177).

MS65+ 25 €

6131 10 Drachmas (1930) in silver (0,500) with head of Goddess Demeter facing le�. Inside slab by PCGS “MS 64”. 
(Hellas 178).

MS 64 550 €



Ah�"r".it4o4 �e1te.ber ̃̄t)c ̄̂̄̂ x At)en4 �ilton

̅̆

Lot: 6135Lot: 6134

Lot: 6133

6132 20 Drachmas (1930) in silver (0,500) with head of God Poseidon facing right. Inside slab by PCGS “MS 65”. Top 
grade in both companies. (Hellas 179).

MS 65 600 €

King Paul

6133 20 Lepta (1954) in aluminium with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC 
“MS 66”. (Hellas 186).

MS 66 25 €

6134 50 Lepta (1954) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 62”. (Hellas 188).

MS 62 15 €

6135 1 Drachma (1954) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 64”. (Hellas 193).

MS 64 70 €

Lot: 6132 Top grade
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Lot: 6140

Lot: 6139Lot: 6138

Lot: 6137Lot: 6136

6136 5 Drachmas (1954) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 61”. (Hellas 201).

MS 61 25 €

6137 50 Lepta (1957) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 64”. (Hellas 189).

MS 64 70 €

6138 2 Drachmas (1957) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 66”. (Hellas 198).

MS 66 100 €

6139 20 Lepta (1959) in aluminum with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS 
“MS 66”. (Hellas 187).

MS 66 40 €

6140 2 Drachmas (1959) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 62”. (Hellas 199).

MS 62 90 €
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Lot: 6145

Lot: 6144Lot: 6143

Lot: 6141 Lot: 6142

6141 10 Drachmas (1959) in nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 64”. (Hellas 202).

MS 64 15 €

6142 1 Drachma (1962) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 67+”. Top grade in both companies. (Hellas 196).

MS67+ 100 €

6143 30 Drachmas (1963) commemorative coin in silver (0,835) for Dynasty with Royal Coat of Arms and the five 
heads of the Kings of the Dynasty. Inside slab by PCGS “MS 66”. (Hellas 204).

MS 66 50 €

6144 10 Lepta (1965) in copper-nickel with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by 
NGC “PF 67”.

PF 67 30 €

6145 50 Lepta (1965) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “PF 65”.

PF 65 30 €
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Lot: 6150

Lot: 6149Lot: 6148

Lot: 6147Lot: 6146

6146 1 Drachma (1965) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 66”. (Part of Hellas M.1).

MS 66 35 €

6147 1 Drachma (1965) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “PF 67”.

PF 67 30 €

6148 2 Drachmas (1965) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “PF 67 CAM”.

PF 67 35 €

6149 2 Drachmas (1965) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 66”.

MS 66 25 €

6150 5 Drachmas (1965) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “PF 66”.

PF 66 30 €
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Lot: 6151 Lot: 6152 Top grade

Lot: 6153

6151 10 Drachmas (1965) in copper-nickel with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “PF 67 CAMEO”.

PF 67 35 €

6152 20 Drachmas (1965) in silver with head of King Paul facing le� and legend “ΠΑΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “PR 68 DCAM”. Top grade in both companies.

PR 68 60 €

King Constantine II

6153 10 Lepta (1964) in aluminium with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC 
“MS 67”. (Hellas 206).

MS 67 25 €

6154 20 Lepta (1964) in aluminium with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by NGC 
“MS 68”. Top grade in both companies. (Hellas 211).

MS 68 50 €

Lot: 6154 Top grade
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Lot: 6159

Lot: 6158Lot: 6157

Lot: 6156Lot: 6155

6155 30 Drachmas (1964) commemorative coin in silver for the Royal Wedding with conjoined busts of King 
Constantine II and Queen Anna-Maria facing le�. Variety: Bern Mint. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 238).

MS 65 20 €

6156 30 Drachmas (1964) commemorative coin in silver for the Royal Wedding with conjoined busts of King Constantine 
II and Queen Anna-Maria facing le�. Variety: Kongsberg Mint. Inside slab by PCGS “MS 66”. (Hellas 239).

MS 66 50 €

6157 10 Lepta (1966) (type I) in aluminium with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab 
by PCGS “MS 68”. Top grade in both companies. (Hellas 207).

MS 68 50 €

6158 50 Lepta (1966) in copper-nickel with head of Constantine II facing le� and legend “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 216).

MS 65 25 €

6159 1 Drachma (1966) (type I) in copper-nickel with head of Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 66”. (Hellas 220).

MS 66 25 €
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Lot: 6163Lot: 6162

Lot: 6161Lot: 6160

6160 Pattern coin of 5 Drachmas (1966) (type I) in silver with head of Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Listed in world catalogues. Inside slab by PCGS “SP 62”. (Part 
of Hellas T.141) & (KM PN#87).

SP 62 1,000 €

6161 1 Drachma (1967) (type I) in copper-nickel with head of Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 221).

MS 65 15 €

6162 Pattern coin of 1 Drachma (1967) (type I) in silver with head of King Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Listed in world catalogues. Inside slab by PCGS “SP 64”. (Part 
of Hellas T.141) & (KM PN#83).

SP 64 1,200 €

6163 2 Drachmas (1967) (type I) in copper-nickel with head of Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 226).

MS 65 20 €
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Lot: 6165

Lot: 6166Lot: 6164

6164 10 Drachmas (1968) (type I) in copper-nickel with head of Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 234).

MS 65 20 €

6165 50 Lepta (1970) (type I) in copper-nickel with head of King Constantine II facing le� and inscription 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “PF 64”. (Hellas 217). Extremely rare in 
proof condition, only two known.

PF 64 2,500 €

6166 50 Lepta (1970) (type I) in copper-nickel with head of Constantine II facing le� and legend “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 66”. (Hellas 217).

MS 66 150 €
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Lot: 6168Lot: 6167

Lot: 6171

Lot: 6169 Lot: 6170

6167 2 Drachmas (1970) (type I) in copper-nickel with head of King Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by PCGS “MS 66”. (Hellas 227).

MS 66 110 €

6168 20 Drachmas (1970) commemorative coin in gold (0,900) for April 21st 1967 with soldier with gun and 
phoenix. Inside slab by NGC “MS 67”. (Hellas 240).

MS 67 450 €

6169 5 Lepta (1971) in aluminum with Royal Crown and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS 
“MS 67”. (Hellas 205).

MS 67 50 €

6170 50 Lepta (1971) (type II) in copper-nickel with head of Constantine II facing le� and legend “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 66”. (Hellas 218).

MS 66 20 €

6171 2 Drachmas (1971) (type II) with head of Constantine II facing le� and legend “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 66”. (Hellas 228).

MS 66 35 €
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Lot: 6176

Lot: 6175

Lot: 6173Lot: 6172

6172 10 Drachmas (1971) (type II) in copper-nickel with head of Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by ANACS “MS 66”. (Hellas 235).

MS 66 15 €

6173 10 Lepta (1973) in aluminium with soldier standing in front of phoenix and legend “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ”. Inside slab by PCGS “MS 67”. (Hellas 210).

MS 67 45 €

6174 20 Lepta (1973) in aluminum with olive branch. Inside slab by NGC “MS 66 - MINT ERROR / OFF CENTER 
WITH BROCKAGE ON OBVERSE”. (Hellas 215 or 245).

MS 66 150 €

6175 50 Lepta (1973) (type II) in copper-nickel with head of King Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 67”. (Hellas 219).

MS 67 20 €

6176 1 Drachma (1973) (type II) in copper-nickel with head of King Constantine II facing le� and legend 
“ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ”. Inside slab by NGC “MS 68”. (Hellas 224).

MS 68 25 €

Lot: 6174 Mint error
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Lot: 6181Lot: 6180

Lot: 6182
Lot: 6178

Lot: 6179Lot: 6177

1973-1974 Greek Republic

6177 50 Lepta (1973) in nickel-brass with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Inside slab by NGC “MS 
67”. (Hellas 246).

MS 67 40 €

6178 Mint-cancelled 1 Drachma (1973) in copper-zinc with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” on 
obverse and owl on reverse. (Hellas 247). Cancelled.

UNC 10 €

6179 2 Drachmas (1973) in copper-zinc with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” on obverse and owl on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 69”. Top grade in both companies. (Hellas 248).

MS 69 40 €

6180 5 Drachmas (1973) in copper-nickel with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” on obverse and 
pegasus on reverse. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 249).

MS 65 20 €

6181 10 Drachmas (1973) in copper-nickel with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” on obverse and 
pegasus on reverse. Inside slab by NGC “MS 67”. (Hellas 250).

MS 67 25 €

6182 Mint-cancelled 10 Drachmas (1973) in copper-nickel with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” on 
obverse and pegasus on reverse. (Hellas 250). Cancelled.

UNC 10 €
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Lot: 6186Lot: 6185

Lot: 6183 Lot: 6184

6183 20 Drachmas (1973) in copper-nickel with phoenix and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” on obverse and 
Goddess Athena on reverse. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 251).

MS 65 15 €

Hellenic Republic & Commemorative Issues

6184 10 Lepta (1978) in aluminum with Greek Coat of Arms and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” on obverse and 
bull on reverse. Inside slab by NGC “MS 67”. (Hellas 253).

MS 67 20 €

6185 20 Lepta (1978) in aluminum with Greek Coat of Arms and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ” on obverse and 
horse on reverse. Inside slab by NGC “MS 67”. (Hellas 255).

MS 67 20 €

6186 50 Lepta (1978) in copper-zinc with bust of Markos Mpotsaris facing le�. Inside slab by NGC “MS 67”. (Hellas 
257).

MS 67 10 €
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Lot: 6191

Lot: 6190Lot: 6189

Lot: 6187 Lot: 6188

6187 1 Drachma (1978) (type I) in copper-zinc with bust of Konstantinos Kanaris facing le�. Inside slab by NGC “MS 
67”. (Hellas 263).

MS 67 20 €

6188 2 Drachmas (1978) (type I) in copper-zinc with bust of Georgios Karaiskakis facing le�. Inside slab by NGC 
“MS 66”. (Hellas 275).

MS 66 10 €

6189 5 Drachmas (1978) (type I) in copper-nickel with head of Aristotle facing le�. Inside slab by NGC “MS 67”. 
(Hellas 287).

MS 67 30 €

6190 10 Drachmas (1978) (type I) in copper-nickel with head of Democritos facing le�. Inside slab by NGC “MS 67”. 
(Hellas 299).

MS 67 25 €

6191 20 Drachmas (1978) (type I) in copper-nickel with temple of Apteros Nike and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Head of Pericles facing le� on reverse. Inside slab by PCGS “PR 67 DCAM”. (Hellas 311).

PF 67 55 €
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Lot: 6194Lot: 6193

Lot: 6192

Lot: 6195 Lot: 6196

6192 1978 complete mint-state set of 8 pieces (10 Lepta to 20 Drachmas). All inside special plastic case. 
Uncirculated.

UNC 10 €

6193 10000 Drachmas (1979) in gold (0,900) commemorating the common market membership. Weight: 20 gr. 
Inside slab by NGC “PF 69”. (Hellas CD.3).

PF 69 800 €

6194 50 Lepta (1980) in copper-zinc with bust of Markos Mpotsaris facing le�. Inside slab by NGC “MS 65”. (Hellas 
258).

MS 65 15 €

6195 20 Drachmas (1980) (type I) in copper-nickel with head of Pericles facing le�. Inside slab by NGC “MS 67”. 
(Hellas 312).

MS 67 25 €

6196 10 Drachmas (1982) (type Ia) in copper-nickel with head of Democritos facing le�. Inside slab by PCGS “MS 
67”. (Hellas 301).

MS 67 20 €
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Lot: 6201Lot: 6200

Lot: 6197

Lot: 6199

Lot: 6198

6197 50 x 10 Drachmas (1982) (type Ia) in copper-nickel with head of Democritos facing le�. Official roll from the 
Bank of Greece. (Hellas 301). Uncirculated.

UNC 15 €

6198 20 Drachmas (1982) (type Ia) in copper-nickel with head of Pericles facing le�. Inside slab by NGC “MS 66”. 
(Hellas 313).

MS 66 20 €

6199 1982 complete mint-state set of 8 pieces (50 Lepta to 50 Drachmas). All inside special plastic case. 
Uncirculated.

UNC 10 €

6200 100 Drachmas + 250 Drachmas + 500 Drachmas (1982) commemorative coin set in silver (0,900) for the “XIII 
ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ ΑΘΗΝΑ 1982 - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ”. Inside official case with CoA 
(No 13049). (Hellas CD.14 + CD.15 + CD.16). Proof.

PROOF 30 €

6201 100 Drachmas + 250 Drachmas + 500 Drachmas (1982) commemorative coin set in silver (0,900) for the “XIII 
ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ ΑΘΗΝΑ 1982 - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ”. Inside official case with CoA 
(No 11947). (Hellas CD.14a + CD.15a + CD.16a). Uncirculated.

UNC 30 €
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Lot: 6205

Lot: 6203Lot: 6202

Lot: 6204 Lot: 6206

6202 5000 Drachmas (1982) commemorative coin in gold (0,900) for XIII PAN-EUROPEAN GAMES “ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΗ” with birds flying. Weight: 12,5gr. Inside slab by NGC “PF 69 ULTRA CAMEO - BIRDS FLYING”. 
(Hellas CD.18).

PF 69 450 €

6203 50 Lepta (1984) in nickel-brass with bust of Markos Mpotsaris facing le�. Inside slab by NGC “MS 66”. (Hellas 
260).

MS 66 10 €

6204 20 Drachmas (1984) (type Ia) in copper-nickel with head of Pericles facing le�. Inside slab by NGC “MS 67”. 
(Hellas 314).

MS 67 20 €

6205 1984 set of 7 pieces (50 Lepta to 50 Drachmas) in brass & copper-nickel. Inside plastic case by Bank of 
Greece. (Hellas M.11). Brilliant Uncirculated. Rare!

B/UNC 100 €

6206 2 Drachmas (1988) (type II) in copper with bust of Manto Mavrogenous facing right. Inside slab by PCGS “MS 
67 RD”. (Hellas 280).

MS 67 20 €
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6207 100 Drachmas (1988) in copper-nickel commemorating the 28th Chess Olympiad. Inside slab by NGC “MS 
67”. (Hellas CD.23).

MS 67 20 €

6208 100 Drachmas (1990) in copper-aluminum with head of Alexander the Great facing right. Inside slab by ICG 
“PR 68 CAM”. (Hellas 336).

PR 68 250 €

6209 1000 Drachmas (1996) in silver (0,925) commemorating for the 1896 Athens Olympics Centenary with 
runners. Inside slab by NGC “PF 69 ULTRA CAMEO - ANCIENT RUNNERS”. (Hellas CD.33).

PF 69 55 €

6210 1000 Drachmas (1996) commemorative coin in silver (0,925) for 1896 Athens Olympics Centenary with 
wrestlers. Inside slab by NGC “PF 69 ULTRA CAMEO - ANCIENT WRESTLERS”. (Hellas CD.34).

PF 69 55 €

6211 50 x 5 Drachmas (1998) in copper-nickel with value at center and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Head of 
Aristotelis facing le� on reverse. Official roll from the Bank of Greece. (Hellas 296). Uncirculated.

UNC 4 €

Lot: 6211

Lot: 6210Lot: 6209

Lot: 6208Lot: 6207
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Lot: 6215Lot: 6214

Lot: 6213Lot: 6212

6212 1 Drachma (2000) (Type II) in copper with bust of Bouboulina facing le�. Inside slab by PCGS “SP 67 RD”. 
(Hellas 273).

SP 67 220 €

6213 2 Drachmas (2000) (type II) in copper with naval items and legend “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”. Bust of Manto 
Mavrogenous on reverse. Inside slab by PCGS “SP 66 RD”. (Hellas 285).

SP 66 150 €

6214 20 Drachmas (2000) (type II) in copper with bust Dionysios Solomos facing right. Inside slab by NGC “MS 66”. 
(Hellas 321).

MS 66 20 €

6215 20 Euro (2003) in silver (0,925) commemorating the 75th Anniversary of the Bank of Greece. Inside slab by 
NGC “PF 69 ULTRA CAMEO”. (Hellas CE.1).

PF 69 50 €
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6216 10 Euro (2003) in silver (0,925) commemorating the Hellenic Presidency of European Union. Accompanied by 
its official case and CoA with no “011150”. Inside slab by NGC “PF 69 ULTRA CAMEO”. (Hellas CE.3).

PF 69 20 €

6217 10 Euro (2006) commemorative coin in silver (0,925) for Mount Olympus national park / Dion. Inside slab by 
NGC “PF 70 - ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “00492”. (Hellas CE.30).

PF 70 50 €

6218 10 Euro (2006) in silver (0,925) commemorating mount Olympus national park / Zeus. Inside slab by NGC “PF 
69 ULTRA CAMEO”. Top grade in both companies. (Hellas CE.31).

PF 69 45 €

6219 10 Euro (2007) in silver (0,925) commemorating mount Pindos National Park / Valia Calda (Arkoudorema 
river). Inside slab by NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. (Hellas CE.33).

PF 70 50 €

Lot: 6219

Lot: 6216 Lot: 6217

Lot: 6218 Top grade
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6220 10 Euro (2011) in silver (0,925) commemorating the XIII Special Olympics (Highlight from an event). Inside 
slab by NGC “PF 69 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “1136”. (KM 242).

PF 69 40 €

6221 10 Euro (2011) in silver (0,925) commemorating the XIII Special Olympics World Summer Games Athens 2011 
(Torch-bearer). Inside slab by NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no 
“0597”. (KM 243).

PF 69 40 €

6222 100 Euro (2011) in gold (0,917) commemorating the XIII Special Olympics / Athens 2011”. Weight: 7,9881gr. 
Inside slab by NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “0538”. Max 
issue limit: 1000. (KM 244).

PF 70 450 €

6223 10 Euro (2012) in silver (0,925) commemorating the Greek Culture / Philosopher Socrates. Inside slab by NGC 
“PF 70 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “0435”. (KM 248).

PF 70 120 €

Lot: 6223Lot: 6222

Lot: 6221Lot: 6220
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6224 50 Euro (2012) in gold (0,999) commemorating the Ancient Pella / Macedonia. Weight: 1 gr. Inside slab by 
NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “0235”. (KM 251).

PF 70 120 €

6225 10 Euro (2013) in silver (0,925) commemorating for Greek Culture / Philosopher Pythagoras. Inside slab by 
NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “0028”. (KM 254).

PF 70 120 €

6226 10 Euro (2013) in silver (0,925) commemorating for Greek Culture / Philosopher Sophocles. Inside slab by 
NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “0493”. (KM 255).

PF 70 140 €

6227 10 Euro (2013) in silver (0,925) commemorating for Greek Culture / Philosopher Hippocrates. Inside slab by 
NGC “PF 69 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “1163”. (KM 257).

PF 69 80 €

Lot: 6224 Lot: 6225

Lot: 6226 Lot: 6227
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Lot: 6232 Lot: 6231

Lot: 6230

Lot: 6229

6228 200 Euro (2013) in gold (0,917) commemorating the Greek Culture / Philosopher Hippocrates. Weight: 7,9881 
gr. Inside slab by NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “0169”. (KM 
258).

PF 70 480 €

6229 5 Euro (2014) in copper-nickel commemorating the 200 Years from the Foundation of the Filiki Etaireia. Obv: 
Portrait of the three founders of Filiki Etaireia. Rev: Âe Stamp of Filiki Etaireia. Inside official blister from the 
Bank of Greece. (KM 270). Brilliant Uncirculated.

B/UNC 7 €

6230 5 Euro (2015) in copper-nickel & zinc commemorating the 100th Anniversary of Birth of Vasilis Tsitsanis. Obv: 
Tsitsanis playing bouzouki. Inside official blister by the Bank of Greece. (KM 273). Brilliant Uncirculated.

B/UNC 7 €

6231 6 Euro (2015) in silver (0,925) commemorating the International year of light and light-based technologies. 
Inside slab by NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “0344”. (KM 
274).

PF 70 70 €

6232 5 Euro (2016) in copper-nickel & zinc commemorating the 100th Anniversary of Birth of Yannis Moralis. Obv: 
Bust of Moralis. Inside official blister by the Bank of Greece. (KM 282). Brilliant Uncirculated.

B/UNC 10 €

Lot: 6228
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6233 200 Euro (2016) in gold (0,916) commemorating the Greek Culture / Philosopher Demokritos. Weight: 7,98 
gr. Inside slab by NGC “PF 70 - ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA with no “0221”. Max 
issue limit: 1000 pieces. (KM 288).

PF 70 450 €

6234 5 Euro (2019) in alloy of copper, zinc & nickel featuring the endemic flora of Greece - Tulipa gulimyi. Inside 
official blister by the Bank of Greece. Brilliant Uncirculated.

B/UNC 30 €

6235 5 Euro (2020) in silver (0,925) commemorating Myrtis, a girl they died of the plague which hit Athens (430-
426 B.C.). Inside official case of issue with CoA with no “1310”. Proof.

PROOF 65 €

6236 5 Euro (2020) in silver (0,333) commemorating the 100th Anniversary of Athens University of Ecomomics and 
Business. Inside official card blister. Manimum issue: 6000 pieces. Proof like.

PL 40 €

Lot: 6236Lot: 6235

Lot: 6234

Lot: 6233
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Lot: 6240Lot: 6239

Lot: 6238Lot: 6237

Crete

6237 1 Lepton (1900 A) in bronze with Royal Crown and legend “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. Inside slab by NGC “MS 63 
BN”. (Hellas C.1).

MS 63 60 €

6238 2 Lepta (1900 A) in bronze with Royal Crown and legend “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. Inside slab by PCGS “MS 66 
RD”. (Hellas C.3).

MS 66 145 €

6239 5 Lepta (1900 A) in copper-nickel with Royal Crown and legend “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. Inside slab by PCGS 
“MS 63”. (Hellas C.5).

MS 63 300 €

6240 20 Lepta (1900 A) in copper-nickel with Royal Crown and legend “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. Inside slab by NGC 
“MS 64”. (Hellas C.7).

MS 64 550 €
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Lot: 6244Lot: 6243

Lot: 6242Lot: 6241

6241 2 Lepta (1901 A) in bronze with Royal Crown and legend “ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ”. Inside slab by NGC “MS 63 
RB”. (Hellas C.4).

MS 63 45 €

6242 2 Drachmas (1901) in silver with the head of Prince George facing right and legend “ΠΡΙΓΚΗΨ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ - ΥΠΑΤΟΣ ΑΡΜΟΣΤΗΣ ΕΝ ΚΡΗΤΗ”. Inside slab by NGC “VF 25”. (Hellas C.10).

VF 25 120 €

Ionian State

6243 2 Lepta (1/2 Obol) (1819) in copper with Venetian lion of St Marcus and legend “ΙΟΝΙΚΟΝ ΚΡΑΤΟΣ”. Inside 
slab by NGC “MS 63 BN”. (Hellas I.15).

MS 63 600 €

6244 1 Obol (1819.) in copper with Venetian lion of St Marcus and legend “ΙΟΝΙΚΟΝ ΚΡΑΤΟΣ”. Inside slab by PCGS 
“MS 64 BN”. (Hellas I.17).

MS 64 580 €
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Lot: 6246Lot: 6245

6245 1 new Obol (1834.) in copper with Venetian lion and inscription “ΙΟΝΙΚΟΝ ΚΡΑΤΟΣ”. Dot a�er date. Inside 
slab by NGC “PF 63 BN”. (Hellas I.19).

PF 63 750 €

6246 1 new Obol (1835) in copper with Venetian lion of St Marcus and legend “ΙΟΝΙΚΟΝ ΚΡΑΤΟΣ”. Inside slab by 
PCGS “MS 63 BN - Mint Error / Cud Die Break”. (Hellas I.20).

MS 63 120 €

6247 1 new Obol (1849.) in copper with Venetian lion of St Marcus and legend “ΙΟΝΙΚΟΝ ΚΡΑΤΟΣ”. Dot a�er date. 
Inside slab by PCGS “MS 63 BN”. (Hellas I.22).

MS 63 350 €

6248 1 new Obol (1857) in copper with Venetian lion and inscription “ΙΟΝΙΚΟΝ ΚΡΑΤΟΣ”. Dot far away from the 
date. Variety: Medal alignment. Inside slab by NGC “MS 64 BN”. Top grade in both companies. (Hellas I.25).

MS 64 1,800 €

Lot: 6247 Lot: 6248 Top grade
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Lot: 6252Lot: 6251

Lot: 6250Lot: 6249

Cyprus

6249 1/2 Piastre (1886) in bronze with crowned head of Queen Victoria facing le�. Inside slab by NGC “VF 30”. (KM 
2) & (Fitikides 19).

VF 30 30 €

6250 3 Piastres (1901) in silver (0,925) with crowned bust of Queen Victoria facing le�. Crown over denomination 
divides date on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 4).

MS 62 1,200 €

6251 18 Piastres (1901) in silver (0,925) with crowned and veiled bust of Queen Victoria facing le�. Inside slab by 
NGC “AU 53”. (KM 7) & (Fitikides 43).

AU 53 350 €

6252 1/4 Piastre (1926) in bronze with crowned bust of King George V facing le�. Denomination within circle on 
reverse. Inside slab by PCGS “MS 64 BN”. (KM 16).

MS 64 220 €
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Lot: 6257

Lot: 6256Lot: 6255

Lot: 6254Lot: 6253

6253 1 Piastre (1927) in bronze with crowned bust of King George V facing le�. Denomination within pearl circle on 
reverse. Inside slab by PCGS “MS 63 BN”. (KM 18) & (Fitikides 59).

MS 63 900 €

6254 1/2 Piastre (1934) in copper-nickel with crowned bust of King George V facing le�. Inside slab by PCGS “MS 
64”. (KM 20) & (Fitikides 57).

MS 64 130 €

6255 1 Piastre (1934) in copper-nickel with crowned bust of George V facing le�. Inside slab by PCGS “MS 64”. (KM 
21) & (Fitikides 62).

MS 64 100 €

6256 1 Piastre (1938) in copper-nickel with crowned head of George VI facing le�. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 
23) & (Fitikidis 76).

MS 63 50 €

6257 1 Piastre (1944) in bronze with crowned head of King George VI facing le�. Inside slab by PCGS “MS 63 BN”. 
(KM 23a) & (Fitikides 79).

MS 63 30 €
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Lot: 6262

Lot: 6261Lot: 6260

Lot: 6258

6258 1 Piastre (1945) in bronze with crowned head of George VI facing le�. Inside slab by NGC “MS 63 BN”. (KM 
23a) & (Fitikides 80).

MS 63 30 €

6259 1/2 Piastre (1949) in bronze with crowned head of King George VI facing le�. Inside slab by NGC “MS 65 BN”. 
(KM 29) & (Fitikides 75).

MS 65 40 €

6260 1 Piastre (1949) in bronze with crowned head of King George VI facing le�. Inside slab by NGC “MS 63 RB”. 
(KM 30) & (Fitikides 82).

MS 63 25 €

6261 5 Mils (1963) in bronze with shielded Arms within wreath and date above. Stylized ancient merchant ship on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 64 RB”. (KM 39) & (Fitikides 102).

MS 64 15 €

6262 50 Mils (1976) in copper-nickel with shielded Arms within wreath and date above. Grape cluster above 
denomination on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 41) & (Fitikides 133).

MS 63 15 €

Lot: 6259
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Lot: 6267

Lot: 6266Lot: 6265

Lot: 6264Lot: 6263

6263 100 Mils (1963) in copper-nickel with shielded Arms within wreath and date above. Cyprus Mouflon facing 
le� on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 42) & (Fitikides 140).

MS 63 15 €

6264 3 Pounds (1974) in silver with bust of Archbishop Makarios III facing le�. Inside slab by NGC “MS 66”. (X# M8). MS 66 30 €

6265 6 Pounds (1974) in silver with bust of Archbishop Makarios III facing le�. Inside slab by NGC “MS 66”. (X# M6). MS 66 35 €

6266 12 Pounds (1974) in silver with bust of Archbishop Makarios III facing le�. Inside slab by NGC “MS 66”. (X# M9). MS 66 40 €

6267 500 Mils (1976) in copper-nickel with shielded Arms within wreath and date above. Refugees on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 65”. (KM 45) & (Fitikides 154).

MS 65 15 €
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Lot: 6272

Lot: 6271Lot: 6270

Lot: 6269Lot: 6268

6268 5 Mils (1977) in bronze with shielded Arms within wreath and date above. Stylized ancient merchant ship on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 65 RB”. (KM 39) & (Fitikides 108).

MS 65 15 €

6269 25 Mils (1977) in copper-nickel with shielded Arms within wreath and date above. Cedar of Lebanon on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 67”. (KM 40) & (Fitikides 121).

MS 67 20 €

6270 50 Mils (1977) in copper-nickel with shielded Arms within wreath and date above. Grape cluster above 
denomination on reverse. Inside slab by NGC “MS 67”. (KM 41) & (Fitikides 134).

MS 67 25 €

6271 100 Mils (1977) in copper-nickel with shielded Arms within wreath and date above. Cyprus Mouflon facing 
le� on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 42) & (Fitikides 145).

MS 66 15 €

6272 500 Mils (1977) in copper-nickel with shielded Arms within wreath and date above. Hercules and the Nemean 
lion on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 44) & (Fitikides 152).

MS 66 25 €
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Greek Private Tokens

6273 Copper-nickel token. Obv: “ΓΕΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΓΟΛΗΨΙΩΝ / 1892”. Rev: Value “1”. Signed by C. Marey. 
Weight: 5,9gr. Diameter: 24mm. Fine plus.

F+ 15 €

6274 Copper-nickel token. Obv: “ΓΕΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΡΓΟΛΗΨΙΩΝ / 1892”. Rev: Value “5”. Signed by C. Marey. 
Diameter: 29mm. Weight: 10,16gr. Very Fine plus.

VF+ 40 €

6275 Private token of 10 Para in copper-nickel. Obv: Horses are dragging their trolley surrounded by the inscription 
“ΤΡΟΧΙΟΔΡΟΜΟΣ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΩΝ * Δ.Κ.ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ”. Rev: §e value of 10 Para surrounded by olive wreath. 
Engraved by Zisimos. Weight: 1,8gr. Diameter: 17mm. Strikes on the perimeter. Fine.

XF 100 €

6276 Private token in aluminum or nickel. “ΔΕΚΤΟΝ ΜΗΝΑ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΝ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΑΣΧΑ” and “ΜΙΝΙΟΝ” 
emblem on obverse. “ΔΡΑΧΜAI 10.000 ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΙΝΙΟΝ” and “ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΔΙΝΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΕΚΠΤΩΣΕΩΣ ΕΠΙ ΑΓΟΡΩΝ ΔΡΧ.100000” on reverse. Diameter: 28mm. Extremely Fine.

EF 10 €

6277 Bronze token with “5 ΔΡ” written on both sides. Diameter: 30mm. Weight: 7,5gr. Very Fine. VF 5 €

6278 Private alluminum token. Obv: Legend “ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΟΥΡ. ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΕΩΣ” with 
house motif and the year “1948”. Rev: Value “5000” Drachmas. Diameter: 27mm. Weight: 2,75gr. Very Fine 
plus.

VF+ 20 €

6279 Private alluminum token. Obv: Legend “ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΟΥΡ. ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΕΩΣ” with 
house motif and the year “1948”. Rev: Value “25000” Drachmas. Diameter: 30mm. Weight: 3,30gr. Very Fine 
plus.

VF+ 20 €

6280 Token in white metal(?). “1 ΔΡΑΧΜΗ” on one side & “ΣΕ” on the other. Diameter: 28mm. Weight: 4,25gr. Very 
Fine.

VF 10 €

6281 Private copper token. Obv: “ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ Α.Ε.* 1 ΔΡΑΧΜΗ”. Rev: “ΣΥΣΣΙΤΙΟΝ” (=soup-kitchen) plus the 
figure of a cow. Diameter: 26mm. Weight: 5gr. Fine plus.

F+ 15 €

Lot: 6281Lot: 6280Lot: 6279

Lot: 6278Lot: 6277Lot: 6276

Lot: 6275
Lot: 6274

Lot: 6273
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Lot: 6284Lot: 6283Lot: 6282

6282 Private token in copper-nickel. “K” struck on both sides of 2 drx (1926) (Hellas 175). Diameter: 27mm. Weight: 
6,43gr. Fine.

F 10 €

6283 Private token in white metal(?). Obv: “ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ / ΠΑΡΚΟΜΕΤΡΑ 1 ΩΡΑ”. Rev: §essalonikis 
Municipality emblem. Diameter: 28mm. Weight: 5,86gr. Extremely Fine.

EF 5 €

6284 Bronze or brass token that was used at the famous Zacharatos cafeteria. Obv: Human figure. Rev: “ΣΠΥΡΟΣ 
ΖΑΧΑΡΑΤΟΣ - 1880 - 10 ΔΡΑΧΜΑΙ”. Diameter: 26mm. Weight: 6,7gr. Very Good.

VG 3 €

6285 Bronze or brass token with different letter type according to other similar coins. Obv: “ΑΝΤΑΛΛΑΣΕΤΑΙ ΜΕ 
ΕΙΔΟΣ”. Rev: “ΑΔΕΙΑ Νο 36.6.787” with a star. Weight: 3,95gr. Diameter: 21mm. Extra Fine.

XF 15 €

6286 Private token in white metal or aluminium. Obv: “ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ ΙΤΕΑΣ / 1 ΚΙΛΟ”. Rev: “Α/Α” surrounding cob. 
Weight: 2gr. Diameter: 25mm. Very Fine plus.

VF+ 30 €

6287 Private token in white metal or aluminium. Obv: “ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ Θ. ΛΑΠΠΑΣ - ΤΗΛ 21094”. Rev: “ΚΑΡΔΙΤΣΑ”. 
Weight: 2,2gr. Diameter: 26mm. Very Fine plus.

VF+ 10 €

6288 Alluminum(?) token. “ΑΡΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΤΑΜΑΤΗ / ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ” on one side and “ΑΡΤΟΣ 1 
ΧΙΛΙΟΓΡΑΜΜΟΥ” on the other side. Diameter: 25mm. Weight: 2,1gr. Very Fine.

VF 50 €

6289 Holed bronze or brass token. Obv: “ΑΝΤΑΛΛΑΣΕΤΑΙ ΜΕ ΕΙΔΟΣ”. Rev: “ΑΔΕΙΑ Νο 36.6.787”. Diameter: 21mm. 
Weight:4,2gr. Extra Fine.

XF 10 €

6290 Bronze or brass token. Obv: “OΤE”. Rev: “ΤΗΛΕΦ. ΚΕΡΜΑ 1965”. Diameter: 19mm. Weight: 3,7gr. Extra Fine. XF 5 €

6291 Bronze or brass token. Obv: “OΤE”. Rev: “ΤΗΛΕΦ. ΚΕΡΜΑ 1966”. Diameter: 19mm. Weight: 3,7gr. Extra Fine. XF 5 €

6292 Bronze or brass token. Obv: “OΤE”. Rev: “ΤΗΛΕΦ. ΚΕΡΜΑ 1966 / ΤΣΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ Κ.”. Diameter: 19mm. 
Weight: 3,7gr. Extra Fine.

XF 5 €

6293 Bronze or brass token. Obv: “OΤE”. Rev: “ΤΗΛΕΦ. ΚΕΡΜΑ 1967”. Diameter: 19mm. Weight: 3,8gr. Extra Fine. XF 5 €

Lot: 6293Lot: 6292Lot: 6291

Lot: 6290Lot: 6289Lot: 6288

Lot: 6287Lot: 6286Lot: 6285
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Countermarks On Ottoman Coins

6294 ΘΑΣΟΣ / THASOS. “ΑΓΠΡ” [ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ / Saint Paraskevi (Wilski G1-34)] Countermark from §asos 
onboth sides of 10 pa ottoman coin. Fine plus.

F+ 50 €

6295 ΘΑΣΟΣ / THASOS. “ΑΓ + ΧΒ / 1885” (ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ XΩΡIOY BOYZIOY / Saint George of the village of 
Bousi). (Wilski G1-37a). Countermark on reverse of 5 pa ottoman coin (1255). FIne.

F 30 €

6296 ΘΑΣΟΣ / THASOS. “Α+Δ” [ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ / Saint Dimitrius (Wilski G1-40)] Countermark from §asos on 
obverse of 5 pa ottoman coin. Good.

G 100 €

6297 ΘΑΣΟΣ / THASOS. “ΕΒΚΘ” [ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΒΟΥΡΓΑΡΟΥ ΚΟΙΜΗΣΙΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ / Church of Vourgaro Repose of 
the Virgin (Wilski G5-02)] Countermark from §asos on obverse of 5 Lepta (1878). Fine plus.

F+ 20 €

6298 ΘΑΣΟΣ / THASOS. “ΚΘΕΒ” (ΚΟΙΜΗΣΙΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΒΟΥΡΓΑΡΟΥ / Repose of the Virgin Church of 
Vourgaro). (Wilski G10-25). Countermark on obverse of 40 pa ottoman coin (1255). FIne.

F 10 €

6299 Church token from Church of St Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). 1st issue, 5 para, oval with the figure of Saint Saint Gregory, max height 25mm. 
(Georgiopoulos G. 2003, page 34). Good.

G 10 €

6300 Church token from Church of St Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). 2nd issue, 10 para, with nice inscr. “K / E / 10 / 1*”. (Georgiopoulos G. 2003, page 37). LeÓ 
part faded. Fine.

F 20 €

Countermarks On Tokens

6301 Church token from Church of St Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). Overstrike of fiÓh issue of 1888 (10 para) on fourth issue (1884). (Georgiopoulos G. 2003, 
page 38). Extra Fine.

XF 25 €

6302 Church token from Church of St Gregory Kelveri - Kappadokia (Εκκλησία Αγίου Γρηγορίου, Καρβάλη 
Καππαδοκίας). Sixth issue of 1884 with inscription “Μ:Γ / 1884” Μ(εριέμ) Γ(κέλβερι). (Georgiopoulos G. 
2003, page 38). Fine.

F 15 €

Lot: 6302Lot: 6301Lot: 6300

Lot: 6299
Lot: 6298

Lot: 6297

Lot: 6296
Lot: 6295Lot: 6294



Ah�"r".it4o4 �e1te.ber ̃̄t)c ̄̂̄̂ x At)en4 �ilton

̈̊

Lot: 6303 (60%)

PROVISIONAL ADMINISTRATION OF GREECE 1822

6303 Not dated 100 Grossi (ND 1822-1826) in black on white paper. S/N: “35”. Seal of the Ministry of Economy at 
bottom leÓ. Signatures by Mavrokordatos, Notaras and Negris. Printed on watermarked paper. Inside holder 
by PMG “About Uncirculated 53 - Piece Missing”. (Hellas 1c) & (Pick 1r).

AU 53 5,000 €
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NATIONAL BANK OF GREECE

6304 Specimen of 25 Drachmas (1871-86) in black, blue and green with portrait of G Stavros at upper leÓ. Two 
large Ns (for New Drachmai). S/N: “00000”. Red ovpt “SPECIMEN” at bottom right. Cancellation holes over 
signatures space. Printed by ABNC. Specimen type III. Top grade in PMG. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 63 - Note Unaffected by Issues in Counterfoil”. (Hellas 36s) & (Pick 31s).

UN 63 15,000 €

Lot: 6304 (60%) Top grade
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6305 1 Drachma (Law 21.12.1885 - ND 1895 issue) in black on blue and orange unpt with Athena at leÓ. Back in 
blue. S/N: “Σ1362 06645”. Signature by Faros. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Choice About Unc 58”. 
(Hellas 43b) & (Pick 40).

AU 58 250 €

6306 25 Drachmas (12.8.1897) in black on orange and blue unpt with Athena at leÓ, Arms of King George I at right 
and bust of George Stavros at center. S/N: “τΕ0249 0109249”. Printed by W&S. Inside holder by PMG “Choice 
Fine 15”. (Hellas 46) & (Pick 44).

F 15 8,000 €

6307 5 Drachmas (10.11.1897) in black on orange and purple unpt with Arms of King George I at leÓ and portrait of 
G Stavros at top center. S/N: “B084 168047”. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Very Fine 20”. (Hellas 
49) & (Pick 42).

VF 20 1,800 €

Lot: 6306 (60%)

Lot: 6307 (40%)Lot: 6305 (40%)
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Lot: 6312 (40%)

Lot: 6311 (40%)Lot: 6310 (40%)

Lot: 6309 (30%)Lot: 6308 (30%)

6308 Front proof of 5 Drachmas (1.10.1905) on cardboard paper in black on blue and brown unpt with portrait of G 
Stavros at leÓ and Arms of King George I at right. Signature by Streit. Printed by ABNC. Inside holder by PMG 
“Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 52p) & (Pick 54p1).

UN 65 650 €

6309 Back proof of 5 Drachmas (ND 1905-18) on cardboard paper with Athena at center. Printed by ABNC. Inside 
holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 52p) & (Pick 54p2).

UN 65 500 €

6310 Specimen of 5 Drachmas (1.11.1907) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms 
of King George I at right. Red ovpt “SPECIMEN” at center and two cancellation holes over signatures. Signature 
by Streit. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 52s) & (Pick 54s).

UN 66 300 €

6311 5 Drachmas (7.9.1914) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “OB1111 892730”. Signature by EÓaxias. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very 
Fine 20 - Rust, Internal Tear”. (Hellas 52c) & (Pick 54).

VF 20 30 €

6312 5 Drachmas (24.12.1915) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “ΣΝ1422 783088”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “About 
Uncirculated 55 - Discoloration”. (Hellas 52d) & (Pick 54a).

AU 55 180 €
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Lot: 6313 (40%) Lot: 6315 (40%)

Lot: 6316 (40%) Lot: 6317 (40%)

6313 5 Drachmas (22.1.1916) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “PT1540 603282”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very 
Fine 30 - Pinholes, Ink”. (Hellas 52d) & (Pick 54a).

VF 30 30 €

6314 5 Drachmas (20.5.1916) in black on blue and brown unpt with portrait of G. Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “BK1769 311868”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. (Hellas 52d) & (Pick 54a). 
Very Good.

VG 10 €

6315 5 Drachmas (7.9.1916) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “ΗΣ1811 899709”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “About 
Uncirculated 55 - EPQ”. (Hellas 52d) & (Pick 54a).

AU 55 220 €

6316 5 Drachmas (15.5.1917) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “MI2202 982356”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice 
Very Fine 35”. (Hellas 52d) & (Pick 54a).

VF 35 35 €

6317 5 Drachmas (14.9.1917) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “ΘΥ2471 295947”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very 
Fine 25”. (Hellas 52d) & (P54a).

VF 25 20 €

Lot: 6314 (65%)
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Lot: 6321 (40%)Lot: 6320 (40%)

Lot: 6318 (40%) Lot: 6319 (40%)

6318 5 Drachmas (24.12.1917) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “MN2709 915327”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PCGS 
“Uncirculated 62 - OPQ”. (Hellas 52d) & (Pick 54a).

UN 62 300 €

6319 5 Drachmas (10.2.1918) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “ΜΠ3020 809817”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very 
Fine 30”. (Hellas 52d) & (Pick 54a).

VF 30 30 €

6320 25 Drachmas (18.8.1912) in black on red and blue unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “HH 667572 λο”. Signature by Valaoritis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very 
Fine 30”. (Hellas 55b) & (Pick 52).

VF 30 280 €

6321 10 Drachmas (8.1.1914) in black on purple and green unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “ZT35 263448”. Signature by Valaoritis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very 
Fine 25”. (Hellas 53) & (Pick 51a).

VF 25 520 €
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Lot: 6325 (40%)Lot: 6324 (40%)

Lot: 6323 (40%)Lot: 6322 (40%)

6322 25 Drachmas (10.5.1914) in black on red and blue unpt with portrait of G Stavros at leÓ, Arms of King George 
I at right and Agriculture and Commerce at center. S/N: “PX 00000 αω”. Red ovpt “SPECIMEN” at bottom leÓ 
and cancellation holes ober signatures. Signature by EÓaxias. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 55s) & (Pick 52s).

UN 63 200 €

6323 25 Drachmas (20.11.1916) in black on red and blue unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of King 
George I at right. S/N: “ΘΒ 419531 ωβ”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very 
Fine 30 - EPQ”. (Hellas 55d) & (Pick 52).

VF 30 220 €

6324 100 Drachmas (20.12.1915) in black on purple and green unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of 
King George I at right. S/N: “M75 255597”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very 
Fine 20 - Internal Tear”. (Hellas 56c) & (Pick 53).

VF 20 100 €

6325 100 Drachmas (25.2.1918) in black on purple and green unpt with portrait of G Stavros at leÓ and Arms of 
King George I at right. S/N: “ΦΦ34 664312”. Signature by Zaimis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG 
“Very Fine 20”. (Hellas 57) & (Pick 55).

VF 20 550 €
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Lot: 6327 (40%)Lot: 6326 (35%)

Lot: 6329 (40%)

6326 Front proof of 500 Drachmas (2.1.1901) in black on brown and blue with portrait of Athena at center, portrait 
of G Stavros at leÓ and Coat of Arms of King George I at right. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 58p) & (Pick 49p1).

UN 66 1,700 €

6327 5 Drachmas (14.9.1918 - 1922 NEON issue) in black on red and multicolor unpt with portrait of G Stavros at 
leÓ. Black ovpt “NEON” over arms. S/N: “ΔΖ1950 501169”. Signatures by Zaimis and Papadakis. Printed by 
ABNC. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Hellas 75c) & (Pick 64a).

VF 30 70 €

6328 5 Drachmas (2.10.1918) in black on red and multicolor unpt with portrait of G Stavros at leÓ. Black ovpt 
“NEON” over Arms. S/N: “ΖΠ2276 242623”. Signatures by Zaimis and Papadakis. Printed by ABNC. Inside 
holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. Top grade in PMG. (Hellas 75c) & (Pick 64a).

UN 66 1,200 €

6329 5 Drachmas (NEON 1922 issue - old date 2.12.1918) in black on red and multicolor unpt with portrait of G 
Stavros at leÓ. Black ovpt “NEON” over arms. S/N: “ΚΦ2899 014613”. Signature by Papadakis. Printed by 
ABNC. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - Rust”. (Hellas 75c) & (Pick 64a).

VF 30 60 €

Lot: 6328 (40%) Top grade
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Lot: 6330 (40%) Lot: 6331 (40%)

Lot: 6333 (40%)Lot: 6332 (40%)

6330 5 Drachmas (23.12.1918 - 1922 NEON issue) in black on red and multicolor unpt with portrait of G Stavros 
at leÓ. Black ovpt “NEON” over arms. S/N: “ΛΔ2955 459794”. Signature by Zaimis & Papadakis. Printed by 
ABNC. Inside holder by PMG “About Uncirculated 50 - NET / Minor Foreign Substance”. (Hellas 75c) & (Pick 
64a).

AU 50 85 €

6331 25 Drachmas (12.5.1918 - 1922 NEON issue) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at 
leÓ, Arms of King George I at right and warrior at center. Red ovpt “NEON” over arms. S/N: “ΔΚ 284438 ηρ”. 
Signatures by Zaimis and blue Kontaxis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very Fine 20”. (Hellas 76a) 
&(Pick 65).

VF 20 100 €

6332 25 Drachmas (17.5.1918 - 1922 NEON issue) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at 
leÓ, Arms of King George I at right and warrior at center. Red ovpt “NEON” over arms. S/N: “ΓΗ 463223 φθ”. 
Signatures by Zaimis and red Kontaxis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very Fine 25 - Stains”. (Hellas 
76b) & (Pick 65a).

VF 25 100 €

6333 Specimen of 25 Drachmas (18.7.1918) in black on blue and brown unpt with portrait of G Stavros at leÓ, 
Arms of King George I at right & warrior at center. Red ovpt “SPECIMEN” at bottom right center and two 
cancellation holes over signatures. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63”. (Hellas 
76s) & (Pick 65s).

UN 63 230 €
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Lot: 6336 (55%)

Lot: 6335 (40%)Lot: 6334 (40%)

6334 50 Drachmas (22.12.1921 - 1922 NEON issue) in brown on light blue and multicolor unpt with relief of 
sarcophagus at center, portrait of G. Stavros at leÓ and Arms of King George I at right. Red ovpt “NEON” over 
arms. S/N: “ZΣ25 515446”. Signatures by Maximos and Papadakis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG 
“Choice Fine 15”. (Hellas 77b) & (Pick 66a).

F 15 150 €

6335 100 Drachmas (8.2.1922 - 1922 NEON issue) in blue on light green and red-orange unpt with portrait of G 
Stavros at leÓ, Arms of King George I at right and two from three Moirai at center. Red ovpt “NEON” over 
arms. S/N: “ZI072 420375”. Signatures by Maximos and Kontaxis. Printed by BWC. Inside holder by PMG 
“Very Fine 30”. (Hellas 78a) & (Pick 67).

VF 30 280 €

6336 1000 Drachmas (14.10.1921) in blue on multicolor unpt with portrait of G Stavros at leÓ, Goddess Demeter 
at center and Arms of King George I at right. Red ovpt “NEON”. S/N: “BE049 410807”. Signatures by Maximos 
and Kontaxis. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice Very Fine 35”. (Hellas 80e) & (Pick 69a).

VF 35 4,800 €
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Lot: 6341 (40%)

Lot: 6340 (40%)Lot: 6339 (40%)

Lot: 6338 (40%)Lot: 6337 (40%)

6337 5 Drachmas (24.3.1923) in green on orange unpt with portrait of G Stavros at leÓ. S/N: “AA093 751160”. 
Printed signature by Papadakis. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Choice Very Fine 35 - EPQ”. (Hellas 
81a) & (Pick 70a).

VF 35 35 €

6338 25 Drachmas (5.3.1923) in brown with portrait of G Stavros at leÓ. S/N: “BB067 335244”. Printed signature by 
Papadakis. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Choice Very Fine 35”. (Hellas 82a) & (Pick 71a).

VF 35 190 €

6339 25 Drachmas (15.4.1923) in black on green and multicolor unpt with portrait of G Stavros at leÓ. S/N: “ΔΓ097 
348561”. Papadakis signature by rubber-stamp. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “About Uncirculated 
50”. (Hellas 85b) & (Pick 74a).

AU 50 550 €

6340 25 Drachmas (15.4.1923) in black on green and multicolor unpt with portrait of G Stavros at leÓ. S/N: “ΖΦ021 
000000”. Red ovpt “SPECIMEN” over value and three cancellation holes on signatures. Inside holder by PMG 
“Choice About Unc 58 - EPQ”. (Hellas 85s) & (Pick 74s).

AU 58 200 €

6341 50 Drachmas (12.3.1923) in black on green and multicolor unpt with portrait of G Stavros at leÓ. S/N: “ΔΕ100 
024613”. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice Fine 15”. (Hellas 86) & (Pick 75a).

F 15 800 €
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Lot: 6345 (40%)

Lot: 6344 (40%)

Lot: 6343 (40%)

Lot: 6342 (40%)

6342 500 Drachmas (12.4.1923 - 1926 NEON issue) in brown with portrait of G Stavros at center. Red circular ovpt 
“NEON 1926” at upper right. S/N: “ΒK062 388746”. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. 
(Hellas 103) & (Pick 86a).

VF 25 120 €

6343 10 Drachmas (15.7.1926) in blue on yellow and orange unpt with portrait of G Stavros at center. S/N: “ΘΑ045 
782074”. Papadakis signature by rubber-stamp. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice Extremely 
Fine 45”. (Hellas 105b) & (Pick 88).

XF 45 400 €

6344 10 Drachmas (5.8.1926) in blue on yellow and orange unpt with portrait of G Stavros at center. S/N: “ΘΟ003 
868716”. Papadakis signature by rubber-stamp. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Hellas 
106b) & (Pick 88a).

VF 30 380 €

6345 Front Proof of 20 Drachmas (ND 1926) in brown on multicolor unpt with G Stavros at leÓ. One cancellation 
hole. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Uncirculated 62 - Previously Mounted”. (Hellas 107p) & (Pick 
Unlisted).

UN 62 600 €

EMERGENCY LOANS 1922 & 1926

6346 1/2 leÓ part of 5 Drachmas (Bisected Hellas #52d) of 1922 Emergency issue. Inside holder by PMG “About 
Uncirculated 53 - EPQ”. (Hellas 63a) & (Pick 58).

AU 53 200 €

Lot: 6346 (40%)
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Lot: 6349 (50%)

Lot: 6347 (40%) Lot: 6348 (40%)

Lot: 6350 (40%) Lot: 6351 (40%)

6347 1/2 leÓ part of 25 Drachmas (bisected Hellas #55d) of 1922 Emergency issue. S/N: “NK 684055 λω”. Two 
diagonal cachets “ΑΚΥΡΟΝ”. Inside holder by PMG “Very Fine 25 - Stamp Cancelled / Foreign Substance”. 
(Hellas 67a) & (Pick 60).

VF 25 40 €

6348 1/2 right part of 25 Drachmas (3.11.1917) (bisected Hellas #55d) of 1922 Emergency issue. S/N: “ΚΘ 278849 
αξ”. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - EPQ”. (Hellas 67b) & (Pick 60).

VF 30 30 €

6349 1/2 right part of 25 Drachmas (17.12.1917) (bisected Hellas #55d) of 1922 Emergency issue. S/N: “OK 288449 
ψη”. (Hellas 67b) & (Pick 60). Almost Fine.

A/F 8 €

6350 1/2 leÓ part of 100 Drachmas (bisected Hellas #56c) of 1922 Emergency issue. S/N: “ZZ68 325746”. Inside 
holder by PMG “Very Fine 25”. (Hellas 69a) & (Pick 61).

VF 25 25 €

6351 1/2 right part of 100 Drachmas (10.1918) (bisected Hellas #57) of 1922 Emergency issue. S/N: “KM48 
522979”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 70b) & (Pick 61).

UN 64 120 €
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Lot: 6353 (40%)Lot: 6352 (40%)

Lot: 6354 (40%)Lot: 6355 (40%)

Lot: 6356 (40%)

6352 1/2 right part of 500 Drachmas (12.11.1915) (bisected Hellas #59b) of 1922 Emergency issue. S/N: “ΣΑ.056 
445727”. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55 - EPQ”. (Hellas 72b) & (Pick 62).

AU 55 180 €

6353 1/2 right part of 1000 Drachmas (7.1.1918) (bisected Hellas #61) of 1922 Emergency issue. S/N: “ΣΔ034 
64979”. Inside holder by PMG “Very Fine 20”. (Hellas 74b) & (Pick 63).

VF 20 70 €

6354 1/4 right part of 50 Drachmas (12.3.1923) (Bisected Hellas #86) of 1926 Emergency issue. S/N: “ΖΩ090 
522558”. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (Hellas 92b) & (Pick 80).

VF 25 25 €

6355 1/4 right part of 100 Drachmas (bisected Hellas #78a) of 1926 Emergency issue. Inside holder by PMG “Very 
Fine 20”. (Hellas 93b) & (Pick 81).

VF 20 25 €

6356 1/4 right part of 100 Drachmas (1.3.1923) (bisected Hellas #87) of 1926 Emergency issue. S/N: “ΔΙ089 
573098”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 94b) & (Pick 81).

UN 63 70 €
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Lot: 6361 (40%)

Lot: 6360 (40%)Lot: 6359 (40%)

Lot: 6358 (40%)Lot: 6357 (40%)

6357 1/4 right part of 500 Drachmas (Bisected Hellas #79) of 1926 Emergency issue. S/N: “ΣΓ089 813225”. Printed 
by ABNC. Inside holder by PMG “Very Fine 20”. (Hellas 95b) & (Pick 82).

VF 20 60 €

6358 1/4 right part of 500 Drachmas (Bisected Hellas #88) of 1926 Emergency issue. S/N: “EM045 559082”. 
Printed by ABNC. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55 - Minor Stain”. (Hellas 96b) & (Pick 82).

AU 55 180 €

IONIAN BANK

6359 1 Drachma (ND 1895) of Law of 1885 in black on orange and blue unpt with Athena at leÓ. Back: Brown. 
S/N: “Σ538 03796. Signatures by Panourias & Koskinas. Printed by BWC. Inside holder by PMG “About 
Uncirculated 55 - EPQ”. (Hellas IB.30b)  & (Pick S147).

AU 55 270 €

6360 2 Drachmas (ND 1895) of Law of 1885 in black on orange and blue unpt with Hermes at right. Back in brown. 
S/N: “Σ255 01495”. Printed by BWC. Signatures by Panourias and Mexis. Inside holder by PMG “Extremely 
Fine 40 - EPQ”. (Hellas IB.31a) & (Pick S148).

XF 40 350 €

PRIVILEGED BANK OF EPIROTHESSALY

6361 1 Drachma (ND 1887) of Law of 1885 in black on orange and blue unpt with Hermes at leÓ. S/N: “Σ186 
04337”. Signature by Petropoulos. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (Hellas EB.4a) & 
(Pick S104).

VF 25 250 €
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Lot: 6365 (40%)Lot: 6364 (40%)

Lot: 6363 (40%)Lot: 6362 (40%)

6362 1 Drachma (ND 1895) of Law of 1885 in black on orange and blue unpt with Athena at leÓ. S/N: “Σ454 03073”. 
Signature by Panourias. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Extremely Fine 40 - EPQ”. (Hellas EB.6) & 
(Pick S106).

XF 40 1,100 €

6363 2 Drachmas (ND 1895) of Law of 1885 in black on orange and blue unpt with Hermes at right. Back: Green. 
S/N: “Σ246 00771”. Signature by Panourias. Printed by BWC. Inside holder by PMG “About Uncirculated 53 - 
EPQ”. (Hellas EB.7) & (Pick S107).

AU 53 800 €

BANK OF CRETE

6364 25 Drachmas (1.1.1914) in black on green and orange unpt with ancient coin at upper leÓ, portrait of King 
George at upper right and Arms at upper center. S/N: “A010 201829”. Two black diagonal “ΑΚΥΡΟΝ” cachets 
on center leÓ and center right. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Very Fine 20 - Stamp Cancelled”. 
(Hellas CB.1b) & (Pick S153).

VF 20 60 €

6365 25 Drachmas (26.3.1915) in black on green and orange unpt with ancient coin at upper leÓ, portrait of King 
George at upper right and Arms at upper center. S/N: “A006 240142”. Two black diagonal “ΑΚΥΡΟΝ” cachets 
on center leÓ and center right. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Very Fine 20 - Stamp Cancelled”. 
(Hellas CB.1b) & (Pick S153).

VF 20 60 €
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Lot: 6368 (40%)Lot: 6367 (40%)

6366 100 Drachmas (25.1.1901) in black on green and orange unpt with Αrms at upper center, ancient coin at 
upper leÓ and portrait of King George I at upper right. Date applied by hand. S/N: “A05 07676”. Printed by 
BWC. Inside holder by PMG “Very Fine 25 - Annotation”. Very rare the early issues banknotes of Bank of 
Crete. (Hellas CB.2a) & (Pick S154a).

VF 25 1,500 €

BANK OF GREECE UNTIL WWII

6367 100 Drachmas (20.4.1923 - 1926 NEON issue) of 1928-1929 Provisional issue in dark green with portrait of 
G Stavros at center. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “BZ053 351634”. Inside holder by PMG “Very 
Fine 25”. (Hellas 115) & (Pick 93).

VF 25 100 €

6368 5 Drachmas (17.12.1926) of 1928-1929 Provisional issue in brown on multicolor unpt with portrait of G 
Stavros at center. Lilac ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “ΜΛ043 779470”. Ιnside holder by PCGS “Choice 
AU 58 - DETAILS / Writing in pencil”. (Hellas 117) & (Pick 94a).

AU 58 190 €

Lot: 6366 (60%)
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Lot: 6373 (40%)

Lot: 6372 (40%)Lot: 6371 (40%)

Lot: 6369 (40%) Lot: 6370 (40%)

6369 50 Drachmas (30.4.1927) of 1928-1928 Provisional issue in light brown on multicolor unpt with portrait of G 
Stavros at center. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “ΝΘ038 275571”. Inside holder by PMG “About 
Uncirculated 55 - EPQ”. (Hellas 119a) & (Pick 97).

AU 55 90 €

6370 50 Drachmas (13.5.1927) of 1928-1929 Provisional issue in light brown on multicolor unpt with portrait of G 
Stavros at center. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “ΝΦ015 500337”. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 64”. (Hellas 119b) & (Pick 97a).

UN 64 300 €

6371 50 Drachmas (24.5.1927) of 1928-1929 Provisional issue in light brown on multicolor unpt with portrait of G 
Stavros at center. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “ΞΒ069 136995”. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 119c) & (Pick 97).

UN 64 400 €

6372 100 Drachmas (6.6.1927) of 1928-1929 Provisional issue in green on multicolor unpt with portrait of G 
Stavros at leÓ. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “ΞΜ076 476537”. Inside holder by PCGS “Choice EF 
45 - DETAILS / Pinhole”. (Hellas 120b) & (Pick 98a).

XF 45 30 €

6373 100 Drachmas (14.6.1927) of 1928-1929 Provisional issue in green on multicolor unpt with portrait of G 
Stavros at leÓ. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “ΞΧ094 678819”. Inside holder by PMG “Choice 
About Unc 58”. (Hellas 120c) & (Pick 98a).

AU 58 90 €
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Lot: 6378 (35%) Top grade

Lot: 6377 (40%)Lot: 6376 (40%)

Lot: 6375 (40%)Lot: 6374 (40%)

6374 1000 Drachmas (15.10.1926) of 1928-1929 Provisional issue in black on green and multicolor unpt with 
portrait of G Stavros at center. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “ΚΞ 097 152971”. Black signature by 
Papadakis. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (Hellas 121b) & (Pick 100c).

VF 25 450 €

6375 1000 Drachmas (4.11.1926) of 1928-1929 Provisional issue in black on green and multicolor unpt with portrait 
of G Stavros at center. Red ovpt “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. S/N: “ΛΔ056 233981”. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 121c) & (Pick 100b).

UN 65 70 €

6376 500 Drachmas (1.10.1932) in multicolor with portrait of Athena at center. S/N: “BI076 621756”. Printed by 
ABNC. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55”. (Hellas 123) & (Pick 102a).

AU 55 10 €

6377 500 Drachmas (1.10.1932) in multicolor with portrait of Athena at center. S/N: “ΑΛ100 000000”. Two red 
ovpts “SPECIMEN” over values and three over signatures. Four vertical perfins “CANCELLED”. Printed by 
ABNC. Inside  holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. (Hellas 123s) & (Pick 102s).

UN 67 450 €

6378 5000 Drachmas (1.9.1932) in brown on multicolor with portrait of Athena at center. S/N: “ΑΚ005 955423”. 
Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. Top grade in PMG. (Hellas 124) & (Pick 
103a).

UN 67 180 €
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Lot: 6383 (40%)Lot: 6382 (40%)

Lot: 6380 (40%)Lot: 6379 (40%)

6379 50 Drachmas (1.9.1935) in multicolor with young peasant girl with sheat of wheat at leÓ. S/N: “ΑΞ068 21353”. 
WMK: Goddess Demeter. Printed in France. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 125) 
& (Pick 104a).

UN 66 50 €

6380 100 Drachmas (1.9.1935) in multicolor with God Hermes at center. S/N: “AM088 219728”. WMK: Goddess 
Demeter. Printed in France. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 126) & (Pick 105a).

UN 65 70 €

6381 1000 Drachmas (1.5.1935) in multicolor with young girl wearing national costume from Spetses at center. 
S/N: “AK001 986705”. WMK: God Poseidon. Printed in France. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 
- EPQ”. (Hellas 127) & (Pick 106a).

UN 63 60 €

6382 Specimen of 50 Drachmas (1.1.1939) in green with Hesiod at leÓ. Diagonal red ovpt “SPECIMEN” at center and 
diagonal perfin “SPECIMEN” at center also. Red S/N: “Α-150 000000”. Smaller ovpt “SPECIMEN” and “ΑΚΥΡΟΝ” 
at bottom right and top leÓ corners respectively both on face and back. Printed “SPECIMEN No.” and handwritten 
“25” at bottom margin. WMK: Goddess Athena. Printed by De La Rue &amp; Co (without imprint). Inside holder by 
PMG “Uncirculated 61 - NET / Printer’s Αnnotation / Previously Mounted. (Hellas 128s) &amp; (Pick 107s).

UN 61 300 €

6383 100 Drachmas (1.1.1939) in green and yellow with two young girls carrying sheaf of wheat and an amphora at 
leÓ. S/N: “Ξ-065 505932”. WMK: Archaic head. Printed by W&S (without imprint). Never issued. Inside holder 
by PMG “Choice Uncirculated 64 - Minor Stains”. (Hellas 129a) & (Pick 108a).

UN 64 40 €

Lot: 6381 (35%)
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6384 Specimen of 500 Drachmas (1.1.1939) in purple and lilac with portrait of woman in traditional costume at 
leÓ. S/N: “A-040 000000”. Two red ovpts “SPECIMEN” over signatures, perfin “CANCELLED” at right and 
“ΑΚΥΡΟΝ” at leÓ. Printed by BWC (without imprint). WMK: Goddess Demeter. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 130as) & (Pick 109s).

UN 65 320 €

6385 500 Drachmas (1.1.1939) in lilac and blue with girl in traditional costume at leÓ. Variety: “ENI” instead of 
“EΠI”. S/N: “Α-032 415044”. WMK: Goddess Demeter. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by 
PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. (Hellas 130b) & (Pick 109b).

UN 67 80 €

6386 1000 Drachmas (1.1.1939) in green with girl in traditional Athenian costume at right. S/N: “H-025 255866”. 
WMK: Archaic head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. 
(Hellas 131) & (Pick 110a).

UN 67 50 €

6387 1000 Drachmas (1.1.1939) in green with girl in traditional Athenian costume at right. Red ovpts “SPECIMEN” 
over signatures. Four cancellation holes on S/N. Vertical perfins “ΑΚΥΡΟΝ” & “CANCELLED”. S/N: “A-000 
000000”. WMK: Archaic head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 
66 - EPQ”. (Hellas 131s) & (Pick 110s).

UN 66 180 €

6388 1000 Drachmas on 100 Drachmas (1939) in green and yellow with two young girls carrying a sheaf of wheat and 
an amphora at leÓ. S/N: “A-192 880389”. WMK: Archaic head. Printed by W&S (without imprint) the banknote, 
dark green ovpt printed in Athens. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 132a) & (Pick 111).

UN 65 50 €

Variety: “ENI”Lot: 6385 (40%)Lot: 6384 (35%)

Lot: 6388 (40%)

Lot: 6387 (40%)Lot: 6386 (40%)
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Ο βαθμός ποιότητας αναφέρεται στην ποιότητα των χαρτονομισμάτων με κάποια επιείκεια 
δεδομένης της δυσκολίας να βρεθούν σε καλές καταστάσεις.
Όσον αναφορά στην ποιότητα της σφραγίδας, την παραθέτουμε σε μεγαλύτερη φωτογραφία όπου 
αυτό είναι δυνατό.

The quality grade referred to the quality of banknotes is subject to some leeway given the difficulty in 
finding high quality notes.
As far as the quality of the seal is concerned, we are handling them over with a largest photograph 
when it is possible.

 1941 TOWN CACHETS (Re-issue)

6389 1000 Drachmas (15.10.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΑΓΡΙΝΙΩ” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138a) & (Pick 115). 
Very Good.

VG 8 €

6390 500 Drachmas (1.10.1932) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΒΟΛΩ” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 137) & (Pick 114) Good.

G 5 €

6391 1000 Drachmas (15.10.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΒΟΛΩ” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138a) & (Pick 115). 
Good.

G 5 €

Lot: 6391 (40%)

Lot: 6390 (40%)

Lot: 6389 (40%)
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6392 1000 Drachmas (4.11.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΒΟΛΩ” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138c) & (Pick 115). 
Good.

G 5 €

6393 500 Drachmas (1.10.1932) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΚΑΒΑΛΛΑ ΦΕΒ. 1941” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 137) & 
(Pick 114). Good.

G 5 €

6394 1000 Drachmas (15.10.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΚΑΒΑΛΛΑ 5.ΙΟΥΝ.1939” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138a) 
& (Pick 115). Good.

G 5 €

6395 1000 Drachmas (4.11.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΚΑΒΑΛΛΑ 1939” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138c) & (Pick 
115). Good.

G 5 €

Lot: 6395 (40%)

Lot: 6394 (40%)

Lot: 6393 (45%)

Lot: 6392 (40%)
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Lot: 6399 (40%)

Lot: 6398 (40%)

Lot: 6397 (40%)

Lot: 6396 (40%)

6396 1000 Drachmas (15.10.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΚΑΛΑΜΑΙΣ 1938” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138a) & 
(Pick 115). Good.

G 5 €

6397 1000 Drachmas (4.11.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΚΑΛΑΜΑΙΣ” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138c) & (Pick 
115). Very Good.

VG 8 €

6398 1000 Drachmas (1.5.1935) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΚΑΛΑΜΑΙΣ 1938” (Very common) on back and six cancellation holes. (Hellas 139) & (Pick 
115). Poor.

POOR 5 €

6399 1000 Drachmas (15.10.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΛΑΜΙΑ” (Scarce) on back and six cancellation holes. (Hellas 138a) & (Pick 115). Good.

G 10 €
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Lot: 6402 (40%)

Lot: 6401 (40%)

Lot: 6400 (40%)

6400 1000 Drachmas (15.10.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΛΑΡΙΣΗ” (Common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138a) & (Pick 115). Very 
Good.

VG 8 €

6401 1000 Drachmas (15.10.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΞΑΝΘΗ” (Common) on back and six cancellation holes. (Hellas 138a) & (Pick 115). Very 
Good.

VG 8 €

6402 1000 Drachmas (15.10.1926) 1941 Emergency re-issue cancelled banknote with black box-cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΕΝ ΦΛΩΡΙΝΗ” (Scarce) on back and six cancellation holes. (Hellas 138a) & (Pick 115). Very 
Good.

VG 10 €
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Lot: 6406 (40%)Lot: 6405 (40%)

Lot: 6404 (40%)Lot: 6403 (40%)

WWII ISSUES
6403 100 Drachmas (10.7.1941) in brown on orange and blue unpt with Byzantines decorations of bird friezes at 

leÓ and right. Prefix S/N: “ΒΘ 072137”. Inside holder by PMG “Superb Gem Uncirculated 67 - EPQ”. (Hellas 
141a) & (Pick 116a).

UN 67 80 €

6404 Specimen of 100 Drachmas (10.7.1941) in brown on orange and blue unpt with Byzantines decoration 
bird friezes at leÓ and right. Two red diagonal ovpts “SPECIMEN” at center right and center leÓ. S/N: “ΔΗ 
000000”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Minor Foreign Substance”. (Hellas 141s) & (Pick 
116s).

UN 64 220 €

6405 5000 Drachmas (20.6.1942) in black on orange, blue and green unpt with statue of Nike of Samothrace at 
center with worker and peasant at leÓ and right. S/N: “ΓΜ 199055” of 3,5mm height. Paper without wmk. 
Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 143b) & (Pick 119a).

UN 63 20 €

6406 1000 Drachmas (21.8.1942) in black on blue and orange unpt with girl in traditional costume from §asos at 
center. Suffix S/N: “483415 PO”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 144c) & (Pick 
118a).

UN 63 15 €
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Lot: 6411 (40%)

Lot: 6410 (40%)Lot: 6409 (40%)

Lot: 6408 (40%)Lot: 6407 (40%)

6407 50 Drachmas (1.2.1943) in brown on blue and orange unpt with girl in traditional costume at leÓ. S/N: “ΑA 
307730”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 146) & (Pick 121a).

UN 64 15 €

6408 50000 Drachmas (14.1.1944) in blue and black on pale orange unpt with head of youth boy at center. S/N: 
“931823 AA”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Hellas 149) & (Pick 124a).

UN 64 25 €

6409 5 million Drachmas (20.7.1944) in black and dark blue on light orange unpt with Arethusa on dekadrachm 
of Syracuse at leÓ. Prefix S/N: “AA 814769” of height 4,5mm. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - 
EPQ”. (Hellas 153b) & (Pick 128a).

UN 66 45 €

6410 5 million Drachmas (20.7.1944) in black and dark blue on light orange unpt with Arethusa on dekadrachm 
of Syracuse at leÓ. Suffix S/N: “651761 ΞΨ” of height 4,5mm. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - 
EPQ”. (Hellas 153d) & (Pick 128b).

UN 66 35 €

6411 25 million Drachmas (10.8.1944) in dark green and green with ancient coin from Dodoni at leÓ and right. 
Suffix S/N “020016 ΞΗ” of height 4,5mm. Inside plastic holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Hellas 
155d) & (Pick 130b).

UN 64 25 €
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Lot: 6412 (40%) Printing error

Lot: 6416 (40%)Lot: 6415 (40%)

6412 200 million Drachmas (9.9.1944) in brown on dark orange unpt with Panathenea detail from Parthenon frieze 
at center. Prefix S/N “KZ 798421” of height 3,5mm. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - Printing 
Error”. (Hellas 156a) & (Pick 131a).

UN 63 25 €

6413 200 million Drachmas (9.9.1944) in brown on dark orange unpt with Panathenea detail from Parthenon frieze 
at center. Suffix S/N “358939 ΞΒ” of height 4,5mm. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. Top 
grade in PMG. (Hellas 156d) & (Pick 131a).

UN 66 70 €

6414 200 million Drachmas (9.9.1944) in brown on dark orange unpt with Panathenea detail from Parthenon 
frieze at center. Prefix S/N “ΚΚ 067638” of height 3,5mm. Underprint with circles. Inside holder by PMG 
“Uncirculated 62 - NET / Stains - Printing Error”. (Hellas 156e) & (Pick 131b).

UN 62 90 €

BANK OF GREECE AFTER WWII

6415 Specimen of 50 Drachmas (1.1.1941 - issued on 2.1.1945) in red with Hesiod at leÓ. Diagonal black ovpt 
“SPECIMEN” and diagonal perfin “SPECIMEN” at center. S/N: “α.A-200 000000”. Small black diagonal ovpts 
“SPECIMEN” and “ΑΚΥΡΟΝ” at bottom right and top leÓ corners in front and back. “SPECIMEN No 9” at 
bottom margin. Printed by TDLR (witout imprint. WMK: Goddess Athena. Inside holder by PMG “Uncirculated 
61 - NET”. (Hellas 161s) & (Pick 168s).

UN 61 180 €

6416 100 Drachmas (ND 1944) in deep blue on blue and gold unpt with Kanaris at right. S/N: “ζ.Ι-160 049409”. 
WMK: §emistocles. Printed by W&S (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. 
(Hellas 163) & (Pick 170a).

UN 66 110 €

Lot: 6414 (40%)Lot: 6413 (40%) Top grade
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Lot: 6420 (40%)Lot: 6419 (40%)

Lot: 6418 (40%)Lot: 6417 (40%)

6417 Specimen of 500 Drachmas (ND 1945) in green with portrait of Kapodistrias at leÓ. First type S/N: “I.H-180 
000000”. Two cancellation holes on serial numbers, red ovpts “SPECIMEN” over signatures and two perfins 
“CANCELLED” at right and “SPECIMEN” at leÓ. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 165as) & (Pick 171s).

UN 65 300 €

6418 500 Drachmas (ND 1945) in green on light orange unpt with portrait of Kapodistrias at leÓ. Second type S/N: 
“Θ.10 - 263078”. WMK: Bust of ancient man. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 165b) & (Pick 171a).

UN 66 80 €

6419 5000 Drachmas (ND 1945) in red on multicolor unpt with personification of Motherhood at center. First 
type S/N: “A.118 042956”. WMK: Goddess Artemis. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG 
“Choice Uncirculated 63”. (Hellas 166a) & (Pick 173a).

UN 63 900 €

6420 10000 Drachmas (ND 1945) in orange on multicolor unpt with Aristotle at leÓ. Second type S/N: “Α.27 
350795”. WMK: God Apollo. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 
- EPQ”. (Hellas 167b) & (Pick 174a).

UN 64 450 €
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Lot: 6424 (40%)Lot: 6423 (40%)

Lot: 6421 (40%) Lot: 6422 (40%)

6421 Specimen of 10000 Drachmas (ND 1945) in orange on multicolor unpt with Aristotle at le�. First type S/N: 
“N.-030 000000”. Two black ovpts “SPECIMEN” over signatures, perfins “CANCELLED” & “SPECIMEN” at 
right and le� and two cancellation holes on serial numbers. WMK: God Apollo. Printed by BWC (without 
imprint). Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63”. (Hellas 167as) & (Pick 174s).

UN 63 700 €

6422 10000 Drachmas (ND 1946) in blue on multicolor unpt with Aristotle at le�. S/N: “Γ.10 082961”. WMK: God 
Apollo. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PCGS “Extremely Fine 40”. (Hellas 168) & (Pick 
175a).

XF 40 180 €

6423 Specimen of 10000 Drachmas (ND 1946) in blue on multicolor unpt with Aristotle at le�. S/N: “Γ.01- 
000000”. Two red ovpts “SPECIMEN” on signatures, two cancellation holes on serial numbers and two 
perfins “CANCELLED” & “SPECIMEN” at right and le�. WMK: Apollo. Printed by BWC (without imprint). 
Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Hellas 168s) & (Pick 175s).

UN 64 1,200 €

6424 5000 Drachmas (ND 1947) in purple on orange unpt with personification of Motherhood at center. S/N: 
“M.07 905343”. WMK: God Apollo. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PCGS “Gem UNC 65 - 
OPQ”. (Hellas 170) & (Pick 177a).

UN 65 500 €
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Lot: 6425 (40%) Lot: 6426 (40%)

6425 5000 Drachmas (ND 1947) in purple on orange unpt with personification of Motherhood at center. S/N: 
“M.06 168926”. WMK: God Apollo. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PCGS “About UNC 50 - 
DETAILS / Washed & Pressed”. (Hellas 170) & (Pick 177a).

AU 50 100 €

6426 20000 Drachmas (ND 1947) in dark green on multicolor unpt with Athena at le�. Variety: Without security 
strip. S/N: “T.17- 893567”. WMK: Apollo from Olympia. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by 
PMG “Very Fine 25”. (Hellas 172a) & (Pick 179a).

VF 25 50 €

6427 20000 Drachmas (ND 1947) in green with Goddess Athena at le�. S/N: “T.27-827159”. Variety: With security 
strip. WMK: God Apollo. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - 
EPQ”. Top grade in PMG. (Hellas 172b) & (Pick 179b).

UN 64 2,500 €

Lot: 6427 (55%) Top grade
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Lot: 6428 (40%) Lot: 6429 (40%)

Lot: 6432 (40%)

Lot: 6431 (40%)Lot: 6430 (40%)

6428 20000 Drachmas (ND 1947) in dark green on multicolor unpt with Athena at le�. Variety: Security strip. S/N: 
“T.25 105860”. WMK: God Apollo. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Choice About Unc 
58”. (Hellas 172b) & (Pick 179b).

AU 58 200 €

6429 20000 Drachmas (ND 1947) in dark green on multicolor unpt with Athena at le�. Variety: Security strip. S/N: 
“T.38 881948”. WMK: God Apollo. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Extremely Fine 
40”. By mistake the banknote is described as Pick #176 on the holder. (Hellas 172b) & (Pick 179b)

XF 40 100 €

6430 1000 Drachmas (14.11.1947) in dark brown on blue and orange unpt with Kolokotronis at le�. S/N: “EP2 
466433”. Without WMK. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Hellas 
174) & (Pick 180b).

UN 64 75 €

6431 5000 Drachmas (9.6.1947) in brown on multicolor unpt with personification of Motherhood at center. S/N: 
“011806 ΑΓ-1”. WMK: God Apollo. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55”. 
(Hellas 175) & (Pick 181a).

AU 55 170 €

6432 10000 Drachmas (29.12.1947) in orange on multicolor unpt with Aristotle at le�. Second type S/N: “ζφ- 
134549”. Variety: Greek printers name at bottom on back. WMK: God Apollo. Printed by Bank of Greece. 
Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Hellas 176c) & (Pick 182c).

UN 64 285 €
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Lot: 6434 (40%)Lot: 6433 (40%)

Lot: 6437 (40%)

Lot: 6436 (40%)Lot: 6435 (40%)

6433 20000 Drachmas (29.12.1949) in blue on multicolor unpt with Athena at le�. S/N: “E08 021570”. WMK: God 
Apollo. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Extremely Fine 40”. (Hellas 177) & (Pick 183a).

XF 40 50 €

6434 50000 Drachmas (1.12.1950) in deep green and green on orange and blue unpt with Health at le�. S/N: 
“A.06 005004”. WMK: God Apollo. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “About Uncirculated 53”. 
(Hellas 179) & (Pick 185a).

AU 53 70 €

6435 20 Drachmas (15.1.1954) in blue on multicolor unpt with Athena at le�. S/N: “A.09- 631051”. WMK: God 
Apollo. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 NET / Previously Mounted, 
©inning”. (Hellas 185) & (Pick 187).

UN 63 350 €

6436 50 Drachmas (15.1.1954) in deep green and green on orange and blue unpt with Health at le�. S/N: “A.03 
764732”. WMK: God Apollo. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - EPQ”. (Hellas 
186) & (Pick 188a).

VF 30 40 €

6437 10 Drachmas (1.3.1955) in orange on light blue unpt with King George I at le�. S/N: “β.10 717596”. WMK: God 
Apollo. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PCGS “About UNC 55 - DETAILS / Washed & Pressed”. 
(Hellas 188) & (Pick 189b).

AU 55 50 €
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Lot: 6439 (40%)Lot: 6438 (40%)

Lot: 6442 (40%)

Lot: 6441 (40%)Lot: 6440 (40%)

6438 50 Drachmas (1.3.1955) in deep green on light blue, orange and light green unpt with Pericles at center. S/N: 
“δψ. 798693”. WMK: General Miltiades. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 
64”. (Hellas 190) & (Pick 191a).

UN 64 70 €

6439 100 Drachmas (1.7.1955) in red on yellow and green unpt with ©emistocles at le�. S/N: “Γ.05 153953”. WMK: 
General Miltiades. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PCGS “Choice UNC 64”. (Hellas 192) & (Pick 
192b).

UN 64 60 €

6440 500 Drachmas (8.8.1955) in deep green on light blue, light orange and light green unpt with Socrates at 
center. S/N: “E.09 033515”. WMK: General Miltiades. Printed by Bank of GrInside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 193b) & (Pick 193a).

UN 65 210 €

6441 1000 Drachmas (16.4.1956) in deep brown on ochre, blue and red unpt with portrait of Alexander the Great 
at le�. S/N: “Δ.09 202425”. WMK: Aphrodite of Knidus. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PCGS 
“About UNC 55”. (Hellas 194b) & (Pick 194a).

AU 55 65 €

6442 Specimen of 1000 Drachmas (16.4.1956) in light brown on ochre, blue and red unpt with portrait of 
Alexander the Great at le�. S/N: “A.01 000000”. Two diagonal red ovpts “SPECIMEN” at center le� and 
center right. Perfin “ΑΚΥΡΟΝ” at right. WMK: Aphrodite of Knidus. Printed by Bank of Greece. Inside holder 
by PMG “Choice Uncirculated 64 - Staple Holes”. (Hellas 194as) & (Pick 194s).

UN 64 300 €



Ah�"r".it4o4 �e1te.ber ̃̄t)c ̄̂̄̂ x At)en4 �ilton

̃̂̄

Lot: 6447 (40%)

Lot: 6446 (40%)Lot: 6445 (40%)

Lot: 6443 (40%)

6443 50 Drachmas (1.10.1964) in blue and purple on multicolor unpt with Arethusa at le�. S/N: “13Ξ 632900”. 
WMK: Youth of Antikythera. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. 
(Hellas 195) & (Pick 195a).

UN 66 15 €

6444 100 Drachmas (1.7.1966) in red and dark red on multicolor unpt with Demokritos at le�. Low S/N: “01A 
000613”. Signature by Zolotas. WMK: ©e Ephebus of Anticythera. Printed by Bank of Greece. Inside holder 
by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Hellas 196) & (Pick 196a).

UN 64 140 €

6445 500 Drachmas (1.11.1968) in green and dark green on multicolor unpt with Goddess Demeter, Triptolemos 
and Persefoni at center le�. S/N: “10I 602273”. WMK: Youth of Antikythera. Printed by Bank of Greece. Inside 
holder by PCGS “Gem UNC 66 -OPQ”. (Hellas 198) & (Pick 197a).

UN 66 35 €

6446 1000 Drachmas (1.11.1970) in brown on multicolor unpt with Zeus at le�. S/N: “01M 265687”. WMK: 
Aphrodite of Knidus. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 
199) & (Pick 198a).

UN 65 70 €

6447 Specimen of 1000 Drachmas (1.11.1970) in brown on multicolor unpt with Zeus at le�. S/N: “05X 000000”. 
Black ovpt “SPECIMEN” at center. WMK: Aphrodite of Knidus. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55 - 
Pinholes”. (Hellas 199s) & (Pick 198as).

AU 55 600 €

Lot: 6444 (40%) Low serial number



Public & LI�	 �i% Auction ̈̈̇ 888h,"r".it4o4hco.

̃̂̅

Lot: 6452 (50%)

Lot: 6450 (40%)

6448 1000 Drachmas (1.11.1970) in brown on multicolor unpt with Zeus at le�. Solid S/N: “26Σ 111111” (Solid #1s). 
WMK: Youth of Antikythera. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. 
(Hellas 200a) & (Pick 198b).

UN 66 180 €

6449 50 Drachmas (8.12.1978) in blue on multicolor unpt with Poseidon at le�. Solid S/N: “01X 222222” (Solid 
#2s). WMK: ©e Charioteer from Delphi. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 
67 - EPQ”. (Hellas 201) & (Pick 199).

UN 67 250 €

6450 50 Drachmas (8.12.1978) in blue on multicolor unpt with Poseidon at le�. S/N: “07Φ 925774”. WMK: ©e 
Charioteer from Delphi. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. 
(Hellas 201) & (Pick 199a).

UN 66 15 €

6451 100 Drachmas (8.12.1978) in red and violet on multicolor unpt with Athena at le�. Solid S/N: “01O 888888” 
(Solid #8s). WMK: ©e Charioteer from Delphi. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 202) & (Pick 200a).

UN 66 150 €

6452 10 x 100 Drachmas (8.12.1978) in red and violet on multicolor unpt with Athena at le�. Continuous S/N: “39B 
718741 / 39B 718750”. Variety: Letter “Λ” at lower le� on back. WMK: ©e Charioteer from Delphi. Printed by 
Bank of Greece. (Hellas 203) & (Pick 200b). Uncirculated.

UNC 6 €

Lot: 6448 (40%) Solid #1s Lot: 6449 (40%) Solid #2s

Lot: 6451 (40%) Solid #8s



Ah�"r".it4o4 �e1te.ber ̃̄t)c ̄̂̄̂ x At)en4 �ilton

̃̂̆

Lot: 6458 (50%)Lot: 6457 (50%)

Lot: 6455 (40%)

Lot: 6454 (40%)

6453 100 Drachmas (8.12.1978) in red and violet on multicolor unpt with Athena at le�. S/N: “00A 284694” 
(Replacement). Variety: Letter “Λ” at lower le� on back. WMK: ©e Charioteer from Delphi. Printed by Bank of 
Greece. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 203r) & (Pick 200b*).

UN 63 30 €

6454 500 Drachmas (1.2.1983) in deep green on multicolor unpt with Ioannis Kapodistrias at le�. S/N: “07Δ 
546261”. WMK: ©e Charioteer from Delphi. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Superb Gem 
Unc 67 - EPQ”. (Hellas 204) & (Pick 201a).

UN 67 30 €

6455 5000 Drachmas (23.3.1984) in dark blue on multicolor unpt with ©eodoros Kolokotronis at le�. S/N: 
“31E 613614”. WMK: ©e Charioteer from Delphi. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 205) & (Pick 203a).

UN 66 25 €

6456 1000 Drachmas (1.7.1987) in dark brown on multicolor unpt with Apollo at center right. S/N: “29A 997449”. 
WMK: ©e Charioteer Polyzalos from Delphi. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Superb Gem 
Unc 68 - EPQ”. Top grade in PMG. (Hellas 206) & (Pick 202a).

UN 68 60 €

6457 3 x 1000 Drachmas (1.7.1987) in dark brown on multicolor unpt with Apollo at center right. Continuous S/N: 
“28Ω 027683 / 28Ω 027685”. WMK: ©e Charioteer from Delphi. Printed by Bank of Greece. (Hellas 206) & 
(Pick 202a). Uncirculated.

UNC 9 €

6458 3 x 1000 Drachmas (1.7.1987) in dark brown on multicolor unpt with Apollo at center right. Continuous S/N: 
“29H 729408 / 29H 729410”. WMK: ©e Charioteer from Delphi. Printed by Bank of Greece. (Hellas 206) & 
(Pick 202a). Uncirculated.

UNC 9 €

Lot: 6453 (40%) Replacement

Lot: 6456 (40%) Top grade
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Lot: 6460 (40%) Lot: 6461 (60%)

6459 10000 Drachmas (16.1.1995) in purple and violet on multicolor unpt with Dr Georgios Papanikolaou at le� 
center. Solid S/N: “09T 777777” (Solid #7s). WMK: Philip the second. Printed by Bank of Greece. Inside holder 
by PMG “About Uncirculated 55 - EPQ”. (Hellas 207) & (Pick 206a).

AU 55 120 €

6460 200 Drachmas (2.9.1996) in dark orange on multicolor unpt with Rigas Feraios Velestinlis at le�. S/N: “02P 
528331”. WMK: Philip the second. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 68 
EPQ”. (Hellas 208) & (Pick 204a).

UN 68 30 €

6461 10 x 200 Drachmas (2.9.1996) in dark orange on multicolor unpt with Rigas Feraios Velenstinlis at le�. 
Consecutive S/N: “01H 311651/311660”. WMK: Philip the second. Printed by Bank of Greece. (Hellas 208) & 
(Pick 204a). Uncirculated.

UNC 9 €

6462 5000 Drachmas (1.6.1997) in dark blue on multicolor unpt with ©eodoros Kolokotronis at le�. Replacement 
S/N: “00A 011885”. WMK: Philip the second and small palmette. Printed by Bank of Greece. Inside holder by 
PMG “Very Fine 30”. (Hellas 209ar) & (Pick 205a*).

VF 30 120 €

6463 5000 Drachmas (1.6.1997) in dark blue on multicolor unpt with ©eodoros Kolokotronis at le�. Radar S/N: 
“04Π 447744”. WMK: Philip the second and large palmette. Printed by Bank of Greece. Inside holder by PMG 
“Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 209b) & (Pick 205a).

UN 65 30 €

Lot: 6459 (40%) Solid #7s

Lot: 6462 (40%) Lot: 6463 (40%) Radar serial number
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Lot: 6464 (50%)

Lot: 6468 (60%)Lot: 6467 (40%)

Lot: 6466 (40%)Lot: 6465 (40%)

6464 Set of 2 banknotes including 10000 Drachmas (16.1.1995) and 5000 Drachmas (1.6.1997) (large palmette). 
(Hellas 207 + 209b) & (Pick 206 + 205). Uncirculated.

UNC 25 €

GREEK EURO ISSUES

6465 5 Euro (2002) in gray and multicolor with in classical architecture at right. S/N: “Y00253708345”. Printing 
press and plate “P005C1”. Signature by Willem Duisenberg. WMK: ©e gate. Printed by G&D, Munich-Leipzig. 
Inside holder by PMG “Gem Uncircuted 66 - EPQ”. (Hellas 210a.2) & (Pick 1y).

UN 66 35 €

6466 10 Euro (2002) in red and multicolor with gate in romanesque period. S/N: “Y07583776633”. Printing press 
and plate “N003B5”. Signature by Willem Duisenberg. WMK: ©e gate. Printed by Bank of Greece. Inside 
holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 211a.4) & (Pick 2y).

UN 66 30 €

6467 10 Euro (2002) in red and multicolor with gate in romanesque period. S/N: “Y10863128314”. Printing press 
and plate “N012E4”. Signature by J C Trichet. WMK: ©e gate. Printed by Bank of Greece. Inside holder by 
PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 211b.6) & (Pick 9y).

UN 66 45 €

6468 20 Euro (2002) in blue and multicolor with gate in gothic architecture. S/N: “Y05510448982”. Printing press 
and plate “N007D5”. Signature by Draghi. WMK: ©e gate. Printed by Bank of Greece. (Hellas 212c) & (Pick 
16y). Uncirculated.

UNC 30 €
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Lot: 6473 (40%)

Lot: 6472 (40%)Lot: 6471 (40%)

Lot: 6470 (40%)Lot: 6469 (40%)

FRACTIONAL CURRENCY

6469 1 Drachma (ovpt on Hellas #43) of Law 991 of 1917 issue in black on orange and blue unpt with Athena at le�. 
S/N: “Σ1744 03980”. ©e banknote printed by BWC, the overprint in Athens. Inside holder by PCGS “Choice 
About New 55”. (Hellas 217) & (Pick 301).

AU 55 220 €

6470 2 Drachmas (ovpt on Hellas #44) of Law 991 of 1917 issue in black on orange and blue unpt with Hermes at 
right. S/N: “Σ1605 00106”. ©e banknote printed by BWC, the ovpt in Athens. Inside holder by PCGS “About 
New 50 - Apparent / Minor Mounting Remnants on Back”. (Hellas 218) & (Pick 302).

AU 50 400 €

6471 1 Drachma (ND 1918) in black on light green and pink unpt with Homer at center. S/N: “B/25 032208”. WMK: 
Crown. Printed by BWC. Inside holder by PCGS “Choice UNC 63”. (Hellas 219) & (Pick 308).

UN 63 60 €

6472 2 Drachmas (ND 1918) in blue on orange and light blue unpt with Poseidon at le�. WMK: Crown. Printed by 
BWC. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 220) & (Pick 310).

UN 65 190 €

6473 5 Drachmas (14.6.1918) in green on multicolor unpt with Athena at le�. S/N: “Γ/36 023588”. Never issued. 
WMK: Goddess Athena. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Fine 12 - NET / Large Split”. (Hellas 221) & 
(Pick 312).

F 12 600 €



Ah�"r".it4o4 �e1te.ber ̃̄t)c ̄̂̄̂ x At)en4 �ilton

̃̂̊

Lot: 6478 (40%)

Lot: 6477

Lot: 6476 (40%)

Lot: 6474 (40%)

6474 1 Drachma (ND 1922) in dark blue on multicolor unpt with God Hermes at right. S/N: “A/31 056940”. Printed 
by BWC. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Minor Stain”. (Hellas 222) & (Pick 309).

UN 64 100 €

6475 2 Drachmas (ND 1922) in dark red on multicolor unpt with Orpheus with lyre at center. S/N: “B/49 087311”. 
Printed by Bradbury. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. Top grade in PMG. (Hellas 223) & 
(Pick 311).

UN 65 250 €

6476 Sheet of 5x50 Lepta (ND 1920) in blue with standing Athena at center. Linear perforation. Continuous S/N: 
“N/1 035816/035820”. Printed by Aspiotis. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 
226a) & (Pick 303a1).

UN 64 300 €

6477 10 Lepta (ND 1922) postage stamp currency issue in brown with God Hermes at center. Same on back. Zig-
zag perforation. Printed by Aspiotis (without imprint). (Hellas 227b) & (Pick 313b). Uncirculated.

UNC 20 €

6478 1 Drachma (ND 1922) in dark brown and brown with Hermes seated at center. Inner line in diamond 
surrounding Hermes, diamond brown. S/N: “A/23 93381”. Printed by Aspiotis. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 64 - Previously Mounted”. (Hellas 228a) & (Pick 304b).

UN 64 70 €

Lot: 6475 (40%) Top grade
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Lot: 6483 (40%)

Lot: 6481 (40%)

Lot: 6480 (40%)Lot: 6479 (40%)

6479 1 Drachma (ND 1922) in dark brown and brown with Hermes seated at center. Without inner line, darker 
brown in rhombus. S/N: “E/29 96972”. Printed by Aspiotis. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - 
EPQ”. (Hellas 228c) & (Pick 304a).

UN 63 280 €

6480 2 Drachmas (ND 1922) in dark blue and blue with Hermes seated at center. S/N: “A/17 09409”. Printed by 
Aspiotis. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 229a) & (Pick 306).

UN 63 100 €

6481 10 Drachmas (6.4.1940) in blue on light green and light brown unpt with ancient coin with Goddess Demeter 
at le�. S/N: “B01 451334”. Printed by G&D. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 230) 
& (Pick 314).

UN 65 20 €

6482 20 Drachmas (6.4.1940) in green on light lilac and orange unpt with ancient coin with God Poseidon at le�. 
S/N: “B24 256841”. Printed by G&D. Inside holder by PMG “Superb Gem Uncirculated 67 - EPQ”. Top grade in 
PMG. (Hellas 231) & (Pick 315).

UN 67 50 €

6483 50 Lepta (18.6.1941) in red and black on light brown unpt with statue of Nike of Samothrace at le�. S/N: “Θ 
294018”. Printed by Aspitios-ELKA. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 232) & (Pick 
316).

UN 64 20 €

Lot: 6482 (40%) Top grade
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Lot: 6489 (40%)Lot: 6488 (40%)

Lot: 6487 (40%)

Lot: 6486 (40%)

Lot: 6484 (40%) Lot: 6485 (40%) Top grade

6484 5 Drachmas (18.6.1941) in red and black on pale yellow with wall painting from Knossos at center. S/N: “KZ 
267347”. Printed by Aspiotis. Inside holder by PMG “Gem 66 Uncirculated - EPQ”. (Hellas 235) & (Pick 319).

UN 66 25 €

6485 1 Drachma (9.11.1944) in blue on blue-green unpt with value at center. Printed in Athens. Inside holder by 
PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. Top grade in PMG. (Hellas 236) & (Pick 320).

UN 66 40 €

6486 5 Drachmas (15.1.1945) in brown on yellow-orange unpt with value at center. Printed in Athens. Inside holder 
by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 237) & (Pick 321).

UN 64 30 €

6487 Uncut pair of 2x10 Drachmas (9.11.1944) in brown on orange and green unpt with value at center and two 
workers at le� and right. Printed in Athens. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas 238) 
& (Pick 322).

UN 65 70 €

6488 20 Drachmas (9.11.1944) in blue on orange unpt with God Zeus at center. Printed in Athens. Inside holder by 
PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 239) & (Pick 323).

UN 66 40 €

6489 1000 Drachmas (10.7.1950) in brown on green and orange unpt with ancient coins with Philip the second 
at le� and with bird and snake at right. S/N: “αε.10 038296”. WMK: “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Printed by 
Bank of Greece. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Hellas 242a) & (Pick 326a).

UN 66 100 €
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Lot: 6490 (40%) Lot: 6492 (35%)

6490 1000 Drachmas (1.11.1953) in brown on green and orange unpt with ancient coins with Philip the second at 
le� and bird and snake at right. S/N: “αβ.02 135963”. WMK: “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Printed by Bank of 
Greece. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55 - Minor Stains”. (Hellas 242b) & (Pick 326b).

AU 55 20 €

SPECIAL AND LOCAL ISSUES AROUND WWII

6491 Specimen of 25000 Drachmas (26.11.1942) Agricultural treasury bond (A Series) in black and light orange. 
S/N: “AΔ 000000”. Cachet “ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Χ(ΡΩΜΑΤΟΣ)”. Printed on watermaked paper. Printed in Athens. 
Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Staple Holes. Top grade in PMG. (Hellas 243s) & (Pick 136s).

UN 64 2,800 €

6492 25000 Drachmas (5.3.1943) Agricultural Treasury Bond (Series B) in mint and green-blue. S/N: “BZ 029675”. 
Printed on watermarked paper. Printed in Athens. Inside holder by PMG “About Uncirculated 53”. (Hellas 
246a) & (Pick 139a).

AU 53 140 €

Lot: 6491 (55%) Top grade
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Lot: 6494 (40%)

6493 Specimen of 100000 Drachmas (5.3.1943) Agricultural treasury bond (B Series) in dark blue and light 
blue. S/N: “ΒE 000000”. Printed on watermarked paper. Printed in Athens. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. Top grade in PMG. (Hellas 247s) & (Pick 140s).

UN 66 3,500 €

6494 100 million Drachmas (19.9.1944) red ovpt on back of 5 million Drachmas (20.7.1944) banknote, Nafplion 
issue by Bank of Greece, Nafplion branch. Suffix S/N: “406099 ΞΠ”. Two handwritten signatures on back by 
Soropoulos and Mpitsiakos and printed signature by Pantazopoulos. Cachet on face. Inside holder by PMG 
“About Uncirculated 55 - Small Tears”. (Hellas 259b2) & (Pick 162).

AU 55 450 €

Lot: 6493 (35%) Top grade
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Lot: 6496 (40%)Lot: 6495 (40%)

Lot: 6498 (40%)Lot: 6497 (40%)

6495 25 million Drachmas (20.9.1944) Kalamatas treasury note (A issue) in dark brown on light orange unpt, issued 
by the Bank of Greece, Kalamata branch. S/N: “A 06595”. Bank cachet, two signatures and linear violet cachet 
“ΕΞΗΛΕΧΘΗ” (=Checked)on back. Printed in Kalamata. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - 
Pencil”. (Hellas 261) & (Pick 157).

UN 63 120 €

6496 50 million Drachmas (20.9.1944) Kalamatas treasury note (A issue) in purple on light violet unpt, issued by 
the Bank of Greece, Kalamata branch. S/N: “A 09047”. Bank cachet, two signatures and linear violet cachet 
“ΕΞΗΛΕΧΘΗ” (=Checked) on back. Printed in Kalamata. Inside holder by PMG “About Uncirculated 53 - Small 
Tears”. (Hellas 262) & (Pick 158).

AU 53 200 €

6497 100 million Drachmas (20.9.1944) Kalamatas treasury note (A issue) in dark blue on light blue unpt, issued 
by the Bank of Greece, Kalamata branch. S/N: “A 46278”. Bank cachet, two signatures and linear violet cachet 
“ΕΞΗΛΕΧΘΗ” (=Checked) on back. Printed in Kalamata. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. 
(Hellas 263) & (Pick 159).

UN 63 130 €

6498 500 million Drachmas (20.9.1944) Kalamatas treasury note (A issue) in dark blue on light green unpt, issued 
by the Bank of Greece, Kalamata branch. S/N: “A 3841”. Bank cachet, two signatures and linear violet cachet 
“ΕΞΗΛΕΧΘΗ” (=Checked) on back. Printed in Kalamata. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63”. 
(Hellas 264) & (Pick 160).

UN 63 170 €
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Lot: 6499 (40%)

Lot: 6502 (40%)Lot: 6501 (40%)

Lot: 6500 (40%)

6499 200 million Drachmas (5.10.1944) Kalamatas treasury note (B issue) in orange, issued by the Bank of Greece, 
Kalamata branch. S/N: “B 157503”. Greek black cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΚΑΛΑΜΑΙ*5.ΟΚΤ.44” on 
back. Printed in Kalamata. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63”. (Hellas 265a.1) & (Pick 161a).

UN 63 100 €

6500 200 million Drachmas (5.10.1944) Kalamatas treasury note (B issue) in orange, issued by the Bank of Greece, 
Kalamata branch. S/N: “B 085159”. French black cachet “BANQUE DE GRECE - KALAMATA*5.ΟCT.44” on 
back. Printed in Kalamata. Inside holder by PMG “About Uncirculated 50”. (Hellas 265d) & (Pick 161b).

AU 50 80 €

6501 100 million Drachmas (7.10.1944) Patras treasury note in brown with ancient coin with Goddess Athena at 
le�, issued by Bank of Greece, Patras branch. Uniface. Small S/N: “190349”. Printed in Patras. Inside holder by 
PMG “Uncirculated 62 - Minor Stains”. (Hellas 266a) & (Pick 164).

UN 62 75 €

6502 500 million Drachmas (7.10.1944) Patras treasury note in blue-green with ancient coin with Goddess Athena 
at center, issued by Bank of Greece, Patras branch. Uniface. Small red S/N: “032786”. Printed in Patras. Inside 
holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 267a) & (Pick 165).

UN 63 100 €
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Lot: 6504 (40%)Lot: 6503 (40%)

Lot: 6505 (40%) Lot: 6506 (40%)

6503 100 million Drachmas (6.10.1944) Cephalonias treasury note in black, issued by Bank of Greece, Cephalonia-
Ithaka branch. S/N “A 05273”. Four cachets (two on face and two on back) and red linear cachet “6.OKT.1944” 
on back. Frame type I. Printed on watermaked paper. Printed in Cephalonia. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 270a) & (Pick 152).

UN 63 120 €

6504 100 million Drachmas (17.10.1944) Corfus treasury note in green on yellow unpt, issued by Bank of Greece, 
Corfu branch. S/N: “066779”. Second type of frame on face with second type of back. Stamp type II. Printed 
in Corfu. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 271b2) & (Pick 156).

UN 64 80 €

6505 100 million Drachmas (17.10.1944) treasury note issued by Bank of Greece, Kerkyras branch in green on 
yellow. ©ird frame type. S/N: “007060”. Faint stamp, not possible to recognise. Inside holder by PMG 
“Choice Uncirculated 63 - Minor Stain”. (Hellas 271c) & (Pick 156).

UN 63 100 €

6506 100 million Drachmas (17.10.1944) Corfus treasury note in green on yellow unpt, issued by Bank of Greece, 
Corfu branch. S/N: “106519”. ©ird type of frame on face with second type of back. Stamp type III. Printed in 
Corfu. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 271c3) & (Pick 156).

UN 64 110 €
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Lot: 6507 (40%)

Lot: 6508 (60%)

6507 500 Drachmas (18.12.1944) provisional treasury note, issued in Kerkyra. Black ovpt on back of 1000 
Drachmas (ND 1942 / Hellas #I.16a). New S/N: “13760”. A�er liberation, the boat carrying fresh notes to 
Corfu sank, and it was authorised to overprint italian occupation notes, until new notes arrive. Printed in 
Italy, overprinted in Corfu. Two pinholes. Inside holder by PMG “Choice Fine 15 - Annotation”. (Hellas 274) & 
(Pick 155). Very rare!

F 15 2,500 €

6508 100 million Drachmas (18.10.1944) in blue printed check used as banknote (Second type) by the Bank of 
Greece, Agrinios branch. Handwritten S/N: “52029”. A�er the Germans le� the city of Agrinio, the bank 
issued checks used as banknotes with the signature of G Fanos (the bank director) to pay for the salaries of 
the employees of the public sector. Printed in Agrinio. Inside holder by PMG “Uncirculated 62 - EPQ”. (Hellas 
276a) & (Pick 145).

UN 62 3,500 €
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Lot: 6511 (40%)

Lot: 6510 (40%)

Lot: 6509 (40%)

6509 5 Okas (5.6.1944) in black on green and yellow unpt with patisan standing between a village on fire and 
harvesting scene at center. Handwritten S/N: “A 12668”. Red cachet of Epirus & blue cachet of E.T.A. on back. 
Printed in Athens. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Minor Foreign Substance”. (Hellas 278d) & 
(Pick S161a).

UN 64 250 €

6510 5 Okas (5.6.1944) in black on green and yellow unpt with patisan standing between a village on fire and 
harvesting scene at center. Stamped S/N: “A 41856”. Violet cachet of Central Greece on back. Printed in 
Athens. Inside holder by PMG “Uncirculated 62”. (Hellas 278f) & (Pick S161b).

UN 62 80 €

6511 25 Okas (5.6.1944) in black on green and yellow unpt with partisan standing between a village on fire and 
harvesting scene at center. Stamped S/N: “A 10830”. Violet cachet of Central Greece on back. Printed in 
Athens. Inside holder by PMG “Uncirculated 61 - Stained, Edge Damage”. (Hellas 279e) & (Pick S162b).

UN 61 180 €
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Lot: 6514 (40%)Lot: 6513 (40%)

Lot: 6512 (60%)

VARIOUS ISSUES

6512 5 Drachmas (1905) in blue on green unpt ©erissos patriotic loan issue with Obelisk with dates of the 
national struggles of Crete at le�. S/N: “12262”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63”. (Hellas 282a).

UN 63 3,000 €

6513 500 Drachmas (1.7.1945) Zagoras payment order in multicolor. Uniface. Never issued. Large printed S/N: 
“4361”. Printed in Volos. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas 292b).

UN 64 130 €

6514 5000 Drachmas (1.7.1945) Zagoras payment order in multicolor. Uniface. Never issued. Large printed S/N: 
“104”. Variety: Missing “ΛΙΘ” in front of printer. Printed in Volos. Inside holder by PMG “Choice About Unc 58 
- EPQ”. (Hellas 294c).

AU 58 350 €
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GERMAN OCCUPATION

6515 1 Reichspfennig (ND 1944) in dark blue with eagle with small swastika in unpt at center, Wermacht notes of 
German armed forces handstamped in ©essaloniki by Greeks. Black cachet of ©essaloniki in German (type 
III) and red cachet in Greek (type II - large) both on back. ©e banknote printed in Germany, the cachets in 
©essaloniki. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55 - Pinholes”. (Hellas G.7c2) & (Pick M19).

AU 55 30 €

6516 5 Reichspfennig (ND 1944) in dark red with eagle with small swastika in unpt at center, Wermacht notes of 
German armed forces handstamped in ©essaloniki by Greeks. Blue cachet of ©essaloniki in German (type 
I) and red cachet in Greek (type II - large) both on back. ©e banknote printed in Germany, the cachets in 
©essaloniki. Inside holder by PMG “About Uncirculated 53”. (Hellas G.8a2) & (Pick M20).

AU 53 30 €

6517 5 Reichspfennig (ND 1944) in dark red with eagle with small swastika in unpt at center, Wermacht notes of 
German armed forces handstamped in ©essaloniki by Greeks. Blue cachet of ©essaloniki in German (type 
III) and red cachet in Greek (type I - small) both on back. ©e banknote printed in Germany, the cachets in 
©essaloniki. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55”. (Hellas G.8c1) & (Pick M20).

AU 55 85 €

Lot: 6517 (40%)

Lot: 6516 (40%)

Lot: 6515 (40%)
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Lot: 6521 (40%)Lot: 6520 (40%)

Lot: 6519 (40%)

Lot: 6518 (40%)

6518 10 Reichspfennig (ND 1944) in light green with eagle with small swastika in unpt at center, Wermacht notes 
of German armed forces handstamped in ©essaloniki by Greeks. Blue cachet of ©essaloniki in German (type 
III) and red cachet in Greek (type II - large) both on back. ©e banknote printed in Germany, the cachets in 
©essaloniki. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas G.9c2) & (Pick M21).

UN 65 150 €

6519 50 Reichspfennig (ND 1944) in dark red on orange unpt with eagle with small swastika in unpt at center, 
Wermacht notes of German armed forces handstamped in ©essaloniki by Greeks. Violet cachet of 
©essaloniki in German (type I) and red cachet in Greek (type II - large) both on back. ©e banknote printed 
in Germany, the cachets in ©essaloniki. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - Annotation”. (Hellas G.10a2) & 
(Pick M22).

VF 30 800 €

6520 5 Reichspfennig (ND 1942) in dark red with eagle with small swastika in unpt at center, Wermacht notes of 
German armed forces. Uniface. Printed in Germany. Inside holder by PMG “Choice About Unc 58 - EPQ”. (Pick 
M33).

AU 58 40 €

6521 1 Reichsmark (ND 1942) in brown on orange unpt with eagle with small swastika in unpt at center, 
Wermacht notes of German armed forces. Uniface. WMK: Cruciferae blossoms. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick M36).

UN 64 70 €
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Lot: 6525 (40%)Lot: 6524 (35%)

Lot: 6523 (40%)Lot: 6522 (40%)

ITALIAN OCCUPATION

6522 5 Drachmas (ND 1941) in dark green on light green unpt with Hermes of Praxiteles at right. S/N: “0001 
449123”. WMK: “5”. Printed in Italy. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas I.1) & (Pick 
M1).

UN 64 80 €

6523 100 Drachmas (ND 1941) in dark brown on orange unpt with Hermes of Praxiteles at right. S/N: “0003 
576434”. WMK: Cell shape pattern. Printed in Italy. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. 
(Hellas I.4) & (Pick M4)            .

UN 64 100 €

6524 1000 Drachmas (ND 1941) in dark brown on light brown unpt with Michelangelos David at le�. S/N: “0003 
418504”. WMK: Goddess Athena and curved lines. Printed in Italy. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 
65 - EPQ”. (Hellas I.6) & (Pick M6).

UN 65 250 €

6525 10000 Drachmas (ND 1941) in gray with Michelangelos David at le�. S/N: “0001 238282”. WMK: Athenas 
head and curved lines. WMK: Goddess Athena and curved lines. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 
63 - Previously Mounted”. (Hellas I.8) & (Pick M8).

UN 63 350 €

6526 5 Drachmas (ND 1942) in dark red on light orange unpt with Alexander the Great at le�. S/N: “005 026371”. 
Printed in Italy. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ*”. Top grade in PMG and star designation. 
(Hellas I.11) & (Pick M12).

UN 66 90 €

Lot: 6526 (40%) Top grade
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Lot: 6530 (40%)Lot: 6529 (40%)

Lot: 6527 (40%)

6527 10 Drachmas (ND 1942) in dark green on light green unpt with Alexander the Great at le�. S/N: “002 
003912”. Printed in Italy. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Hellas I.12) & (Pick M13).

UN 64 60 €

6528 100 Drachmas (ND 1942) in dark blue on light blue with archaic head at le�. S/N: “0007 318036”. WMK: 
Cell shape pattern. Printed in Italy. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 66 - EPQ”. Top grade in PMG. 
(Hellas I.14) & (Pick M15).

UN 66 120 €

6529 1000 Drachmas (ND 1941) in dark brown on light brown unpt with Augustus Ceasar at center le�. S/N: “0001 
022848”. WMK: Cell shape pattern. Printed in Italy. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. 
(Hellas I.16a) & (Pick M17a).

UN 63 100 €

6530 5000 Drachmas (ND 1942) in dark blue on light blue unpt with Augustus Ceasars head at le�. S/N: “0001 
149861”. WMK: Cell shape pattern. Printed in Italy. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. 
(Hellas I.17a) & (Pick M18a).

UN 65 480 €

Lot: 6528 (40%) Top grade
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Lot: 6534 (40%)Lot: 6533 (40%)

Lot: 6531 (35%) Lot: 6532 (40%)

BULGARIAN OCCUPATION

6531 BULGARIA: Color Trial Specimen of 5000 Leva (1925) in purple on multicolor unpt with portrait of King Boris 
III at right. S/N: “000000”. Two red diagonal ovpts “SPECIMEN” at center le� and center right and two 
cancellation holes on signatures. Printed by BWC. Inside holder by PMG “About Uncirculated 53”. (Hellas 
B.5cts1) & (Bulphila 49).

AU 53 600 €

6532 500 Leva (1942) in black and blue on green and orange unpt with portrait of King Boris III at le�. S/N: 
“SH0686525”. WMK: BNB. Printed by G&D. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Hellas 
B.16) & (Bulphila 61).

UN 63 90 €

6533 20 Leva (1943) in blue on pink unpt with value at center. Two letter S/N: “AM 329973”. Printed by State 
Printing House. Inside holder by PCGS “Choice About New 58 PPQ”. (Hellas B.19b) & (Bulphila 64B).

AU 58 25 €

6534 500 Leva (1943) in blue on brown unpt with portrait of young King Simeon II at le� and Arms at right. 
One letter S/N: “M 797247”. Printed on watermarked paper. Printed by RDK. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 65 - EPQ”. (Hellas B.22a) & (Bulphila 67A).

UN 65 50 €
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Lot: 6538 (40%)Lot: 6537 (40%)

Lot: 6535 (40%) Lot: 6536 (40%)

BRITISH MILITARY AUTHORITY

6535 6 Pence (ND 1943) in red-brown on green and orange unpt with British armys Coat of Arms at right. Printed 
by Bank of England. Inside holder by PMG “Extremely Fine 40 - EPQ”. (Hellas BA.1) & (Pick M1).

XF 40 40 €

6536 1 Shilling (ND 1943) in black on gray and violet unpt with British armys Coat of Arms at right. Letter “R” 
stands for Greece circulation. Printed by Bank of England. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Hellas BA.2) 
& (Pick M2).

VF 30 20 €

6537 2 Shillings - 6 Pence (ND 1943) of British Military Authority (circulated a�er the liberation 1944/45) in green 
on pink unpt. Block R. Inside plastic holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick M3) & (Stratoudakis / 
Pitidis 436).

UN 64 240 €

BIGLIETTES

6538 40 para (1885) biglietti of the English Factory of Perama at Lesvos island. Biglietti were issued mostly in 
Greek territories of the Ottoman Empire a�er the financial collapse, caused by the Russian-turkish war and 
apparently followed the first paper grossi of Banque Imperial Ottoman 1876-77. Inside plastic holder by PMG 
“About Uncirculated 50 - Minor Stains”. (Pick unlisted) & (Stratoudakis / Pitidis 279c).

AU 50 300 €
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Lot: 6542 (40%)Lot: 6541 (40%)

Lot: 6539 (75%) Lot: 6540 (40%)

6539 RUSSIA: 5 Roubles (14.IX.1917) Greek-russian biglieta that was issued in Pylenkovo by the Greek Educational 
Society of Development and was written in greek language but with cyrillic characters. Stamp with the 
date and text on le�. Serial no “73” by cachet. Vertical crease in the middle and pinholes. (Pick Unlisted) & 
(Stratoudakis / Pitidis 289). Extra Fine.

XF 100 €

BANKNOTES OF CYPRUS

6540 Specimen of 10 Shillings (12.5.1937) in maroon on pink and olive unpt with portrait of King George VI at 
center. S/N: “D/1 00000”. Perfin “SPECIMEN” at center. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Very Fine 
25”. (Pick 23s).

VF 25 400 €

6541 1 Pound (1.2.1956) in brown on multicolor unpt with portrait of Queen Elizabeth II at right and map at lower 
right. S/N: “A/20 246732”. WMK: Eagles head. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55 - EPQ”. (Pick 
35a)                       .

AU 55 450 €

6542 250 Mils (1.6.1974) in blue on multicolor unpt with fruits at le� and Arms at right. S/N: “K/46 193865”. WMK: 
Eagles head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 41b) 
& (Spink CBC B1j).

UN 66 30 €
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Lot: 6547 (40%)

Lot: 6546 (40%)Lot: 6545 (40%)

Lot: 6543 (40%) Lot: 6544 (40%)

6543 250 Mils (1.7.1975) in blue on multicolor unpt with fruits at le� and Arms at right. S/N: “L51 071137”. WMK: 
Eagles head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. (Pick 41c) 
& (SPINK CBC B1k).

UN 67 80 €

6544 250 Mils (1.9.1979) in blue on multicolor unpt with fruits at le� and Arms at right. S/N: “P/68 124704”. WMK: 
Eagles head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 41c) 
& (Spink CBC B1o).

UN 66 40 €

6545 500 Mils (1.9.1971) in green on multicolor unpt with Arms at right. S/N: “F/20 024631”. WMK: Eagles head. 
Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 42a) & (Spink 
CBC B2e).

UN 66 90 €

6546 500 Mils (1.6.1974) in green on multicolor unpt with Arms at right and map of Cyprus at lower right. S/N: 
“I/31 223599”. WMK: Eagles head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 
- EPQ”. (Pick 42b) & (Spink CC B2h).

UN 67 100 €

6547 500 Mils (1.6.1979) in green on multicolor unpt with Arms at right. S/N: “L/42 184837”. WMK: Eagles head. 
Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 42c) & (Spink 
CBC B2k).

UN 65 25 €
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Lot: 6552 (40%)

Lot: 6551 (40%)Lot: 6550 (40%)

Lot: 6549 (40%)Lot: 6548 (40%)

6548 1 Pound (1.5.1978) in brown on multicolor unpt with Arms at right and map at lower right. S/N: “L94 003847”. 
WMK: Eagles head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. 
(Pick 43c) & (SPINK CBC B3k).

UN 66 50 €

6549 Color Trial Specimen of 1 Pound (1.5.1978) with Arms at right and map at lower right. S/N: “C27 000000 
28”. WMK: Eagles head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - 
Previously Mounted”. (Pick 43cts) & (SPINK CBC B3t).

UN 63 250 €

6550 500 Mils (1.6.1982) in light brown on green and multicolor unpt with woman seated at right and Arms at top 
le� center. S/N: “A 173343”. WMK: Rams head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 45a) & (Spink CBC B5a).

UN 66 50 €

6551 1 Pound (1.6.1979) in dark brown and brown on multicolor unpt with mosaic of Nymph Acme at right and 
Arms at top le� center. S/N: “B 716747”. WMK: Moufflons head. Printed by TDLR (without imprint). Inside 
holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 46) & (Spink CBC B6a).

UN 66 35 €

6552 10 Pounds (1.4.1977) in dark green and blue-black on multicolor unpt with archaic bust at le� and Arms at 
right. S/N: “A/2 894669”. WMK: Moufflons head. Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG 
“Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 48a) & (Spink CBC B8a).

UN 65 275 €
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Lot: 6555 (50%)

Lot: 6554 (40%)

Lot: 6553 (40%)

Lot: 6556 (25%)

Lot: 6557 (20%)

6553 1 Pound (1.11.1982) in dark brown and multicolor with mosaic of nymph Acme at right, Arms at top le� center 
and Bank name in outlined (white) letters by dark unpt. S/N: “M215440”. WMK: Moufflon head. Printed by 
TDLR (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 50) & (Spink CBC B10b).

UN 65 50 €

6554 1 Pound (1.2.2001) in brown on light tan and multicolor unpt with Cypriot girl at le�. S/N: “AM428723”. WMK: 
Bust of Aphrodite. Printed by F-CO. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 68 - EPQ”. (Pick 60c) & (Spink 
CBC B18c).

UN 68 25 €

6555 6 x 1 Pound (1.2.2001) in brown on light tan and multicolor unpt with Cypriot girl at le�. Consecutive S/N: 
“AN000451-000456”. WMK: Bust of Aphrodite. Printed by F-CO (without imprint). (Pick 60c) & (Spink CBC 
B18c). Uncirculated.

UNC 5 €

 BONDS & CERTIFICATES

6556 “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ / CHEMINS DE FER DE THESSALIE” bond certificate No. 03406, for 1 share of 
250 gold francs, issued in Athens 15/5/1886. 22 coupons attached (with the usage o a stapler). Fine.

F 20 €

6557 “ΕΘΝΙΚΗ TΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - ΔΑΝΕΙΟΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ / BANQUE NATIONALE DE GRECE 
- EMPRUNT FONCIER” bond certificate No. 115061, for 1 share of 100 Drachmas with interest rate of 2,5%, 
issued in Athens in 1-14/11/1904. Very Fine plus.

VF+ 5 €
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6558 “IONIKH TΡΑΠΕΖΑ LIMITED” bond certificate No. 4188, for 1 share of 5084 Drachmas with interest rate of 
2,5%, issued in Cephalonia 29/10/1918. Very Fine.

VF 40 €

6559 “ΠΡΩΤΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑIΡΙΑ / PREMIERE SOCIETE 
CONSTRUCTION DE SALONIQUE SOCIETE ANONYME” bond certificate for 25 shares (No. 20601-20625) of 
100 Drachmas each, issued in Athens 14/4/1923. Very Fine.

VF 25 €

6560 “ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ ΑΘΗΝΩΝ / SOCIETE ANONYME FILATURE ET TISSAGE 
D ATHENES” bond certificate for 10 shares (No. 14541-14550) of 100 Drachmas each, issued in Athens in 
25/11/1925. 30 coupons attached. Very Fine plus.

VF+ 30 €

Lot: 6560 (25%)

Lot: 6559 (35%)

Lot: 6558 (25%)
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Lot: 6561 (20%)

Lot: 6563 (25%)

Lot: 6562 (30%)

Lot: 6564 (25%)
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Lot: 6565 (25%) Lot: 6566 (25%)

6561 “ΣΠΟΡΕΛΑΙΟΥΡΓΙΑ ΑΔΕΛΦΩΝ ΣΠΑΘΗ & Μ. ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ” bond certificate  for 25 
shares (Νο 14401-14425) of 500 Drachmas each, issued in Athens 11/01/1933. 39 coupons attached. Very 
Fine plus.

VF+ 30 €

6562 “ΑΙΓΑΙΟΝ ΑΝΩΝ. ΑΤΜΟΠΛΟΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” bond certificate for 25 shares (No. 04770-04794) of 1000 
Drachmas each, issued in Athens. 30 coupons attached. Εxtra Fine.

XF 20 €

6563 “ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ - Η ΑΝΑΤΟΛΗ” bond certificate No. 01705, for 1 share of 100 Drachmas, issued 
in Athens 13/1/1935. 20 coupons attached. Very Fine.

VF 20 €

6564 “ΓΕΝΙΚΗ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Μ. Α. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ” bond certificate for 500 shares (No. 
177501-178000) of 100 Drachmas each, issued in Athens in 22/09/1950. 16 coupons attached. Extra Fine.

XF 30 €

6565 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΔΑΝΕΙΟΝ ΕΛΛΗΝΟΒΟΥΛΓΑΡΙΚΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΕΩΣ” bond certificate (Series 
Β - Νο 086039), for 1 share of 500 Drachmas, issued in 1923. 7 coupons attached. Very Fine.

VF 40 €

6566 “BRAILA - TRAMWAYS ET ECLAIRAGE ELECTRIQUES” bond certificate for 1 share (Νο 46705). 18 coupons 
attached (with the usage of self adhesive tape). Very Fine plus.

VF 10 €
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Lot: 6571Lot: 6570

Lot: 6569Lot: 6568Lot: 6567

Greek Military Medals & Decorations

6567 Cross of the War of Independence 1821-29. In 1834 it was decided that a Medal would be awarded to all 
those who took part in the Struggle for the Independence of Greece. Its fi nal form and way of conferring 
were confi rmed by the National Assembly of the 3rd of September 1843. 1st Class: Silver, for offi  cers. With 
full original ribbon. (Stratoudakis 104.14). Very Fine.

VF 450 €

6568 Order of the Redeemer (type I) (1833-1863). Knights silver cross. Awarded to distinguished Greek citizens 
who have defended the interests of the country in time of war or, who have rendered highly exceptional 
social services in Greece or abroad. Enamel faults, repaired. Almost Very Fine.

A/VF 420 €

6569 Cross of Valour (1913). 1st Class: Gold Cross. (Stratoudakis 108.25). Extremely Fine. EF 100 €

6570 Royal Order of George I (1915). Grand Commanders Set (2nd class). Manufacturer: Kelaidis. Without faults. 
Extremely Fine.

EF 480 €

6571 Royal Order of George I (1915). Commanders cross (3rd class). With original ribbon. Manufacturer: Kelaidis. 
Extremely Fine.

EF 50 €
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Lot: 6575Lot: 6574

Lot: 6573

Lot: 6572

6572 War Cross 1916-1917. It was awarded to the Flags of distinguished Battalions, to those serving in the Armed 
Forces for acts of gallantry and other exceptional actions, and to civilians for exceptional services off ered 
during 1st World War, the Ukraine Campaign in 1920 and the Greek-Turkish War in 1919-22. 2nd class: Bronze 
star on the ribbon. Suspension in diff erent position compared to Stratoudakis #111.24. Extremely Fine.

EF 100 €

6573 Order of the Phoenix / King George II period. Commanders cross (3rd class). Without ribbon. Manufacturer: 
Spink. Extremely Fine.

EF 90 €

6574 Order of the Phoenix / Greek Republic (aÃ er 1974). Grand Commanders Set. Awarded to Greek citizens 
who have excelled in the fi elds of public administration, science, arts and letters, commerce, industry and 
shipping. Manufacturer: Antika (silver star). First type cross. Enamel faults. About Extremely Fine.

A/EF 300 €

6575 Cross of Valour (1940). 1st Class: Gold Cross. Its was ranked as the highest war decoration. A gilt crown is 
added to the ribbon for each subsequent award to the same person. (Stratoudakis 120.2). Extremely Fine.

EF 120 €
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Lot: 6577

Lot: 6576

6576 Order of the Phoenix / Greek Republic (aÃ er 1974). Grand Cross Set. Awarded to Greek citizens who have 
excelled in the fi elds of public administration, science, arts and letters, commerce, industry and shipping. 
Extremely Fine.

EF 2,000 €

6577 Order of the Phoenix / Greek Republic period (aÃ er 1974). 3rd Class: Commanders cross. Awarded to Greek 
citizens who have excelled in the fi elds of public administration, science, arts and letters, commerce, industry 
and shipping. Enamel errors (repaired). Very Fine.

VF 50 €
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Lot: 6578

Various Greek Medals

6578 RUSSIA: Set of a cast silver medal and a lead die trial of the medal commemorating the liberation of the 
Ionian Islands by Admiral Ushakov (1800). Obv: Uniformed bust of Admiral Ushakov. Rev: View of military 
ships before Corfu. It is acocompanied by an envelope including a handwritten text (the paper is bisected) 
describing that the medal had been acquired in 1816-17, from the nephew of Ushakov. Åe name of his 
nephew “Nikolas Ushakov” has been lightly engraved in the fields of the silver specimen. Åe silver edition of 
the medal was presented to the officers, the gold one was presented to the admiral himself and the bronze 
was presented to the rest of the crew, by the island of Cephalonia. Weight: 82,61gr. Diameter: 74mm. Åe 
silver medal is inside slab by NGC “XF DETAILS - OBV GRAFFITI”. (DIAKOV 254.1).

XF/DT 5,000 €
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Lot: 6583

Lot: 6582Lot: 6581

Lot: 6580Lot: 6579
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6579 Bronze commemorative medal {1821 (1836)} from the collection of medals that were engraved by Konrad 
Lange. Obv: Petrobey Mavromichalis. Rev: Two Greeks raise up the fallen Greece”. Diameter: 44mm. Inside 
slab by NGC “MS 64 BN”.

MS 64 800 €

6580 Bronze commemorative medal [1822 (1836)] from the collection of medals that were engraved by Konrad 
Lange. Obv: Kolokotronis - Nikitaras. Rev: A Greek fi ghter kills a Turk that he has thrown from his horse. 
Diameter: 44mm. Inside slab by NGC “MS 64 BN”.

MS 64 400 €

6581 Bronze medal (1837 dated) commemorating the contributors of the University of Athens. Obv: “ΟΘΩΝ 
ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ”. Rev: Å e view of University with inscription “ΤΟΙΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΑΙΣ ΤΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ / ΕΘΕΜΕΛΙΩΘΗ ΤΗ Κ.ΜΑΙΟΥ ΑΩΛΘ (1837)”. Engraved by Lange. Diameter: 44mm. Inside 
slab by NGC “MS 64 BN”.

MS 64 OFFER

6582 Silver medal (1841 dated) commemorating the Educational Music Company. Obv: Educational Music 
Cοmpany building. Rev: A cross in the center with the inscription “H ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΙΣ 
ΦΙΛΟΜΟΥΣΟΙΣ”. Diameter: 35mm. Inside slab by NGC “MS 63”.

MS 63 OFFER

6583 Bronze medal (1887 dated) commemorating the University of Athens. Engraved by Borsch. Obv: King George 
I. Rev: University of Athens with inscription “ΕΠΙ ΤΗ ΠΕΝΤΗΚΟΝΤΑΕΤΗΡΙΔΙ ΤΟΥ - 20 ΜΑΙΟΥ 1887”. Diameter: 
51mm. Inside large slab by NGC “AU DETAILS - SPOT REMOVALS”.

AU/DT OFFER

6584 Bronze medal commemorating the 60th Anniversary of National Bank of Greece (1902). Obv: Portraits of the 
fi rst four bank governors (Γ.ΣΤΑΥΡΟΣ - Μ.ΡΕΝΙΕΡΗΣ - Π.ΚΑΛΛΙΓΑΣ - Σ.ΣΤΡΕΙΤ). Rev: Å e building of the Bank. 
Engraved by G. Iakovides & H DUBOIS Inc. Diameter: 54mm. Weight: 70,3gr. Extremely Fine.

EF 40 €

6585 Silver medal commemorating the 60th Anniversary of National Bank of Greece (1902). Obv: Portraits of the 
fi rst four bank governors (Γ.ΣΤΑΥΡΟΣ - Μ.ΡΕΝΙΕΡΗΣ - Π.ΚΑΛΛΙΓΑΣ - Σ.ΣΤΡΕΙΤ). Rev: Å e building of the Bank. 
Engraved by G. Iakovides & H DUBOIS Inc. Diameter: 54mm. Weight: 72,7gr. Extremely Fine.

EF 60 €

6586 Commemorative medal for 2000 years of Orthodoxy. Obv: Jesus Christ. Rev: Å e emperors Great Konstantine 
& Justinian give the City (Constantinople) and the Aghia Sophia Church to Madonna. In full original ribbon. 
Extremely Fine.

EF 40 €

6587 Bronze medal (1977) commemorating the 100 years of Red Cross in Greece (1877-1977). Medal alignment. 
Diameter: 50mm. Weight: 63gr. Strike on the perimeter. Very Fine plus.

VF+ 10 €

Lot: 6587

Lot: 6586

Lot: 6585Lot: 6584
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Lot: 6591Lot: 6590

Lot: 6589Lot: 6588

COINS & TOKENS OF EUROPEAN COUNTRIES

6588 ALBANIA: 1/2 Lek (1926 R) in nickel with two headed eagle. Hercules wrestling Nemean lion on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 4).

MS 63 25 €

6589 ALBANIA: 1/4 Leku (1927 R) in nickel with lion advancing. Oak branch above valueon reverse. Inside slab by 
NGC “MS 66”. (KM 3).

MS 66 35 €

6590 ALBANIA: 1 Frang Ar (1935 R) in silver (0,835) with head of Zog I facing right. Kings Arms and value below on 
reverse. Inside slab by NGC “AU 55”. (KM 16).

AU 55 30 €

6591 ANDORRA: 25 Diners (1965) in silver (0,900) with national Arms. House of Council of Justice on reverse. 
Inside slab by NGC “PF 64”. (X M6).

PF 64 60 €
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Lot: 6593Lot: 6592

6592 AUSTRIAN STATES / OLMUTZ: 15 Kreuzer (1662) in silver with bust of Leopold Wilhelm facing right. Arms 
below mitre and crown on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. Top grade in NGC. (KM 210).

MS 62 180 €

6593 AUSTRIAN STATES / SALZBURG: 1 Åaler (1623) in silver with shield of Arms in inner circle. St Rupert on 
throne on reverse. Inside slab by NGC “MS 61”. (KM 61).

MS 61 400 €

6594 AUSTRIA: 1 Åaler (1696/5 IAK) in silver with bust of Leopold I facing right. Crowned arms within Order chain 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. Top grade in NGC. (KM 1303.4) & (Dav 3245).

MS 63 300 €

6595 AUSTRIA: 20 Kreuzer (1769B EVM-D) in silver (0,583) bust of Joseph II facing right. Crowned imperial double 
eagle, shield on breast and value below on reverse.  Inside slab by NGC “AU 53”. Top grade in NGC. (KM 2067.1).

AU 53 75 €

Lot: 6595Lot: 6594 Top grade
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Lot: 6596

Lot: 6598

Lot: 6597

Lot: 6600 (60%)Lot: 6599 (60%)

Lot: 6601
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Lot: 6603Lot: 6602

Lot: 6605Lot: 6604

6596 AUSTRIA: 4 Kreuzer (1860 A) in copper with crowned imperial double-headed eagle. Denomination and date 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 BN”. Top grade in NGC in BN condition. (KM 2194).

MS 63 30 €

6597 AUSTRIA: 25 Schilling (1955) in silver (0,800) commemorating the reopening of the national theater with 
dragon within 3/4 circle of shields, larger Austrian shield at lower and value to right of this. Muse with mask 
and lyre on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 2880).

MS 66 20 €

6598 AUSTRIA: 500 Schilling (1993) in silver (0,925) with Alpine Region and value at bottom. Two Alpine dancers 
on reverse. (KM 3014). Uncirculated.

UNC 20 €

6599 AUSTRIA: 10 Euro (2002) in silver (0,925) commemorating the Ambras Palace with Palace and denomination 
below. Åree strolling musicians on reverse. Inside official blister by “Austria Mint / Munze Osterreich”. (KM 
3096). Uncirculated.

UNC 15 €

6600 AUSTRIA: 5 Euro (2013) in silver (0,800) commemorating the 250 years of Schonbrunn Zoo / 1752-2002 with 
denomination within sun design at center and provincial Arms surround. Building and animals on reverse. 
Inside official blister by “Austrian Mint / Munze Osterreich”. (KM 3091). Uncirculated.

UNC 8 €

6601 AUSTRIA: 1,5 Euro (2016) in silver (0,999) with Golden Concert Hall. Bouquet of instruments on reverse. (KM 
3159). Uncirculated.

UNC 35 €

6602 BELGIUM: 1 Franc (1867) in silver (0,835) with Head of Leopold II facing leÃ. Crowned Arms on ornate shield 
divide on reverse. Inside slab by NGC “XF 45”. (KM 28.1).

XF 45 20 €

6603 BELGIUM: 10 Centimes (1903) in copper-nickel with center hole within crowned monogram, small date below 
and legend in French. Spray of leaves to leÃ of center hole and denomination to right on reverse. Inside slab 
by NGC “MS 63 - FRENCH - SMALL DATE”. Top grade in NGC. (KM 48).

MS 63 40 €

6604 BELGIUM: 250 Francs (1976) in silver (0,835) with head of Baudouin facing leÃ. Crowned large “B” and 
denomination below on reverse. Edge: Reeded. Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 158.1).

MS 64 20 €

6605 BELGIUM: 500 Francs (1990) commemorating coin in silver (0,833) for Kings 60th birthday with head of King 
Baudouin facing leÃ. Denomination divides crown and date, German legends on reverse. Inside slab by NGC 
“MS 64”. (KM 180).

MS 64 20 €
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Lot: 6609Lot: 6608

Lot: 6607Lot: 6606

6606 BULGARIA: 2 Stotinki (1881 H) in bronze with crowned and mantled Arms with supporters. Denominatio 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 RB”. (KM 1) & (Nikolov 1).

MS 63 120 €

6607 BULGARIA: 5 Stotinki (1881 H) in bronze with crowned and mantled arms with supporters. Denomination 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 BN”. (KM 2) & (Nikolov 2)

MS 63 140 €

6608 BULGARIA: 2 Leva (1882) in silver (0,835) with crowned and mantled Arms with supporters. Denomination 
within wreath. Inside slab by NGC “MS 61”. (KM 5) & (Nikolov 5).

MS 61 120 €

6609 BULGARIA: 2 Stotinki (1901) in bronze with crowned Arms within circle. Denomination above date within 
wreath, privy marks and designers name below denomination on reverse. Inside slab by NGC “AU 55 BN”. (KM 
23.1) & (Nikolov 24).

AU 55 130 €
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Lot: 6613Lot: 6612

Lot: 6611Lot: 6610

6610 BULGARIA: 5 Stotinki (1906) in copper-nickel with crowned Arms within circle. Denomination above date 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 24) & (Nikolov 25).

MS 62 90 €

6611 BULGARIA: 20 Stotinki (1906) in copper-nickel with crowned Arms within circle. Denomination above date 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 26) & (Nikolov 27).

MS 63 90 €

6612 BULGARIA: 50 Stotinki (1910) in silver (0,835) with head of Ferdinand I facing right. Denomination above date 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “UNC DETAILS - CLEANED”. (KM 27) & (Nikolov 28).

UN/DT 500 €

6613 BULGARIA: 1 Lev (1910) in silver (0,835) with head of Ferdinand I facing right. Denomination above date 
within wreath. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 28) & (Nikolov 29).

MS 62 140 €
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Lot: 6615Lot: 6614

Lot: 6616
Lot: 6617

6614 BULGARIA: 1 Stotinka (1912) in bronze with crowned Arms within circle. Denomination above date within 
wreath, without privy marks and designers name on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 BN”. (KM 22.2) & 
(Nikolov 31).

MS 63 200 €

6615 BULGARIA: 2 Stotinki (1912) in bronze with crowned Arms within circle. Denomination above date within 
wreath, without privy marks and designers name on reverse. Inside slab by NGC “MS 62 BN”. (KM 23.2) & 
(Nikolov 32).

MS 62 20 €

6616 BULGARIA: 10 Stotinki (1912) in copper-nickel with crowned Arms within circle. Denomination above date 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 25) & (Nikolov 34).

MS 63 30 €

6617 BULGARIA: 20 Stotinki (1912) in copper-nickel with crowned Arms within circle. Denomination above date 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 26) & (Nikolov 43).

MS 64 40 €
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Lot: 6619Lot: 6618

Lot: 6620 Lot: 6621

6618 BULGARIA: 50 Stotinki (1912) in silver (0,835) with head of Ferdinand I facing leÃ. Denomination above date 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 30) & (Nikolov 36).

MS 63 180 €

6619 BULGARIA: 1 Lev (1912) in silver (0,835) with head of Ferdinand I facing leÃ. Denomination above date within 
wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 61”. (KM 31) & (Nikolov 37).

MS 61 120 €

6620 BULGARIA: 1 Lev (1925) in copper-nickel with crowned Arms with supporters on omate shield. Denomination 
above date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 37) & (Nikolov 55).

MS 63 70 €

6621 BULGARIA: 2 Leva (1925) in copper-nickel with crowned Arms with supporters on ornate shield. 
Denomination above date within wreath on reverse. Inside slab by PCGS “MS 65+”. (KM 38) & (Nikolov 56).

MS65+ 130 €
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Lot: 6625Lot: 6624

Lot: 6623Lot: 6622

6622 BULGARIA: 2 Leva (1964) in silver (0,900) commemorating the 20th anniversary of Peoples Republic with 
head of Dimitrov facing leÃ. Flag above denomination and two dates at bottom on reverse. Inside slab by 
NGC “PF 65 CAMEO”. (KM 69) & (Nikolov 96).

PF 65 30 €

6623 BULGARIA: 5 Leva (1964) in silver (0,900) commemorating the 20th anniversary of Peoples Republic with 
head of Dimitrov facing leÃ. Flag above denomination and two dates at bottom on reverse. Inside slab by 
NGC “PF 64 CAMEO”. (KM 70) & (Nikolov 97).

PF 64 30 €

6624 BULGARIA: 50 Leva (1981) in silver (0,900) commemorating the 1300th Anniversary of Nationhood with 
church above date and denomination. Inside slab by NGC “PF 66 ULTRA CAMEO”. (KM 138) & (Nikolov 182).

PF 66 30 €

6625 BULGARIA: 10 Leva (1984) in silver (0,925) from Winter Olympics in Sarajevo series with national Arms above 
denomination and date at bottom leÃ. Downhill skier on reverse. Inside slab by NGC “PF 66 ULTRA CAMEO”. 
(KM 146) & (Nikolov 194).

PF 66 30 €
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Lot: 6627Lot: 6626

6626 BULGARIA: 10 Leva (1984) in silver (0,925) commemorating the International Decade for Women with 
national Arms within wreath of roses, denomination and date below. Woman carrying baskets of flowers and 
dates above on reverse. Inside slab byNGC “PF 67 ULTRA CAMEO”. (KM 149) & (Nikolov 195).

PF 67 35 €

6627 BULGARIA: 25 Leva (1986) in silver (0,925) for the World Cup of football with national Arms. Stylized eagle 
with soccer ball, denomination and date at leÃ on reverse. Inside slab by NGC “PF 67 ULTRA CAMEO”. (KM 
156.1) & (Nikolov 203).

PF 67 35 €

6628 BULGARIA: Set of 3 coins, 5 Leva (1884) + 10 Stotinki (1912) + 2 Leva (1925). Åe coins are inside slabs by 
NGC “AU DETAILS - CLEANED + AU DETAILS - CLEANED + UNC DETAILS - STAINED” respectively. (KM 7 + 25 
+ 38).

50 €

Lot: 6628
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6629 CZECHOSLOVAKIA: 10 Korun (1928) in silver (0,700) commemorating the 10th anniversary of Independece 
with head of Tomas G. Masaryk facing right. Denomination above state shield within circle and dates below 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 12).

MS 62 25 €

6630 CROATIA: 5 Kuna (1934) pattern coin in silver (0,900) with Coat of arms. Value and date and date on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 62”. (KM Pn7).

MS 62 280 €

6631 CZECHOSLOVAKIA: 50 Korun (1949) in silver (0,500) commemorating Stalins 70th birthday with head of 
Josef Stalin facing leÃ. Czech lion Slovak shield within lined frame and denomination above on reverse. Inside 
slab by NGC “MS 64”. (KM 28).

MS 64 25 €

6632 CZECH REPUBLIC: 200 Korun (2010) in silver (0,900) commemorating John of Luxembourg with John 
and wife standing. Czech lion on tapestry backround on reverse. Inside slab by NGC “MS 69 - JOHN OF 
LUXEMBOURG”. (KM 115).

MS 69 20 €

Lot: 6632Lot: 6631

Lot: 6630Lot: 6629
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Lot: 6637Lot: 6636

Lot: 6634

Lot: 6635Lot: 6633

6633 DENMARK: 10 Kroner (1968) in silver (0,800) commemorating the wedding of princess Benedikte with head 
of Princess Benedikte Bryllup facing leÃ. Head of Frederik IX facing right on reverse. Inside slab by NGC “MS 
65 - WEDDING OF BENEDIKTE”. (KM 857).

MS 65 20 €

6634 FRANCE: Agnel dOr (1380-1422) in gold with lamb of God standing leÃ within tressure of arches. Cross 
fleuree with central star within angled quadrilobe, a cross in the first quarter and three lis in the remaining 
quarters on reverse. (FR 290). Almost Uncirculated.

A/UNC 600 €

6635 FRANCE: Gros de Nesle (1551A) in silver. Inside slab by NGC “XF 45”. XF 45 35 €

6636 FRANCE: Ecu dor au soleil (1570 S) in gold (0,958) with Ecu de France couronne. Croix fleurdelisee avec 
different datelier dans un losange incurve en coeur on reverse. Inside slab by NGC “UNC DETAILS - 
CLEANED”.

UN/DT 800 €

6637 FRANCE: Ecu dor au soleil (1591 S) in gold. Charles X period (1589-1596). Weight: 3,32gr. Inside slab by NGC 
“MS 60”. (FR 389).

MS 60 2,000 €
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Lot: 6641Lot: 6640

Lot: 6639Lot: 6638 Mint error

6638 FRANCE: 5 Francs (1807-15) in silver (0,900) with laureate head of Napoleon on both sides. Inside slab by 
NGC “MINT ERROR VF DETAILS - HARSHLY CLEANED - REVERSE BROCKAGE”. Very interesting mint error. 
(KM 694 - For type).

VF/DT 300 €

6639 FRANCE: 20 Francs (1814 A) in gold (0,900) with bust of Louis XVIII facing right. Crowned arms within wreath 
on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 706.1).

AU 58 380 €

6640 FRANCE: 5 Francs (1831 MA) in silver with laureate head of Philippe I facing right. Denomination and 
mintmarks within wreath on reverse. Marseille mint. Inside slab by NGC “MS 61 - BARE HEAD”. (KM 744.6).

MS 61 650 €

6641 FRANCE: 50 Francs (1857 A) in gold (0,900) with head of Napoleon III facing right. Crowned and mantled 
Arms divide denomination on reverse. Inside slab by NGC “MS 61”. (KM 785.1).

MS 61 650 €
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Lot: 6645Lot: 6644

Lot: 6642 Lot: 6643

6642 FRANCE: Essai of 5 Centimes (1887 A) in copper-nickel with head of Ceres facing right. Denomination and 
mintmark in three lines on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (MAZ 2262).

MS 66 200 €

6643 FRANCE: 2 Centimes (1896 A) in bronze with laureate head of Ceres facing leÃ. Denomination in pearl circle 
surrounding by legend on reverse. Inside slab by NGC “MS 65 BN”. (KM 827.1).

MS 65 40 €

6644 FRANCE: 1 Franc (1901) in silver (0,835) with figure sowing seed. Leafy branch divides date and denomination 
on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 844.1).

AU 58 30 €

6645 FRANCE: 1 Franc (1913) in silver (0,835) with figure sowing seed. Leafy branch divides date and denomination 
on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 844.1).

AU 58 20 €
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Lot: 6649
Lot: 6648

Lot: 6646 Lot: 6647

Lot: 6650
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Lot: 6651 Lot: 6652 Top grade

Lot: 6653 Top grade Lot: 6654 Top grade

6646 FRANCE: 1 Franc (1916) in silver (0,835) with figure sowing seed. Leafy branch divides date and denomination 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 844.1).

MS 62 20 €

6647 FRANCE: 1 Franc (1917) in silver (0,835) with figure sowing seed. Leafy branch divides date and denomination 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 61”. (KM 844.1).

MS 61 10 €

6648 FRANCE: 5 Francs (1969) in silver (0,835) with figure sowing seed. Branches divide denomination and date on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 926).

MS 62 15 €

6649 FRANCE: 1 1/2 Euro (2006) in silver (0,900) with race car outline on checker board background. Race 
car outline in victory sprays with star on reverse. Inside slab by NGC “PF 70 ULTRA CAMEO - RENAULT 
CHAMPION”. Accompanied by its official case and CoA. (KM 1452).

PF 70 40 €

6650 FRANCE: Set of 3 coins, 1 Ecu (1724 H) + 1 Ecu (1791 A) + 5 Francs (1812).  Åe coins are inside slabs by NGC 
“AU DETAILS - CLEANED + UNC DETAILS - CLEANED + VF DETAIL - SURFACE HAIRLINES” respectively. (KM 
459.9 + 564.1 + 694.17).

500 €

6651 GERMAN STATES / BAVARIA: 1 Åaler (1771) in silver with head of Maximilian III facing right. Seated Madonna 
with child, upturned crescent moon and clouds below, rays around behind and date at bottom on reverse 
Inside slab by NGC “VF DETAILS - CLEANED”. (KM 519.1).

VF/DT 30 €

6652 GERMAN STATES / BAVARIA: 1/2 Gulden (1842) in silver (0,900) with head of Ludwig I facing right. 
Denomination and date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. Top grade in NGC. (KM 794).

AU 58 55 €

6653 GERMAN STATES / HAMBURG: 1 Ducat (1863) in gold (0,979) with a knight with pointed shield. Legend 
within ornamental frame on reverse. Top grade in NGC. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 579).

MS 63 750 €

6654 GERMAN STATES / HESSE CASSEL: 1/2 Åaler (1776 BR) in silver with head of Friedrich II facing right. Lion 
arms within inner circle of star, value above and date below on reverse. Inside slab by NGC “AU 55”. Top grade 
in NGC. (KM 515).

AU 55 320 €
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Lot: 6657

Lot: 6655

6655 GERMAN STATES / PFALZ: 1/2 Åaler (1765 AS) in silver with head of Karl Åeodor facing right. Crown above 
three shields and date in legend on reverse. Inside slab by NGC “VF DETAILS - SCRATCHES. (KM 410).

VF/DT 200 €

6656 GERMAN STATES / PRUSSIA: 3 Pfennig (1869 C) in copper with crowned shield of eagle Arms with FR 
monogram on breast. Åree-line inscription with date and mintmark in exergue on reverse. Inside slab by 
NGC “PF 64 RB”. Top grade in NGC. (KM 482).

PF 64 40 €

6657 GERMAN STATES / PRUSSIA: 5 Mark (1913 A) in silver (0,900) commemorating the 25th year of Reign with 
head of Wilhelm II facing right. Crowned imperial eagle with shield on breast on reverse. Inside slab by NGC 
“MS 61”. (KM 536).

MS 61 40 €

6658 GERMAN STATES / SAXONY-ALBERTINE: 2/3 Åaler (1787 IEC) in silver (0,833) with head of Friedrich August 
III facing right. Crown above two shields and value divides date below on reverse. Inside slab by NGC “VF 25”. 
Top grade in NGC. (KM 991).

VF 25 70 €

Lot: 6656 Top grade

Lot: 6658 Top grade
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Lot: 6660Lot: 6659

6659 GERMAN STATES / SAXONY-ALBERTINE: 2/3 Åaler (1822 IGS) in silver (0,833) with uniformed bust of 
Friedrich August I facing leÃ. Crowned Arms within branches on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 
1090).

MS 62 200 €

6660 GERMAN STATES / WURTTEMBERG-OLS: 6 Kreuzer (1674 SP) in silver with bust of Sylvius Friedrich facing 
right and value. Silesian eagle in circle, princely hat above and date at the end of legend on reverse. Inside 
slab by NGC “XF 40”. (KM 9).

XF 40 30 €

6661 GERMANY: 1 Mark (1915 A) in silver (0,900) with denomination within wreath. Crowned imperial eagle with 
shield on breast on reverse. Inside slab by NGC “MS 61 “. (KM 14).

MS 61 15 €

6662 GERMANY: 1/2 Mark (1916 A) in silver (0,900) with denomination within wreath. Crowned imperial eagle with 
shield on breast within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 17).

MS 64 20 €

Lot: 6661 Lot: 6662
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Lot: 6664Lot: 6663

6663 GERMANY: 2 Mark (1990 G) in copper-nickel commemorating Franz Joseph Strauss with Eagle above 
denomination. Head of Franz Joseph Strauss facing leÃ on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 175).

MS 66 10 €

6664 GIBRALTAR: 2 Pounds (2000 AA) in Bi-Metallic commemorating coin with Greek subject for the Labours of 
Hercules. Crowned head of Queen Elizabeth on obverse. Hercules with cow and three devils shot by one 
arrow on reverse. Inside slab by NGC “LABOURS OF HERCULES, CATTLE OF GERYON”. (KM 764).

MS 65 130 €

6665 GREAT BRITAIN: 6 Pence (1696) in silver with first bust of William III facing right. Cruciform crowned arms 
with early harp and date divided by crown on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 - 1st BUST / EARLY HARP - 
LARGE CROWNS”. (KM 484.1) & (Spink 3520).

MS 63 200 €

6666 GREAT BRITAIN: 1 Dollar (=5 Shillings) (1797-99) countermark on Perus 8 Reales (1795 LM IJ - KM #97) in 
silver (0,896) with bust of Charles IIII facing right. Crowned Arms on reverse. Inside slab by NGC “VF 20”. (KM 
638) & (Spink 3765A).

VF 20 300 €

Lot: 6665 Lot: 6666
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Lot: 6668Lot: 6667

6667 GREAT BRITAIN: 1/2 Crown (1817) in silver (0,925) with large laureate head of King George III facing right. 
Crowned Arms within order chain on reverse. Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 667).

MS 64 500 €

6668 GREAT BRITAIN: 1 Shilling (1859) in silver (0,925) with head of Queen Victoria facing leÃ. Crown above 
denomination within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 734.1).

MS 62 280 €

6669 GREAT BRITAIN: 1 Sovereign (1872) in gold (0,917) with head of Queen Victoria facing leÃ. Die number below 
wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 736.2) & (Spink 3853).

MS 63 700 €

6670 GREAT BRITAIN: 6 Pence (1887) in silver (0,925) with bust of Queen Victoria facing leÃ. Crowned Arms within 
Garter on reverse. Inside slab by NGC “MS 64 - JUBILEE HEAD & SHIELD”. (KM 759) & (Spink 3929).

MS 64 40 €

Lot: 6669 Lot: 6670
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Lot: 6674Lot: 6673

6671 GREAT BRITAIN: 4 Shilling (Double Florin) (1887) in silver (0,925) with bust of Queen Victoria facing leÃ. 
Sceptres divide crowned arms at corners on reverse. Variety: Arabic “1” in date. Inside slab by NGC “MS 63+”. 
(KM 763) & (Spink 3923).

MS63+ 100 €

6672 GREAT BRITAIN: 6 Pence (1902) in silver with head of Edward VII facing right. Crowned denomination within 
oak wreath on reverse. Inside slab by NGC “PF 62 MATTE”. (KM 799) & (Spink 3983).

PF 62 50 €

6673 GREAT BRITAIN: 1 Shilling (1902) in silver with head of Edward VII facing right. Lion above a crown dividing 
date on reverse. Inside slab by NGC “PF 61 MATTE”. (KM 800) & (Spink 3982).

PF 61 70 €

6674 GREAT BRITAIN: 2 Shillings (Florin) (1902) in silver with head of Edward VII facing right. Britannia standing on 
reverse. Inside slab by NGC “PF 61 MATTE”. (KM 801) & (Spink 3981).

PF 61 120 €

Lot: 6672Lot: 6671
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Lot: 6676

Lot: 6677Lot: 6675

6675 GREAT BRITAIN: 1/2 Crown (1902) in silver with head of Edward VII facing right. Crowned and quartered 
shield within Garter band on reverse. Inside slab by NGC “PF 61 MATTE”. (KM 802) & (Spink 3980).

PF 61 170 €

6676 GREAT BRITAIN: 5 Sovereign (Pounds) (1902) in gold (0,917) with head of Edward VII facing right. St George 
slaying the dragon on reverse. Inside slab by NGC “PF 61 MATTE”. (KM 807) & (Spink 3966).

PF 61 4,500 €

6677 GREAT BRITAIN: 1 Sovereign (1907) in gold (0,917) with head of King Edward VII facing right. Saint George 
slaying the dragon on reverse. Inside slab by NGC “MS 61”. (KM 805).

MS 61 360 €
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Lot: 6681Lot: 6680

Lot: 6678 Lot: 6679

6678 GREAT BRITAIN: 1 Sovereign (1909) in gold (0,917) with head of King Edward VII facing right. Saint George 
slaying the dragon on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 805).

MS 62 360 €

6679 GREAT BRITAIN: 1/2 Sovereign (1915) in gold (0,917) with head of King George V facing leÃ. St George slaying 
dragon on reverse. Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 819) & (Spink 4006).

MS 64 160 €

6680 GREAT BRITAIN: 2 Pence (1954) in silver (0,925) with laureate bust of Queen Elizabeth II facing right. 
Crowned value in sprays divides date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 65 - MAUNDY”. (KM 
899) & (Spink 4134).

MS 65 30 €

6681 GREAT BRITAIN: 5 Shillings (1960) in copper-nickel with bust of Queen Elizabeth II facing right. Crown at 
center of cross formed by rose, shamrock, leek and thistle and shields in angles on reverse. Inside slab by 
NGC “MS 64 - BRITISH EXHIBITION”. (KM 909) & (Spink 4143).

MS 64 15 €
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Lot: 6684

6682 GREAT BRITAIN: 2 Pounds (1986) in nickel-brass commemorative Commonwealth Games with head 
of Queen Elizabeth II facing right. �istle on St Andrews cross on reverse. Inside slab by NGC “MS 68 - 
COMMONWEALTH GAMES”. Top grade in NGC. (KM 947) & (Spink 4311).

MS 68 20 €

6683 GREAT BRITAIN: 2 Pounds (ND 2003) in bi-metallic commemorating the 50th Anniversary of the Discovery 
of DNA with head of Queen Elizabeth II facing right. DNA Double Helix on reverse. Inside slab by NGC “PF 69 
ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official case and CoA. (KM 1037) & (Spink 4577).

PF 69 20 €

6684 GREAT BRITAIN: 5 Pounds (2017) in silver (0,999). Part of the Queens Beasts series. Unicorn of Scotland on 
obverse and Queen Elizabeth II on reverse. Brilliant Uncirculated.

B/UNC 90 €

6685 GREAT BRITAIN: Set of 3 coins, 1/2 Guinea (1786) in gold + 1 Fathing (1823) + 1 New Penny (1971). �e coins 
are inside slabs by NGC “AU DETAILS - REMOVED FROM JEWELRY + AU DETAILS - SURFACE HAIRLINES + AU 
DETAILS - ALTERED COLOR” respectively. (KM 605+677+915).

200 €

Lot: 6685

Lot: 6683
Lot: 6682 Top grade
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6686 GUERNSEY: 1 Double (1830) in copper with national Arms. Value and date on reverse. Inside slab by NGC “MS 
63 BN”. (KM 1).

MS 63 30 €

6687 GUERNSEY: 2 Doubles (1885 H) in bronze with national Arms. Value and date on reverse. Inside slab by NGC 
“MS 65 RD”. Top grade in NGC in RD condition. (KM 9).

MS 65 30 €

6688 GUERNSEY: 8 Doubles (1949 H) in bronze with national Arms within wreath. Denomination and date within 
wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 65 RB”. (KM 14).

MS 65 20 €

6689 GUERNSEY: 2 Pounds (1986) in silver (0,925) commemorating the Commonwealth Games with head of Queen 
Elizabeth II facing right. Eight shields of athletes surround arms on reverse. Inside slab by NGC “PF 69 ULTRA 
CAMEO”. (KM 48b).

PF 69 20 €

Lot: 6689Lot: 6688

Lot: 6686 Lot: 6687
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Lot: 6692Lot: 6690

6690 GUERNSEY: 1 Pound (1997) in silver (0,925) commemorating the golden wedding anniversary between Queen 
Elizabeth II & Prince Philip with conjoined heads of Queen Elizabeth II and Prince Philip facing right. Crowned 
head of Queen Victoria II facing right on reverse. Inside slab by NGC “PF 69 ULTRA CAMEO”. (KM 70).

PF 69 20 €

6691 HUNGARY: 1 �aler (1638 NB) in silver with laureate bust of Ferdinand III in ruffled collar facing right in inner 
circle. Crowned double-headed eagle dividing “NB” inside inner circle and legend surrounding on reverse. 
Inside slab by NGC “AU 50”. Top grade and the only one actually certified by NGC. (KM 112) & (Dav. 3201). 
Extremely rare coin!

AU 50 4,500 €

6692 HUNGARY: 50 Filler (1948 BP) in alluminum with blacksmith sitting on anvil. Denomination within wreath on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 536).

MS 63 20 €

Lot: 6691 Top grade Extremely rare
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Lot: 6696Lot: 6695

Lot: 6694Lot: 6693

6693 ICELAND: 5 Aurar (1926 HCN GJ) in bronze with crown divides date above monogram. Large denomination 
and ornaments flank on reverse. Inside slab by NGC “AU 55 BN”. (KM 7.1).

AU 55 20 €

6694 ICELAND: 10 Aurar (1942) in zinc with ornaments flank denomination. Crowned arms divide monogram on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 1a).

MS 62 15 €

6695 ISRAEL: 250 Pruta (1949 H) in silver (0,500) with oat sprigs and country name in Hebrew and Arabic. Value 
and date in Hebrew within wreath on reverse. Never circulated. Inside slab by NGC “MS 65”. (KM 15a).

MS 65 50 €

6696 ITALIAN STATES / NAPLES & SICILY: 120 Grana (1796 PM AP) in silver (0,833) with large head of Ferdinando 
IV facing right. Large crowned shield of 6-fold arms, with central shield, value “G.120” between bottom of 
shield and crossed laurel and palm branches below on reverse. Inside slab by NGC “AU 55”. (KM 215) & (DAV 
1409).

AU 55 250 €
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Lot: 6700Lot: 6699

Lot: 6698Lot: 6697

6697 ITALIAN STATES / NAPLES & SICILY: 120 Grana (1818) in silver (0,833) with small crowned head of 
Ferdinando I facing right. Crowned ornate shield of manifold arms on reverse. Inside slab by NGC “XF 
DETAILS - EXCESSIVE SURFACE HAIRLINES”. (KM 285) & (Dav. 170).

XF DT 150 €

6698 ITALIAN STATES / PAPAL STATES: 1 Testone (1686 X) in silver (0,916) with papal Arms. Inside slab by NGC “AU 
50”. (KM 507?) & (Muntoni 107).

AU 50 250 €

6699 ITALIAN STATES / PAPAL STATES: 2 Baiocchi (1793 XIX) in copper with papal Arms. Written value within 
wreath on reverse. Inside slab by NGC “AU 55 BN”. (KM 1226.1).

AU 55 80 €

6700 ITALIAN STATES / PAPAL STATES: 1/2 Baiocco (1825 R II) in copper with papal Arms. Value above date within 
designed wreath on reverse. Inside slab by NGC “AU 55 BN”. (KM 1296).

AU 55 80 €



Ah�"r".it4o4 �e1te.ber ̃̄t)c ̄̂̄̂ x At)en4 �ilton

̃̈̈

Lot: 6704Lot: 6703

Lot: 6702Lot: 6701

6701 ITALIAN STATES / PAPAL STATES: 1 Scudo (1846 R XIV) in silver (0,900) with bust of Pope Gregory XVI facing 
le°. Value and date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “AU DETAILS - CLEANED”. (KM 1324).

AU/DT 180 €

6702 ITALIAN STATES / SARDINIA: 1 Lira (1827 L) in silver (0,900) with head of Felicefacing right. Crowned spade-
shaped shield of 4-fold arms, with central shield of Savoy eagle between two oak branches, collar of order 
spended below, value “L.2” divides mintmarks at bottom on reverse. Inside slab by NGC “VF 25”. (KM 121.1).

VF 25 40 €

6703 ITALIAN STATES / VENICE: Ducato (ND 1688-94 GM) in silver (0,826) with Venetian lion of St Marcus. Ruler: 
Francesco Morosini. Inside slab by PCGS “AU 55”. (Dav. 4280).

AU 55 350 €

6704 ITALIAN STATES / VENICE: 1/4 Tallero (1780) in silver (0,835) with Nimbate lion of St Mark seated to right on 
pedestal with “A” on le° edge and “S” on right edge, looking back to le°, holding open book in forepaws and 
date in exergue. Allegorical female bust of Republic to right, wearing tiara and doges ermine robe and legend 
ends with arabesque on reverse. Inside slab by NGC “VG 10”. (KM 728).

VG 10 25 €
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Lot: 6708Lot: 6707

Lot: 6706Lot: 6705

6705 ITALY: 5 Centesimi (1861 M) in copper with head of Vittorio Emanuele II facing le°. Value with date within 
wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 65 RB”. (KM 3.2).

MS 65 60 €

6706 ITALY: 20 Centesimi (1894 KB) in copper-nickel with crown, date within wreath and star above. Value within 
beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 28.1).

MS 62 30 €

6707 ITALY: 5 Lire (1929 R) in silver (0,835) with head of Vittorio Emanuele III facing le°. Eagle with open wings 
standing on fascis on reverse. Edge lettering: ** FERT **. Inside slab by NGC “AU 55”. (KM 67.2).

AU 55 15 €

6708 ITALY: 1000 Lire (1970 R) in silver (0,835) commemorating the Centennial of Rome as Italian capital with 
Concordia veiled bust. Flower-like symbol above value on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 - ROME 
CENTENNIAL”. (KM 101).

MS 63 20 €
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Lot: 6710

Lot: 6709

6709 JERSEY: 1/12 Shilling (1947) in bronze with head of George VI facing le°. Shield divides date on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 64+ RB”. (KM 18).

MS 64 20 €

6710 MONACO: 50 Francs (1974) in silver (0,900) with head of Rainier III facing right. Crowned monograms divide 
diamonds on reverse. (KM 152.1). Uncirculated.

UNC 30 €

6711 MONACO: 10 Centimes (1975) in aluminiun-bronze with head of Ranier III facing right. Figure with hand on 
shield divides crown and value on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. Top grade in NGC. (KM 142).

MS 66 15 €

6712 MONACO: 20 Centimes (1975) in aluminiun-bronze with head of Ranier III facing right. Figure with hand on 
shield divides crown and value on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. Top grade in NGC. (KM 143).

MS 66 15 €

6713 MONACO: 1/2 Francs (1975) in nickel with head of Ranier III facing right. Crown overlapping shield and value 
at lower le° on reverse. Inside slab by NGC “MS 68”. Top grade in NGC. (KM 145).

MS 68 20 €

Lot: 6711 Top grade

Lot: 6712 Top grade Lot: 6713 Top grade
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6714 MONACO: 1 Franc (1975) in nickel with head of Ranier III facing right. Crown overlapping shield and value at 
lower le° on reverse. Inside slab by NGC “MS 67”. Top grade in NGC. (KM 140).

MS 67 20 €

6715 MONACO: 5 Francs (1975) in copper-nickel with head of Ranier III facing right. Value below monogram and 
crown, all flanked by lined designs on reverse. Inside slab by NGC “MS 68”. Top grade in NGC. (KM 150).

MS 68 25 €

6716 MONACO: 10 Francs (1975) in copper-nickel & aluminium with head of Rainier III facing le°. Monogram 
within crowned arms with supporters on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. Top grade in NGC. (KM 154).

MS 66 25 €

6717 MONACO: 50 Francs (1975) in silver (0,900) with bust of Rainier III facing right. Crowned monograms divide 
diamonds on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. Top grade in NGC. (KM 152.2).

MS 66 25 €

Lot: 6717 Top gradeLot: 6716 Top grade

Lot: 6714 Top grade Lot: 6715 Top grade
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Lot: 6719

Lot: 6720

Lot: 6725

Lot: 6718 Top grade

Lot: 6721 Proof like
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Lot: 6722 Lot: 6723

Lot: 6726Lot: 6724

6718 MONTENEGRO: 1 Para (1906) in bronze with crowned Arms. Value and date on reverse. Inside slab by NGC 
“MS 66 RB”. Top grade in NGC. (KM 1).

MS 66 150 €

6719 MONTENEGRO: 2 Pare (1906) in bronze with crowned Arms. Value and date on reverse. Inside slab by NGC 
“MS 64 RB”. (KM 2).

MS 64 100 €

6720 MONTENEGRO: 20 Para (1913) in nickel with crowned Arms. Value and date on reverse. Inside slab by NGC 
“MS 63”. (KM 19).

MS 63 30 €

6721 MONTENEGRO: 10 Para (1913) in nickel with crowned Arms. Value and date on reverse. Inside slab by NGC 
“MS 64 PL”. Maybe the only one certified as prooflike in NGC, but census is not available. (KM 18).

MS 64 300 €

6722 NETHERLANDS: 1 Gulden (1791) in silver (0,920) with crowned Arms of the Generality divides value “I - G”. 
Standing figure leaning on column holding pole with cap and date below on reverse. Inside slab by NGC “XF 
DETAILS - OBV GRAFFITI”. (KM 73).

XF/DT 30 €

6723 NETHERLAND: 1/2 Cent (1906) in bronze with crowned Arms with 15 small shields beaded circle. Value 
within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 62 BN”. (KM 133).

MS 62 25 €

6724 NETHERLANDS: 1 Gulden (1954) in silver (0,720) with head of Juliana facing right. Crowned Arms divide date 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 184).

MS 63 20 €

6725 THE NETHERLANDS: A coin set for �e Ruyter gold collection. Consists of 6 parts. Part I: Zeeland period. Part 
II: Amsterdam period. Part III: Famous naval battles. Part IV: Famous ships. Part V: Famous honors. Part VI: De 
Ruyter year. All parts contain the 1 cent to 2 euros in Proof quality as well as a sterling silver medallion with 
12.5 grams matted gold. Part VI contains the 10 euro 2007 gold of Michiel de Ruyter instead of the silver medal 
(6.72 grams of gold with a content of 900/1000). Mintage: 500 pieces. Each part is accompanied by Its CoA.

Proof 350 €

6726 NETHERLANDS: 5 Euro (2006) in silver (0,925) with Queens head centered on a world globe. Value above 
Australia on a world globe on reverse. Inside slab by NGC “PF 69 - DUTCH-AUSTRALIAN ANNIVERSARY”. (KM 
255).

PF 69 20 €
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Lot: 6728Lot: 6727

Lot: 6730Top gradeLot: 6729

Lot: 6731 Lot: 6732
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Lot: 6734Lot: 6733

Lot: 6735 Lot: 6736

6727 POLAND / DANZIG: 1 Grosz (1533) in silver with crowned head of King Sigismund facing right. Two crowned 
crosses on reverse. Inside slab by NGC “VF DETAILS - REV SCRATCHED”.

VF/DT 20 €

6728 POLAND / LITHUANIA: 1/2 Groat (1556) in silver with knight on horseback. Imperial eagle on reverse. Inside 
slab by NGC “MS 62”.

MS 62 30 €

6729 POLAND / LITHUANIA: 1/2 Groat (1559) in silver with knight on horseback. Imperial eagle on reverse. Inside 
slab by NGC “MS 65”. Top grade in NGC.

MS 65 100 €

6730 POLAND / PRUSSIA: 1 Groschen (1530) in silver with crowned head of King Sigismund facing right. Imperial 
eagle on reverse. Inside slab by NGC “VF 30”.

VF 30 60 €

6731 POLAND / OLKUSZ: 3 Groschen (1596 NI IF) in silver with head of King Sigismund III facing right. Arms, value, 
mintmarks and legend on reverse. Inside slab by NGC “AU DETAILS - REV DAMAGE”.

AU/DT 30 €

6732 POLAND: 2 Zlote (1924) in silver (0,750) with female head facing le°. Crowned eagle with wings open on 
reverse. Paris Mint. Inside slab by NGC “MS 62”. (Y 16).

MS 62 500 €

6733 POLAND: 5 Zlotych (1930) in silver (0,750) commemorating the Centennial of 1830 Revolution with crowned 
eagle with wings open flanked by value. Pole with flag and banner divides dateson reverse. Inside slab by 
NGC “AU 58 - LOW RELIEF”. (Y 19.1).

AU 58 100 €

6734 PORTUGAL: 500 Reis (1893) in silver (0,917) with head of Carlos I facing right. Crowned Arms within wreath 
on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 20).

AU 58 30 €

6735 PORTUGAL: 5 Escudos (1964) in copper-nickel with ship. Shield flanked by stars and value below on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 591).

MS 64 20 €

6736 RAGUSA: 1 Grosetto (1689) in billon with St Blaze. Christ within stars on reverse. Variety: Six-pointed stars. 
Inside slab by NGC “AU DETAILS - CLEANED”. (KM 5).

AU DT 30 €
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Lot: 6740Lot: 6739

6737 ROMANIA: 1 Banu (1867 H) in copper with crowned Arms with supporters within crowned mantle on 
obverse. Value with date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 67 RB”. Top grade in both 
companies. (KM 1.1).

MS 67 150 €

6738 ROMANIA: 2 Bani (1867 HEATON) in copper with crowned Arms with supporters within crowned mantle 
on obverse. Value with date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 66 RB”. Top grade in both 
companies. (KM 2.1).

MS 66 130 €

6739 ROMANIA: 5 Bani (1867 HEATON) in copper with crowned Arms with supporters within crowned mantle on 
obverse. Value with date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 65 RB”. (KM 3.1).

MS 65 50 €

6740 ROMANIA: 10 Bani (1867 HEATON) in copper with crowned Arms with supporters within crowned mantle on 
obverse. Value with date within wreath on reverse. Variety: Medal alignment. Inside slab by NGC “MS 64 RB”. 
(KM 4.1).

MS 64 50 €

Lot: 6737 Top grade Lot: 6738 Top grade
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Lot: 6744Lot: 6743

Lot: 6742Lot: 6741

6741 ROMANIA: 5 Lei (1882B) in silver (0,900) with head of Carol I facing le°. Crowned arms with supporters 
within crowned mantle divided value on reverse. Inside slab by NGC “AU DETAILS - SURFACE HAIRLINES”. 
(KM 17.1).

AU DT 250 €

6742 ROMANIA: 1 Ban (1900 B) in copper with head of Carol I facing le°. Crowned Arms with supporters within 
crowned mantle on reverse. Inside slab by NGC “MS 66 RD”. (KM 26).

MS 66 170 €

6743 ROMANIA: 50 Bani (1900) in silver (0,835) with head of Carol I facing le°. Value and date within wreath on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 23).

MS 63 100 €

6744 ROMANIA: 1 Leu (1914) in silver (0,835) with bearded head of Carol I facing le°. Standing figure walking right 
on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 42).

AU 58 25 €
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Lot: 6748Lot: 6747

Lot: 6746Lot: 6745

6745 ROMANIA: 250 Lei (1941) in silver (0,835) with head of Mihai I facing le°. Crowned shield divides date with 
value and date within on reverse. Variety: “NIHIL” edge. Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 59.3).

MS 64 150 €

6746 RUSSIA: 5 Kopeks (1789 EM) in copper with crowned monogram divides date within wreath. Crowned 
double-headed eagle and initials below on reverse. Inside slab by NGC “AU 58 BN”. (C# 59.3).

AU 58 40 €

6747 RUSSIA: 15 Kopeks (1891 CNB AT) in silver (0,500) with crowned double-headed imperial eagle and ribbons 
on crown. Crown above date and value within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (Y 21a.2).

MS 62 60 €

6748 RUSSIA: 5 Roubles (1980) in silver (0,900) from the 1980 Olympics Series with archer. National arms divide 
CCCP with value below on reverse. Inside slab by NGC “PF 67 ULTRA CAMEO”. (Y# 179).

PF 67 25 €
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Lot: 6752

Lot: 6749

6749 RUSSIA: 10 Roubles (1980) in silver (0,900) from the 1980 Olympics Series with wrestlers. National arms 
divide CCCP with value below on reverse. Inside slab by NGC “PF 66 ULTRA CAMEO”. (Y# 183).

PF 66 30 €

6750 SAN MARINO: 10 Lire (1932 R) in silver (0,835) with nine sided shield divides value within circle and crown at 
top divides circle. Facing figure holding crown divides date within circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 
65”. Top grade in NGC. (KM 10).

MS 65 40 €

6751 SAN MARINO: 10 Centesimi (1935 R) in bronze with crowned pointed Arms within wreath. Value and date on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 66 BN”. Top grade in NGC. (KM 13).

MS 66 40 €

6752 SERBIA: 10 Para (1868) in bronze with head of Obrenovich Michael III facing le°. Value and date within 
crowned wreath on reverse. Inside slab by NGC “AU 58 BN”. (KM 3).

AU 58 170 €

Lot: 6750 Top grade

Lot: 6751 Top grade
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Lot: 6756Lot: 6755

Lot: 6754Lot: 6753

6753 SERBIA: 50 Para (1875) in silver (0,835) with head of Milan I facing le°. Rev: Value and date within crowned 
wreath on reverse. Inside slab by NGC “UNC DETAILS - CLEANED”. (KM 4).

UN/DT 80 €

6754 SERBIA: 1 Dinar (1897) in silver (0,835) with head of Alexander I facing le°. Value and date within crowned 
wreath on reverse. Inside slab by NGC “AU 55”. (KM 21).

AU 55 30 €

6755 SERBIA: 2 Dinara (1904) in silver (0,835) with head of Peter I facing right with designers name below neck. 
Crown above value and date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 26.1).

AU 58 25 €

6756 SERBIA: 10 Para (1912) in copper-nickel with crowned double-headed eagle. Value on reverse. Inside slab by 
NGC “MS 63”. (KM 19).

MS 63 30 €
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Lot: 6758Lot: 6757

Lot: 6759 Lot: 6760

6757 SERBIA: 50 Para (1912) in silver (0,835) with head of Peter I facing right. Crown above value and date within 
wreath on reverse. Medal alignment with designers name. Inside slab by NGC “MS 60”. (KM 24.1).

MS 60 20 €

6758 SERBIA: 1 Dinar (1912) in silver (0,835) with head of Peter I facing right. Crown above value and date within 
wreath on reverse. Medal alignment with designers name. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 25.1).

MS 62 40 €

6759 SERBIA: 50 Para (1915) in silver (0,835) with head of Peter I facing right. Crown above value and date within 
wreath on reverse. Coin alignment with designers name. Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 24.3).

MS 64 50 €

6760 SERBIA: 1 Dinar (1915) in silver (0,835) with head of Peter I facing right. Crown above value and date within 
wreath on reverse. Coin alignment with designers name. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 25.3).

MS 63 85 €
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Lot: 6765Lot: 6764

Lot: 6763Lot: 6761

Lot: 6762
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Lot: 6766

6761 SERBIA: 2 Dinara (1915) in silver (0,835) with head of Peter I facing right. Crown above value and date within 
wreath on reverse. Coin alignment with designers name. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 26.3).

MS 62 60 €

6762 SERBIA: Set of 3 coins, 50 Para (1904) + 5 Dinara (1904) + 1 Dinar (1915). �e coins are inside slabs by NGC 
“UNC DETAILS - CLEANED + AU DETAILS - SURFACE HAIRLINES + AU DETAILS - CLEANED” respectively. 
(KM 24.1 + 27 + 25.3).

80 €

6763 SLOVENIA: 500 Tolarjev (1991) in silver (0,925) commemorating the 1st anniversary of Indepedence with 
value within circle at le° and date at right. Leaf, design and value on reverse. Inside slab by NGC “PF 68 
ULTRA CAMEO”. (KM 1).

PF 68 35 €

6764 SPAIN: 5 Pesetas {1899(99)} in silver (0,900) with head of Alfonso XIII facing le°. Crowned arms, pillars and 
value below on reverse. Inside slab by NGC “UNC DETAILS - REV SPOT REMOVED”. (KM 707).

UN DT 35 €

6765 SPAIN: 1 Centimo {1906(6) SL-V} in bronze with bust of Alfonso XIII facing right. Crowned shield divides value 
within beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 RB”. (KM 726).

MS 63 30 €

6766 SPAIN: 2000 Pesetas (1992) in silver (0,925) commemorating the 1992 Olympics with conjoined busts of King 
and Crown Prince facing right. Sprinters on reverse. Inside slab by NGC “PF 65 ULTRA CAMEO”. (KM 913).

PF 65 35 €

6767 SPAIN: 200 Euro (2003 M) in gold (0,999) commemorating the 25th anniversaru of the Spanish Constitution 
with ediface of parliament building in Madrid. Juan Carlos I and Sofia on reverse. Inside slab by NGC “PF 69 
ULTRA CAMEO”. Top grade in NGC. (KM 1091).

PF 69 500 €

6768 SWEDEN: 1/4 Ore (1654) in copper with three crowns with letters C.R.S.. Crowned Arms divides date and 
value on reverse. Mint: Avesta. Inside slab by NGC “MS 61 BN”. Top grade in NGC. (KM 188).

MS 61 60 €

6769 SWEDEN: 2 Kronor (1893 EB) in silver (0,800) with head of Oscar II facing le°. Crowned Arms with 
supporters on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. Top grade in NGC. (KM 761).

MS 62 600 €

Lot: 6767 Top grade

Lot: 6768 Top grade Lot: 6769 Top grade
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Lot: 6773Lot: 6772

Lot: 6771

6770 SWITZERLAND: 5 Rappen (1907 B) in copper-nickel with head of Helvetia facing right. Value within wreath 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 66+”. Top grade in NGC. (KM 26).

MS66+ 50 €

6771 SWITZERLAND: 1 Franc (1908 B) in silver (0,835) with Standing Helvetia with lance and shield within star 
border. Value and date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 24).

MS 66 60 €

6772 SWITZERLAND: 1/2 Franc (1921 B) in silver (0,835) with standing Helvetia with lance and shield within star 
border. Value and date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 23).

AU 58 20 €

6773 SWITZERLAND: 10 Francs (1922 B) in gold (0,900) with young bust of Helvetia facing le°. Radiant cross 
above date and sprigs on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 36).

MS 66 180 €

6774 SWITZERLAND: 10 Rappen (1926 B) in copper-nickel with head of Helvetia facing right. Value within wreath 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 67”. Top grade in NGC. (KM 27).

MS 67 60 €

Lot: 6770 Top grade

Lot: 6774 Top grade
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Lot: 6779

Lot: 6778Lot: 6777

Lot: 6776Lot: 6775

6775 SWITZERLAND: 20 Francs (1947 B) in gold (0,900) with bust of Helvetia facing le°. Shield within oak 
branches divides value on reverse. Inside slab by NGC “MS 65”. (KM 35.2).

MS 65 200 €

6776 SWITZERLAND: 1/2 Franc (1964 B) in silver (0,835) with standing Helvetia with lance and shield within star 
border. Value and date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 23).

MS 63 20 €

6777 SWITZERLAND: 1/2 Franc (1967 B) in silver (0,835) with standing Helvetia with lance and shield within star 
border. Value and date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 64”. (KM 23).

MS 64 20 €

6778 SWITZERLAND: 2 Francs (1967 B) in silver (0,835) with standing Helvetia with lance and shield within star 
border. Value and date within wreath on reverse. Inside slab by NGC “MS 65”. (KM 21).

MS 65 25 €

6779 SWITZERLAND: 5 Francs (1967 B) in silver (0,835) with bust of William Tell facing right. Shield flanked by 
sprigs on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 40).

MS 63 25 €
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Lot: 6785Lot: 6784

Lot: 6783Lot: 6782

Lot: 6781Lot: 6780 Top grade
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Lot: 6789Lot: 6788

Lot: 6786

6780 SWITZERLAND: 20 Francs (1997 B) in silver (0,835) commemorating the 150th anniversary of Swiss Railway 
with modern train wheel. Old train wheel on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. Top grade in NGC. (KM 78).

MS 63 30 €

6781 TURKEY: 1 Zeri Mahbub (1203//9) in gold with second toughra. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 522). MS 62 300 €

6782 VATICAN CITY: 2 Lire (1941 III) in stainless steel with Papal Arms. Lamb on shoulders of shepard on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 27a).

MS 66 20 €

6783 VATICAN: 100 Lire (1958 XX) in gold (0,900) with bust of Pius XII facing right. Crowned shield divides value 
on reverse. Mintage: 3000 pieces. Inside slab by NGC “MS 66 PL”. Top grade in NGC in prooflike condition. 
(KM A53).

MS 66 500 €

6784 VATICAN CITY: 500 Lire (1975) in silver (0,835) commemorating the Holy Year - Forgiveness with crowned 
shield. Stylized father embracing son on reverse. Inside slab by NGC “MS 65”. (KM 131).

MS 65 20 €

6785 YUGOSLAVIA: 10 para (1920) in zinc with crowned and mantled Arms on shield. Denomination above date on 
reverse. Inside slab by NGC “MS 61”. (KM 2).

MS 61 20 €

6786 YUGOSLAVIA: 25 Para (1920) in nickel-bronze with crowned and mantled Arms on shield. Denomination 
above date on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 3).

MS 63 15 €

6787 YUGOSLAVIA: 50 Para (1925 B) in nickel-bronze with head of Alexander I facing le°. Denomination and date 
within crowned wreath. Mint error. Inside slab by NGC “MINT ERROR AU 55 - STRUCK 35% OFF CENTER”. 
(KM 4).

AU 55 120 €

6788 YUGOSLAVIA: 20 Dinara (1931) in silver (0,500) with head of Alexander I facing le°. Crowned double-headed 
eagle with shield on breast on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 11).

MS 63 50 €

COINS & TOKENS OF ASIAN COUNTRIES

6789 BRITISH NORTH BORNEO: 1 Cent (1891 H) in bronze with denomination within wreath. National Arms with 
supporters and date below on reverse. Inside slab by NGC “MS 65 BN”. (KM 2).

MS 65 180 €

Lot: 6787 Mint error
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6790 BURMA: 1 Kyat (CS 1214 / =1852) in silver (0,917) with peacock full display. Denomination within wreath on 
reverse. Lettering around peacock. Inside slab by NGC “AU DETAILS - CLEANED”. (KM 10).

AU/DT 80 €

6791 CEYLON: 50 Cents (1892) in silver (0,800) with head of Queen Victoria facing le°. Plant divides denomination 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 96).

MS 62 90 €

6792 CEYLON: 5 Rupees (1957) in silver (0,925) commemorating 2500 years of Buddhism with flowers and date at 
center. “2500” within inner circle of flower, circle of animals surround and ducks encircle them on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 126).

MS 63 100 €

6793 CHINA: 1 Dollar {Year 10 (1921)} in silver (0,890) with seven characters above head on obverse. Inside slab by 
NGC “AU 58”. (Y 329.6) & (L&M 79).

AU 58 150 €

6794 CHINA: Set of 2 silver coins, 1 Dollar (1908 - Year 34) (Chihili province) + 1 Dollar (1921 - Year 10). �e coins 
are inside slabs by NGC “AU DETAILS - HARSHLY CLEANED + XF DETAILS - CLEANED” respectively. (KM 73.2 
+ 329.6).

Lot 200 €

Lot: 6793Lot: 6792

Lot: 6790 Lot: 6791

Lot: 6794
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Lot: 6796Lot: 6795

6795 FRENCH INDOCHINA: 20 Cents (1893 A) in silver (0,900) with Liberty seated with fasces. Denomination 
within wreath on reverse. Inside slab by PCGS “MS 64”. (KM 3).

MS 64 300 €

6796 FRENCH INDOCHINA: 1 Cent (1897 A) in bronze with center hole within statue and denomination below. 
Symbols at four sides of center hole within circle and date below on reverse. Inside slab by NGC “MS 64 BN”. 
(KM 8).

MS 64 50 €

6797 FRENCH INDOCHINA: 1 Cent (1938 A) in bronze with center hole within statue and denomination below. 
Symbols at four sides of center hole within circle, date below on reverse. Paris Mint. Inside slab by NGC “MS 
64 RB”. (KM 12.1).

MS 64 30 €

6798 FRENCH INDO-CHINA: Set of 2 silver coins, 1 Piastre (1925 A) + 1 Piastre (1931). �e coins are inside slabs by 
NGC “VF DETAILS - HARSHLY CLEANED + AU DETAILS - CLEANED” respectively. (KM 5a.1 + 19).

Lot 50 €

Lot: 6797

Lot: 6798
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Lot: 6804Lot: 6803

Lot: 6802Lot: 6801

Lot: 6800Lot: 6799



Public & LI�	 �i% Auction ̈̈̇ 888h,"r".it4o4hco.

̃̊̋

Lot: 6806Lot: 6805

Lot: 6808Lot: 6807

6799 INDIA - BRITISH: 1 Rupee (1905 B) in silver (0,917) with head of Edward VII facing right on obverse. Crown 
above denomination on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 508).

MS 62 50 €

6800 INDIA - BRITISH: 1 Rupee [1917(B)] in silver (0,917) with bust of George V King Emperor facing le°. 
Denomination and date within circle and wreath surrounds on reverse. Inside slab by NGC “XF 45”. (KM 524).

XF 45 20 €

6801 MACAU: 10 Avos (1952) in bronze with shield within crowned globe flanked by stars below. Value flanked by 
upper and lower dots within circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 65 BN”. (KM 2).

MS 65 20 €

6802 NEPAL: 1/2 Mohar (SE 1757 / =1835) in silver. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 564). AU 58 50 €

6803 NETHERLANDS EAST INDIES: 1/2 Cent (1914) in bronze with crowned Arms divide date within circle. Value 
and inscription within circle on reverse. Mintmasters mark: Sea horse. Inside slab by NGC “MS 64 RB”. (KM 
314).

MS 64 45 €

6804 NETHERLANDS EAST INDIES: 1 Cent (1914) in bronze with crowned Arms divide date within circle. 
Inscription and value within circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 RB”. (KM 315).

MS 63 50 €

6805 NETHERLANDS EAST INDIES: 1/2 Cent (1933) in bronze with crowned arms divide date within circle. 
Mintmasters mark: Grapes. Inside slab by NGC “MS 63 RD”. (KM 314.2).

MS 63 60 €

6806 PALESTINE: 100 Mils (1927) in silver (0,720) with plant flanked by dates, with inscription PALESTINE in 
English, Hebrew and Arabic. Value within circle on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 7).

AU 58 50 €

6807 SARAWAK: 1/2 Cent (1933 H) in bronze with head of Rajah Charles V Brooke facing right. Value within wreath 
on reverse. Inside slab by NGC “MS 64 BN”. (KM 20).

MS 64 30 €

6808 SAUDI ARABIA: 1 Riyal (1954) in silver (0,917) with inscription within beaded circle, legend above and crossed 
swords below within design flanked by palm trees. Inscription within beaded circle, legend above and value 
below within design flanked by palm trees. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 39).

MS 62 20 €
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Lot: 6813

Lot: 6812Lot: 6811

Lot: 6810Lot: 6809

6809 SOUTH KOREA: 5000 Won (1978) in silver (0,900) commemorating the 42nd World Shooting Championships 
with artistic design above value. Shilla hunter motif on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 23).

MS 66 25 €

6810 STRAITS SETTLEMENTS: 1 Cent (1845) in copper with head of Queen Victoria facing le°. Value within wreath 
on reverse. Inside slab by NGC “XF 45 BN”. (KM 3).

XF 45 30 €

6811 STRAITS SETTLEMENTS: 20 Cents (1889) in silver (0,800) with crowned head of Queen Victoria facing le°. 
Value within beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 12).

MS 63 390 €

6812 STRAITS SETTLEMENTS: 20 Cents (1891) in silver (0,800) with bust of Queen Victoria facing le°. Value 
within beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 12).

AU 58 200 €

6813 STRAITS SETTLEMENTS: 5 Cents (1894) in silver (0,800) with crowned head of Queen Victoria facing le°. 
Value within beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 62”. (KM 10).

MS 62 130 €
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Lot: 6817Lot: 6816

Lot: 6815Lot: 6814

Lot: 6818
6814 STRAITS SETTLEMENTS: 5 Cents (1897 H) in silver (0,800) with crowned head of Queen Victoria facing le°. 

Value within beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 10).
MS 63 130 €

6815 STRAITS SETTLEMENTS: 50 Cents (1897) in silver (0,800) with bust of Queen Victoria facing le°. Value 
within beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “XF 45”. (KM 13).

XF 45 220 €

6816 STRAITS SETTLEMENTS: 10 Cents (1900) in silver (0,800) with head of Queen Victoria facing le°. Value 
within beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 11).

MS 63 90 €

6817 STRAITS SETTLEMENTS: 1 Cent (1920) in bronze with crowned bust of George V facing le°. Value within 
beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 BN”. (KM 32).

MS 63 25 €

6818 STRAITS SETTLEMENTS: 10 Cents (1927) in silver (0,600) with crowned bust of George V facing le°. Value 
within beaded circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 65”. (KM 29b).

MS 65 30 €
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Lot: 6819

Lot: 6820 Lot: 6821

Lot: 6823Lot: 6822 Top grade
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Lot: 6827Lot: 6826

Lot: 6825Lot: 6824

6819 Set of 3 coins from various asian countries. 5 Kori (1897//VS1954) (INDIA - PRINCELY STATES) + 1 Cent (1939) 
(MALAYA) + 20 Baht (ND 1963) (THAILAND). �e coins are inside slabs by NGC “AU DETAILS - SURFACE 
HAIRLNIES + UNC DETAILS - CLEANED + AU DETAILS - CLEANED” respectively. (Y 37.5 + KM 2 + Y 86).

Lot 40 €

COINS & TOKENS OF AFRICAN COUNTRIES

6820 BELGIAN CONGO: 5 Centimes (1887) in copper with crowned monograms circle center hole. Center hole 
within star on reverse. Inside slab by NGC “MS 64+ RB”. (KM 3).

MS64+ 30 €

6821 BELGIAN CONGO: 5 Centimes (1888/7) in copper with crowned monograms circle center hole. Center hole 
within star on reverse. Inside slab by NGC “MS 62 BN”. (KM 3).

MS 62 20 €

6822 BRITISH WEST AFRICA: 1/10 Penny (1945) in copper-nickel with crown above center hole and denomination. 
Hexagram on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. Top grade in NGC. (KM 20).

MS 66 25 €

6823 EAST AFRICA: 1 Shilling (1950) in copper-nickel with head of George VI facing le¢. Lion and mountains within 
3/4 circle with fleur ends, date and denomination below on reverse. Inside slab by PCGS “MS 63”. (KM 31).

MS 63 25 €

6824 EAST AFRICA: 10 Cents (1964 H) in bronze with fleurs flank center hole, country name below and 
denomination above and right. Tusks flank center hole, denomination above and circle surrounds on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 64 RB”. (KM 40).

MS 64 25 €

6825 EGYPT: 1 Zeri Mahbub (AH 1143 / =1731) in gold with grape between two arrows at right of toughra. Legend 
on reverse. Inside slab by PCGS “MS 63”. (KM 89.1).

MS 63 350 €

6826 EGYPT: 1/40 Qirsh (AH 1293//33 / =1907) in bronze with Toughra. Legend on reverse. Ex E.E. Clain-Stefanelli 
collection. Inside slab by PCGS “MS 64 RB”. (KM 287).

MS 64 25 €

6827 EGYPT: 2 Piastres (AH1356 / =1937) in silver (0,833) with uniformed bust of Farouk facing le¢. Denomination 
above center circle and dates flank below on reverse. Inside slab by NGC “MS 61”. (KM 365).

MS 61 20 €
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Lot: 6832

Lot: 6831Lot: 6830

Lot: 6829Lot: 6828

Lot: 6833 Top grade
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Lot: 6835Lot: 6834

Lot: 6836 Lot: 6837

6828 EGYPT: 50 Piastres (AH1375 / =1956) in silver (0,900) commemorating evacuation of the British with 
denomination and dates above wings. Figure with torch and broken chains on reverse. Inside slab by NGC 
“MS 62”. (KM 386).

MS 62 30 €

6829 EGYPT: 50 Piastres (AH1390 / =1970) in silver (0,720) commemorating President Nasser with head of Gamal 
Abdel Nasser facing right. Denomination and dates on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 423).

MS 63 20 €

6830 EGYPT: 1 Pound (AH1390 / =1970) in silver (0,720) commemorating President Nasser with head of Gamal 
Abdel Nasser facing right. Denomination divides dates and legend above on reverse. Inside slab by NGC “MS 
63”. (KM 425).

MS 63 30 €

6831 EGYPT: 5 Pounds (AH1390 / =1970) in gold (0,875) commemorating President Nasser with head of President 
Nasser facing right. Denomination divides dates and legend above on reverse. Inside slab by NGC “MS 64”. 
(KM 428).

MS 64 900 €

6832 GERMAN EAST AFRICA: 1 Pesa (1890) in copper with crowned imperial eagle. Inscription within circle and 
wreath surrounds on reverse. Inside slab by NGC “MS 63 RB”. (KM 1).

MS 63 50 €

6833 MOROCCO: 10 Mazunas (AH 1320 / =1902) in bronze with date within circle. Value within circle on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 64 BN - BIRMINGHAM MINT”. Top grade in NGC. (Y 17.2).

MS 64 50 €

6834 MOROCCO: 500 Francs (AH 1376 / =1956) in silver (0,900) with bust of Mohammed V facing le¢. Crown in 
center of star flanked by dates and value on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (Y 54).

AU 58 30 €

6835 SOUTH AFRICA: 1 Pond (1898) in gold (0,916) with bust of Stephanus Johannes Paulus Kruger facing le¢. 
Single sha¢ wagon tongue on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 10.2).

AU 58 360 €

6836 SOUTH AFRICA: 1 Sovereign (1927) in gold (0,917) with head of King George V facing le¢. Saint George slaying 
the dragon on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 21).

MS 63 380 €

6837 TUNISIA: 25 Cents (1879) in alluminum commemorating the G Pancrazi Exploitations Forestieres. Value “25” 
and legend “G. PANCRAZI EXPLOITATIONS FORESTIERES” on both sides. Inside slab by NGC “MS 65”. (Lec 
569b).

MS 65 280 €
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6838 TUNISIA: 50 Cents (1879) in alluminum commemorating the G Pancrazi Exploitations Forestieres. Value “50” 
and legend “G. PANCRAZI EXPLOITATIONS FORESTIERES” on both sides. Inside slab by NGC “MS 64”. (Lec 
569c).

MS 64 290 €

6839 TUNISIA: 1 Franc (1879) in alluminum commemorating the G Pancrazi Exploitations Forestieres. Value “1” and 
legend “G. PANCRAZI EXPLOITATIONS FORESTIERES” on both sides. Inside slab by NGC “MS 64”. (Lec 569d).

MS64+ 290 €

6840 TUNISIA: 10 Centimes (AH1322 / =1904 A) in bronze with inscription within sprigs. Value and date within 
center circle on reverse. Inside slab by NGC “MS 65 RB”. (KM 229).

MS 65 40 €

6841 UGANDA: 1000 Shillings (2003) in silver plated bronze from series Gorillas of Africa with national Arms. 
Gorilla on all fours on reverse. Inside slab by NGC “PF 66 ULTRA CAMEO”. (KM 103).

PF 66 20 €

Lot: 6841Lot: 6840

Lot: 6839Lot: 6838
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Lot: 6845Lot: 6844

Lot: 6843
Lot: 6842

COINS & TOKENS OF AMERICAN COUNTRIES

6842 CHILE: 2 Escudos (1842 IJ) in gold (0,875) with plumed and supported Arms. Liberty standing, column, fasces 
and cornucopia on reverse. Inside slab by PCGS “XF 40”. (KM 102.1).

XF 40 400 €

6843 EL SALVADOR: 1 Colon (1971) in silver (0,999) commemorating the 150th anniversary of Independence with 
Salvador Dali image “La Fecundida” within circle and denomination below. Flags flank triangular Arms within 
wreath on reverse. Inside slab by NGC “PF 66 ULTRA CAMEO”. Accompanied by its official holder and CoA. 
(KM 141).

PF 66 30 €

6844 FRENCH GUIANA: Essai of 10 Centimes (1887 E) in bronze with cross. Denomination inside beaded circle on 
reverse. Inside slab by NGC “PF 63 BN - BRONZE ESSAI”. (X# E1).

PF 63 300 €

6845 GUATEMALA: 8 Reales (1802 NG M) in silver (0,896) with bust of Charles VI facing right. Crowned Arms 
between pillars on reverse. Inside slab by NGC “AU 55”. (KM 53).

AU 55 600 €
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Lot: 6850

Lot: 6849

Lot: 6847Lot: 6846

6846 GUATEMALA: 1 Peso (1894 / 1868 Y.B.) counterstamp of original 1/2 Real die of 1894 on Peru Sol dated in 
1868. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 224).

AU 58 150 €

6847 HAITI: 1 Centime (1886 A) in bronze with national Arms. Value within beaded circle and date flanked by stars 
below on reverse. Inside slab by NGC “MS 64 BN”. (KM 48).

MS 64 60 €

6848 HAITI: 2 Centimes (1886 A) in bronze with national Arms. Value within beaded circle and date flanked by 
stars below on reverse. Inside slab by NGC “MS 65+ BN”. Top grade in NGC in BN condition. (KM 49).

MS65+ 150 €

6849 MEXICO: 2 Reales (1861 MO CH) in silver (0,903) with radiant cap. Facing eagle with snake in beak on reverse. 
Inside slab by NGC “MS 65 PL”. (KM 374.10).

MS 65 450 €

6850 MEXICO: 8 Reales (1893 GA JS) in silver (0,903) with radiant cap. Facing eagle with snake in beak on reverse. 
Chopmarked at right of the eagle. Inside slab by NGC “AU DETAILS - CHOPMARKED”. (KM 377.6).

AU/DT 60 €

Lot: 6848 Top grade
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Lot: 6852 Lot: 6853

6851 MEXICO: Set of 3 silver coins, 8 Reales (1802 FT) + 8 Reales (1805 TH) + 8 Reales (1817 JJ). �e coins are 
inside slabs by NGC “VF DETAILS - OBV SCRATCHED + AU DETAILS - SURFACE HAIRLINES + XF DETAILS - 
SURFACE HAIRLINES” respectively. (KM 109+109+111).

Lot 100 €

6852 USA: 1 Dollar (1878 S) in silver (0,900) with Liberty and legend “E.PLURIBUS.UNUM”. American eagle and 
legend “UNITED STATES OF AMERICA” on reverse. Designed by George T. Morgan. Inside slab by NGC “MS 
62”. (KM 110).

MS 62 40 €

6853 USA: 1 Dollar (1888 O) in silver (0,900) with Liberty and legend “E.PLURIBUS.UNUM”. American eagle and 
legend “UNITED STATES OF AMERICA” on reverse. Designed by George T. Morgan. Inside slab by NGC “MS 
63”. (KM 110).

MS 63 40 €

Lot: 6851
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Lot: 6859Lot: 6858

Lot: 6857Lot: 6856

Lot: 6855Lot: 6854
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Lot: 6861Lot: 6860

Lot: 6863Lot: 6862
6854 USA: 2,5 Dollars (1907) in gold (0,900) with head of Liberty facing le¢. Inscription “UNITED STATES OF 

AMERICA” surrounding eagle on reverse. Inside slab by NGC “MS 63”. (KM 72).
MS 63 280 €

6855 USA: 10 Dollars (1910 D) in gold (0,900) with indian head facing le¢. American eagle on reverse. Inside slab 
by NGC “MS 63”. (KM 130).

MS 63 600 €

6856 USA: 1 Dollar (1921) in silver (0,900) with Liberty and legend “E.PLURIBUS.UNUM”. American eagle and 
legend “UNITED STATES OF AMERICA” on reverse. Designed by George T. Morgan. Inside slab by NGC “MS 
62”. (KM 110).

MS 62 25 €

6857 USA: 25 Cents (1976 S) in silver (0,400) with head of George Washington facing le¢. A Colonial patriot 
drummer facing le¢ with a victory torch surrounded and thirteen stars at the upper le¢ on reverse. Inside 
slab by NGC “PF 66 ULTRA CAMEO”. (KM 204a).

PF 66 20 €

6858 USA: 50 Cents (1976 S) in silver (0,400) with head of John Kennedy facing le¢. Portrait of Philadelphia 
Pennsylvanias Independence Hall with the words “200 YEARS OF FREEDOM” on reverse. Inside slab by NGC 
“PF 66 ULTRA CAMEO”. (KM 205a).

PF 66 20 €

6859 USA: 1 Dollar (1976 S) in silver (0,400) with head of Dwight Eisenhower facing le¢. �e Liberty Bell with the 
moon behind and to the right on reverse. Inside slab by NGC “PF 67 ULTRA CAMEO”. (KM 206a).

PF 67 25 €

COINS & TOKENS OF OCEANIAN COUNTRIES

6860 AUSTRALIA: 1 Sovereign (1857) in gold (0,917) with head of Queen Victoria with her hair tied facing le¢. 
Inside slab by NGC “AU 55”. (KM 4).

AU 55 600 €

6861 AUSTRALIA: 1 Sovereign (1863) in gold (0,917) with head of Queen Victoria with her hair tied facing le¢. 
Inside slab by NGC “XF DETAILS - CLEANED”. (KM 4).

XF/DT 350 €

6862 AUSTRALIA: 1 Sovereign (1866) in gold (0,917) with head of Queen Victoria with her hair tied facing le¢. 
Inside slab by NGC “XF 45”. (KM 4).

XF 45 350 €

6863 AUSTRALIA: 1 Sovereign (1878 M) in gold (0,917) with head of Queen Victoria facing le¢. King George slaying 
the dragon on reverse. Inside slab by NGC “AU 58”. (KM 7).

AU 58 420 €
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Lot: 6864 Lot: 6865

6864 AUSTRALIA: 5 Cents (1978) in copper-nickel with bust of Queen Elizabeth II facing right. Echidna and value 
on reverse. Inside slab by NGC “PF 69 ULTRA CAMEO”. (KM 64).

PF 69 20 €

6865 AUSTRALIA: 10 Cents (1978) in copper-nickel with bust of Queen Elizabeth II facing right. Lyrebird and value 
on reverse. Inside slab by NGC “PF 70 ULTRA CAMEO”. (KM 65).

PF 70 25 €

6866 AUSTRALIA: Silver coin for the Year of the Tiger 2010, part from Australian Lunar series with a tiger lying 
under a tree on obverse and Queen Elizabeth II on reverse. Mintage of 300000 coins. Brilliant Uncirculated.

B/UNC 40 €

6867 AUSTRALIA: Silver coin for the Year of the Goat 2015, part from Australian Lunar series with a family of three 
goats on obverse and Queen Elizabeth II on reverse. Maximum mintage of 8500 coins. Inside official case of 
issue with CoA “1039”. Proof.

PROOF 70 €

Lot: 6866

Lot: 6867



Public & LI�	 �i% Auction ̈̈̇ 888h,"r".it4o4hco.

̄̂̅

Lot: 6871Lot: 6870

Lot: 6869Lot: 6868

6868 FIJI: 1/2 Penny (1954) in copper-nickel with crown above center hole. Center hole divides date, denomination 
above on reverse. Inside slab by NGC “MS 66”. (KM 20).

MS 66 20 €

6869 FIJI: 10 Dollars (1997) in silver (0,925) commemorating Queen Elizabeth IIs Golden Jubilee with head of Queen 
Elizabeth II facing right. �e royal couple, shield and treehouse on reverse. Inside slab by NGC “PF 68 ULTRA 
CAMEO”. (KM 87).

PF 68 25 €

6870 TONGA: 1 Paanga (1968) counterstamped (on KM# 17) commemorative coinage in copper-nickel gilt with 
head of Taufaahau Tupou IV facing right and stamp “OIL SEARCH”. Crowned arms on reverse. Inside slab by 
NGC “MS 65”. (KM 34).

MS 65 30 €

6871 TONGA: 2 Paanga (1968) counterstamped (on KM# 37) commemorative coinage in copper-nickel gilt with 
Taufaahau Tupou IV facing right and stamp “OIL SEARCH”. Crowned Arms on reverse. Inside slab by NGC “MS 
64”. (KM 38).

MS 64 30 €
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Lot: 6876 (45%)

Lot: 6875 (55%)
Lot: 6874 (40%)

Lot: 6873 (40%)Lot: 6872 (40%)

BANKNOTES OF EUROPEAN COUNTRIES

6872 ALBANIA: Specimen of 100 Franka Ari (ND 1926) in lilac on multicolor unpt with portrait of King A Zogu at 
right. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 4s) & (Spink BKS B4as1).

UN 66 950 €

6873 ANDORRA: 50 Centims (19.12.1936) in brown on tan unpt with Coat of Arms at top center. S/N: “09804”. 
Variety: Le¢ and right panel are mirror images of one another. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - 
EPQ”. (Pick 5) & (Spink CGVA B5a).

UN 66 160 €

6874 ANDORRA: 1 Pesseta (19.12.1936) in brown and orange with Coat of Arms at top center. S/N: “008267”. 
Tirage: 15000 notes printed. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 6) & (Spink CGVA B6a).

UN 66 280 €

6875 ARMENIA: Set of 3 banknotes consisting of 50 Dram (1998), 100 Dram (1998) & 500 Dram (1999). (Pick 41, 
42 & 44) & (Spink CBA B3a, B4a & B5a). Uncirculated.

UNC 10 €

6876 ARMENIA: 50000 Dram (2001) commemorative issue in multicolor for the 1700 years of Christianity in 
Armenia. S/N: “0222751”. (Pick 48) & (CBA B9). Uncirculated.

UNC 80 €



Public & LI�	 �i% Auction ̈̈̇ 888h,"r".it4o4hco.

̄̂̇

Lot: 6882 (35%)

Lot: 6881 (45%)

Lot: 6880 (45%)Lot: 6879 (45%)

Lot: 6878 (50%)Lot: 6877 (50%)

6877 ARMENIA: 1000 Dram (2001) in aqua and green on multicolor unpt with Yeghishe Charents at le¢. S/N: 
“59956556”. WMK: Y Charents. (Pick 50) & (Spink CBA B10b). Uncirculated.

UNC 7 €

6878 ARMENIA: 5000 Dram (2003) in multicolor with H Tumanyuan at le¢. S/N: “10662407”. WMK: H Tumanyuan. 
(Pick 51) & (Spink CBA B11b). Uncirculated.

UNC 20 €

6879 ARMENIA: 10000 Dram (2008) in purple and light violet on multicolor unpt with Avetik Isahakyan at le¢. 
S/N: “15411740”. WMK: A Isahakyan. (Pick 52c) & (Spink CBA B12c). Uncirculated.

UNC 30 €

6880 ARMENIA: 20000 Dram (2009) in brown and yellow on multicolor unpt with Martiros Saryan at le¢. S/N: 
“07141034”. WMK: M Saryan. (Pick 53b) & (Spink CBA B13b). Uncirculated.

UNC 40 €

6881 ARMENIA: 100000 Dram (2009) in state blue, brown and multicolor with King Adgar V standing at le¢. S/N: 
“00174266”. WMK: Adgar V. Printed by TDLR. (Pick 54a) & (Spink CBA B14a). Uncirculated.

UNC 150 €

6882 ARMENIA: 500 Dram (2017) commemorative issue in multicolor for the Noahs Ark. S/N: “S126472”. Printed 
by G&D. Inside official brochure. (Pick 60a). Uncirculated.

UNC 10 €
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Lot: 6885 (30%)

Lot: 6884 (30%)

Lot: 6883 (30%)
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Lot: 6887 (30%)

Lot: 6886 (30%)

6883 AUSTRIA: Complete sheet of 25 Gulden obligation note (1761). Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 
63 - Minor Rust”. (PR W4a).

UN 63 180 €

6884 AUSTRIA: Complete sheet of 100 Gulden obligation note (1761). Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 
63 - Minor Stains”. (PR W4b).

UN 63 180 €

6885 AUSTRIA: Complete sheet of 250 Gulden obligation note (1761). Inside holder by PMG “Uncirculated 62 - 
Minor Stains”. (PR W3a).

UN 63 180 €

6886 AUSTRIA: Complete sheet of 500 Gulden obligation note (1761). Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 
63 - Minor Rust”. (PR W3b).

UN 63 180 €

6887 AUSTRIA: Complete sheet of 1000 Gulden obligation note (1761). Inside holder by PMG “Choice About Unc 
58”. (PR W3c).

AU 58 180 €
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Lot: 6892 (55%)

Lot: 6891 (50%)

Lot: 6890 (40%)

Lot: 6889 (50%)

Lot: 6888 (50%)

Lot: 6893 (55%)

Lot: 6894 (40%)
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6888 AUSTRIA: 10 Euro (2014) in red and multicolor with gate in romanesque period at center right. S/N: 
“NA5209881121”. Signature by Draghi. Printing press and plate “NOO2B5”. WMK: Personification of Europe. 
(Pick 21n). Uncirculated.

UNC 15 €

6889 AUSTRIA: 20 Euro (2015) in blue and multicolor with gate in gothic period at center right. S/N: 
“NA2117279719”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press and plate “NOO7A2”. 
(Pick 22n). Uncirculated.

UNC 30 €

6890 BULGARIA: Specimen of 500 Leva (1922) in blue and multicolor with Arms at center. S/N: “000000”. Two red 
ovpts “SPECIMEN” over value and two cancellation holes on signatures. Printed by ABNC. Inside holder by 
PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 39s1) & (Bulphila 42).

UN 64 450 €

6891 CROATIA: Progressive proof of front of 50 Kuna (31.10.1993) in blue and yellow with Ivan Gundulic at right. 
(Pick 31pp) & (Spink NBH B4ap). Uncirculated.

UNC OFFER

6892 CROATIA: Progressive proofs of front and back of 200 Kuna (31.10.1993) in brown and multicolor. Printed by 
G&D. (Pick 33pp) & (Spink NBH B6ap). Uncirculated.

UNC 8 €

6893 CROATIA: Progressive proofs of front and back of 500 Kuna (31.10.1993) in brown. Printed by G&D. (Pick 
34pp) & (Spink NBH B7ap). Uncirculated

UNC 10 €

6894 DENMARK: 10 Kroner (1920) in brown with lettering and denomination surrounded by ornamentation of 
seaweed. S/N: “F8188882”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 21j).

UN 64 360 €

6895 ESTONIA: 500 Marka (ND 1921) in light green and gray with ornamental design. S/N: “00280038”. Inside 
holder by PMG “Very Fine 20 NET - Repaired, Pieces Added”. (Pick 57a) & (Spink EP B3a).

VF 20 3,200 €

Lot: 6895 (70%)
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Lot: 6900 (55%)

Lot: 6899 (55%)

Lot: 6898 (35%)

Lot: 6897 (40%)
Lot: 6896 (40%)

6896 FINLAND: 5 Markkaa (1922) in green with fir tree at center. S/N: “E0153545”. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 42).

UN 66 180 €

6897 FRANCE: 20 Francs (20.4.1917) in blue with portrait of Bayard at le¢. S/N: “E.1961 760”. Inside holder by PMG 
“Very Fine 25 - Stains, Pinholes”. (Pick 74).

VF 25 50 €

6898 FRANCE: 500 Francs (6.2.1941) in green, lilac and multicolor with Pax with wreath at le¢. S/N: “D.2193 197”. 
WMK: Paxs head. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 95b).

UN 64 190 €

6899 FRANCE: 2 x 5 Euro (2002) in grey and multicolor with gate in classical architecture at center right. S/N: 
“U20339714966 & U20339714975”. Signature by Duisenberg. WMK: �e gate. Printing press and plate 
“LO13D3”. (Pick 1u). Uncirculated.

UNC 15 €

6900 FRANCE: 20 Euro (2015) in blue and multicolor with gate in gothic architecture at center right. S/N: 
“UB8709577409”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press and plate “U029A3”. 
(Pick 22u). Uncirculated.

UNC 30 €

6901 GERMANY: 1000 Mark (21.4.1910) in brown with allegorical figures of Navigation and Agriculture. Seven 
digits S/N: “9286837N”. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 44b).

UN 65 20 €

Lot: 6901 (40%)
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Lot: 6905 (55%)

Lot: 6906 (45%)

Lot: 6904 (40%)

Lot: 6903 (40%)Lot: 6902 (40%)

6902 GERMANY: 100 Mark (1.11.1920) in dark brown with black text on blue and red unpt with Bamberg Horseman 
(in Bamberg Cathedral) at upper le¢ and right. Eight digits S/N: “Q22147427”. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 69b).

UN 65 20 €

6903 GERMANY: 1 billion Mark (5.11.1923) in black on violet and brown unpt. S/N: “AD21 009457”. Inside holder by 
PMG “Choice Very Fine 35”. (Pick 134).

VF 35 50 €

6904 GERMANY: 5 Billion Mark (15.3.1924) in dark brown on green and lilac unpt. S/N: “C00392176”. Inside holder 
by PMG “Choice Extremely Fine 45”. (Pick 141).

XF 45 80 €

6905 GERMANY / DEMOCRATIC REPUBLIC: Set of 5 banknotes including 5 Mark (1975) + 10 Mark (1985) + 20 
Mark (1986) + 50 Mark (1986) + 100 Mark (1975). (Pick 27a + 28b + 29b + 30b + 31a) & (Spink SDDR B1a + 
B2b + B3b + B4b + B5b). Uncirculated.

UNC 35 €

6906 GERMANY / DEMOCRATIC REPUBLIC: Set of 2 banknotes including 200 Mark (1985) & 500 Mark (1985). 
S/N: “AE 1309405 & AC 3753198”. (Pick 32 & 33) & (Spink SDDR B6a & B7a). Uncirculated.

UNC 35 €
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Lot: 6912 (60%)Lot: 6911 (60%)

Lot: 6910 (40%)Lot: 6909 (60%)

Lot: 6908 (60%)Lot: 6907 (50%)

6907 GERMANY / DEMOCRATIC REPUBLIC: Set of 2 replacement banknotes including 200 Mark (1985) & 500 
Mark (1985). S/N: “ZA 1624466 & ZA 1505975”. (Pick 32r & 33r). Uncirculated.

A/UNC 35 €

6908 GERMANY: 20 Euro (2015) in blue and multicolor with gate in gothic architecture at center right. S/N: 
“RA2806350081”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press and plate “R005F4”. 
(Pick 22r). Uncirculated.

UNC 30 €

6909 GERMANY: 20 Euro (2015) in blue and multicolor with gate in gothic architecture at center right. S/N: 
“XA3474339795”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press and plate “X001B3”. 
(Pick 22x). Uncirculated.

UNC 30 €

6910 GIBRALTAR: 1 Pound (4.8.1988) in brown and red on multicolor unpt with Queen Elizabeth II at center right. 
S/N: “L565541”. WMK: Queen Elizabeth II. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - 
EPQ”. (Pick 20e) & (Spink GOG B18e).

Un 66 25 €

6911 GREAT BRITAIN: 1 Shilling (ND 1943) in black on gray and violet unpt with crown and lion at le¢. Block “L”. 
Stains and pressed. (Pick M2). Almost Very Fine.

A/VF 10 €

6912 GREAT BRITAIN: 2 Shillings-6 Pence (ND 1943) in green on pink unpt with crown and lion at center. Block “L”. 
Stains, pressed and slightly worn out margins. (Pick M3). Almost Very Fine.

A/VF 15 €
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Lot: 6918 (55%)Lot: 6917 (55%)

Lot: 6916 (50%)Lot: 6915 (55%)

Lot: 6914 (40%)Lot: 6913 (60%)

6913 GREAT BRITAIN: 5 Shillings (ND 1943) in brown on blue and green unpt with crown and lion at right. Block 
“L”. Pressed. (Pick M4). Very Fine plus.

VF+ 25 €

6914 GREAT BRITAIN / BRITISH MILITARY AUTHORITY: 10 Shillings (ND 1943) in blue on olive and lilac unpt with 
lion on crown. S/N: “O1X 188898”. Letter “X” reffers to Yugoslavian issues. WMK: Athenas head. Inside holder 
by PMG “Choice Extremely Fine 45”. (Pick M5).

XF 45 350 €

6915 GREAT BRITAIN: 2 x 20 Pounds (2006) in deep violet, purple and black on multicolor unpt with Queen 
Elizabeth II at right. Continuous S/N: “HB51 583111 / HB51 583112”. WMK: Queen Elizabeth II. (Pick 392a). 
Uncirculated.

UNC 60 €

6916 GREAT BRITAIN: 50 Pounds (2010) in multicolor with Queen Elizabeth II at right. S/N: “AC14 144961”. WMK: 
Queen Elizabeth II. (Pick 393a). Uncirculated.

UNC 75 €

6917 GREAT BRITAIN: 2 x 5 Pounds (2015) in blue-green with Queen Elizabeth II at right. Continuous S/N: “AJ48 
251936 / AJ48 251937”. (Pick 394a). Uncirculated.

UNC 15 €

6918 GREAT BRITAIN: 2 x 10 Pounds (2016) in orange with Queen Elizabeth II at right. Continuous S/N: “AH45 
561930 / AH45 561931”. (Pick 395a). Uncirculated.

UNC 30 €
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Lot: 6922 (40%)Lot: 6920 (40%)

Lot: 6919 (55%)

6919 GREAT BRITAIN: Set of 2 banknotes including 5 Pounds (2004) + 10 Pounds (2012) with Queen Elizabeth II. 
WMK: Queen Elizabeth II. (Pick 391c+389d). Uncirculated & Almost Uncirculated.

AU/UN 20 €

6920 ISLE OF MAN: Specimen on 1 Pound (ND 1983) in purple on multicolor unpt with portrait of Queen Elizabeth 
II at right and Arms at center. Diagonal red ovpt “SPECIMEN” at center. S/N: “R000000”. WMK: Arms. Printed 
by TDLR. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. (Pick 40s) & (Spink IOMG B14as).

UN 67 300 €

6921 ITALIAN STATES: 50 Bajocchi (1798) in black with republican seal at top le¢ and right. Value in words. Inside 
holder by PMG “Very Fine 30 / Splits”. Top grade in PMG. (Pick S523a).

VF 30 20 €

6922 ITALY: 5 Lire (ND 1904 - 17.6.1915 issued) in blue and black on pink unpt with potrait of King Vittorio 
Emanuele III at right. S/N: “020893 - 3667”. Signatures by Giu, DellAra and Righetti. Inside holder by PMG 
“About Uncirculated 50”. (Pick 23d).

AU 50 25 €

6923 ITALY: 50 Lire (12.8.1929) in blue on green unpt. with large letter “L” and woman with three children at le¢. 
S/N: “M961 5038”. Signatures by Stringher and Cima. Inside holder by PMG “Choice About Unc 58 - EPQ”. Top 
grade in PMG. (Pick 47b).

AU 58 30 €

Lot: 6921 (40%) Top grade Lot: 6923 (40%) Top grade
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Lot: 6926 (40%)

Lot: 6925 (40%)Lot: 6924 (40%)

6924 ITALY: 50 Lire (27.8.1937) in blue-violet and yellow brown on orange and yellow unpt. S/N: “T319 3248”. 
WMK: J Caesar. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 54b).

UN 65 350 €

6925 ITALY: 50 Lire (21.10.1938) in blue-violet and yellow brown on orange and yellow unpt. S/N: “R448 3539”. 
WMK: J Caesar. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 54b).

UN 64 280 €

6926 ITALY: 50 Lire (28.8.1942) in blue-violet and yellow-brown on orange and yellow unpt. S/N: “F851 7261”. 
WMK: J Caesar. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 58).

UN 64 180 €

6927 ITALY: 1 Lira (2.1.1918) in lilac with personification of Italia at le¢. S/N: “V97 20162”. Inside holder by PMG 
“About Uncirculated 55 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick M4).

AU 55 30 €

6928 ITALY: 2 Lire (2.1.1918) in green with personification of Italia at le¢. S/N: “U233 19506”. Inside holder by PMG 
“Choice Uncirculated 64 - Annotation”. Top grade in PMG. (Pick M5).

UN 64 30 €

6929 ITALY: 10 Lire (2.1.1918) in blue with personification of Italia at le¢. S/N: “B130A 01765”. Inside holder by PMG 
“Choice Uncirculated 64 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick M6).

UN 64 30 €

Lot: 6927 (40%) Top grade

Lot: 6928 (40%) Top grade Lot: 6929 (40%) Top grade
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Lot: 6932 (40%)

Lot: 6931 (40%)

6930 ITALY: 20 Lire (2.1.1918) in red-violet with personification of Italia at le¢. S/N: “D193A 03670”. Inside holder 
by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick M7).

UN 63 30 €

6931 ITALY: 100 Lire (2.1.1918) in brown and green with personification of Italia at le¢. S/N: “O19 13739”. Inside 
holder by PMG “About Uncirculated 50 - Small Split”. (Pick M8).

AU 50 25 €

6932 LUXEMBOURG: 100 Francs (15.6.1956) in red-brown on blue and multicolor unpt with portrait of Grand 
Duchess Charlotte with tiara at right. S/N: “A 650808”. WMK: Grand Duchess Charlotte. Inside holder by 
PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. (Pick 50a).

UN 67 100 €

6933 LUXEMBOURG: 100 Francs (18.9.1963) in dark red on multicolor unpt with portrait of Grand Duchess 
Charlotte at right. S/N: “C209372”. WMK: Grand Duchess Charlotte. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 
67 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 52a).

UN 67 50 €

6934 LUXEMBOURG: 100 Francs (15.7.1970) in red on multicolor unpt with Grand Duke Jean at le¢ center. S/N: 
“D728430”. WMK: Grand Duke Jean. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 68 - EPQ”. Top grade in PMG. 
(Pick 56a).

UN 68 50 €

Lot: 6930 (40%) Top grade

Lot: 6933 (40%) Top grade

Lot: 6934 (40%) Top grade
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Lot: 6939 (40%)

Lot: 6938 (55%)

Lot: 6937 (40%)

Lot: 6936 (40%)

Lot: 6935 (40%)

6935 LUXEMBOURG: 100 Francs (8.3.1981) in brown and tan on multicolor unpt with bridge to Luxembourg city 
at le¢, Grand Duke Jean at right and Prince Henry of the Netherlands in the background. S/N: “B0285518”. 
WMK: BIL. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ / Minor Printing Error”. (Pick 14A).

UN 67 30 €

6936 MONTENEGRO: 50 Perpera (25.7.1914) in red with dark text at center, angels at top center and women 
seated holding cornucopias at bottom center. S/N: “C.1 212”. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (Pick 20).

VF 25 25 €

6937 MONTENEGRO: 100 Perpera (ND 1916 - old date 25.7.1914) in blue with dark brown text at center, angels at 
top center and women seated holding cornucopias at bottom center. S/N: “Z.1 696”. Handstamped on back 
of Pick #21 during Austrian occupation in WWI. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - EPQ”. (Pick M72).

VF 30 40 €

6938 NETHERLANDS: 10 Euro (2014) in red and multicolor with gate in romanesque period architecture at center 
right. S/N: “PA3323260511”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press and plate 
“P003I1”. (Pick 21p). Uncirculated.

UNC 15 €

6939 NORTHERN IRELAND: 5 Pounds (20.4.2008) with banks seal (Hibernia seated) at le¢. S/N: “BE028184”. 
WMK: Medusas head. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 83a).

UN 65 25 €
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Lot: 6944 (35%)Lot: 6943 (40%)

Lot: 6942 (40%)

Lot: 6941 (40%)

Lot: 6940 (40%)

6940 NORTHERN IRELAND: 10 Pounds (19.1.2005) in green and blue on multicolor unpt with J B Dunlop at right 
and bicycle at lower le¢. S/N: “GE6196318”. WMK: J B Dunlop. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - 
EPQ”. (Pick 206a).

UN 67 25 €

6941 POLAND: 25 Zlotych (8.6.1794) in black with Arms of Poland and Lithuania at upper center. S/N: “A 223243”. 
Inside holder by PMG “About Uncirculated 50 - Stained”. (Pick A3a).

AU 50 360 €

6942 POLAND: 5 Groszy (13.8.1794) with Arms of Poland and Lithuania flanking value at center. Inside holder by 
PMG “Uncirculated 62 - Previously Mounted”. (Pick A8rp).

UN 62 200 €

6943 POLAND: 5 Marek (17.5.1919) in dark green with small eagle at upper center. S/N: “109556”. Engravers name 
at lower le¢ and right on back. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Pick 20a).

VF 30 25 €

6944 POLAND: 50000 Marek (10.10.1922) in brown on light tan and blue unpt. S/N: “H6357314”. WMK: Geometric 
Pattern. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55”. (Pick 33).

AU 55 25 €



Public & LI�	 �i% Auction ̈̈̇ 888h,"r".it4o4hco.

̄̃̋

Lot: 6949 (55%)Lot: 6948 (55%)

Lot: 6947 (40%)

Lot: 6946 (40%)Lot: 6945 (40%)

6945 POLAND: 250000 Marek (25.4.1923) in gray-brown on light bluish unpt. S/N: “K134221”. Inside holder by 
PMG “Choice Very Fine 35”. (Pick 35).

VF 35 25 €

6946 POLAND: 500 Zlotych (ND 1924 - old date 28.2.1919) in purple and green with portait of Tadeus Kosciuszko at 
le¢. S/N: “S.A 3036056”. WMK: Tadeus Kosciuszko. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 58).

UN 64 30 €

6947 POLAND: 50 Zlotych (1.9.1929) in green, brown and blue with farmers wife at le¢ and Mercury at right. S/N: 
“EC 1687607”. WMK: the value “50”, S. Batory and “ZL”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 71).

UN 64 25 €

6948 POLAND: 10 Zlotych (4.6.2008) in olive, tan and rose on multicolor unpt with Jozef Pilsudski at right 
& Belweder Palace at center. Commemorative issue for the 90th Anniversary of the Restoration of 
Independence. S/N: “0N0047754”. (Pick 179) & (Spink NBP BNP13a). Uncirculated.

UNC 20 €

6949 POLAND: 20 Zlotych (8.1.2009) in brown, tan on yellow unpt with Juliusz Slowacki at right. Commemorative 
issue for the 200th birthday anniversary of Juliusz Slowacki. S/N: “JS0055234”. (Pick 180) & (Spink NBP 
BNP14a). Uncirculated.

UNC 25 €
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Lot: 6955 (55%)Lot: 6954 (55%)

Lot: 6953 (60%)

Lot: 6952 (40%)

Lot: 6950 (55%)

6950 POLAND: 20 Zlotych (19.3.2009) in brown and tan on yellow unpt with Frederic Chopin profile at center. 
Commemorative issue for the 200th anniversary of the birth of Frederic Chopin. S/N: “FC0005421”. (Pick 181) 
& (Spink NBP BNP14a). Uncirculated.

UNC 15 €

6951 PORTUGAL: 50 Reis (6.8.1891) in green on lilac unpt with Coat of Arms at le¢ and right. Serie R. Inside holder 
by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. Top grade in NGC. (Pick 86).

UN 64 60 €

6952 PORTUGAL: 50 Centavos (25.6.1920) in purple and multicolor with woman with ship in her hand at le¢. S/N: 
“Ch.1 4ZV” block number & letters on two lines. WMK: Helmeted head. Inside holder by PMG “Choice Very 
Fine 35”. (Pick 112b).

VF 35 25 €

6953 PORTUGAL: 2 x 5 Euro (2013) in grey and multicolor with gate in classical architecture at center right. S/N: 
“MA1680246407 & MA1680246416”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press 
and plate “M004A6”. (Pick 20m).

UNC 15 €

6954 PORTUGAL: 20 Euro (2015) in blue and multicolor with gate in gothic architecture at center right. S/N: 
“MC0909359262”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press and plate “M003D2”. 
(Pick 22m). Uncirculated.

UNC 30 €

6955 PORTUGAL: 50 Euro (2017) in orange and multicolor with gate in renaissance architecture at center right. 
S/N: “MD0914080634”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press and plate 
“M005C1”. (Pick 23m). Uncirculated.

UNC 70 €

Lot: 6951 (40%) Top grade
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6956 ROMANIA: 1000 Lei (23.3.1943) in blue and green on pink unpt with two farm wives with three children each 
at le¢ and right. S/N: “M.2437 0874”. WMK: Trajans head. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - 
Small Tear”. (Pick 52a).

UN 64 30 €

6957 RUSSIA NORTHWEST: 5 Mark (10.10.1919) in black on pale blue, red and gray lines in unpt with Coat of Arms 
at upper center. S/N: “P009324”. Embossed seal at lower le¢. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63”. 
Top grade in PMG. (Pick S227a).

UN 63 30 €

6958 RUSSIA NORTHWEST: 10 Mark (10.10.1919) in black on white paper without unpt and Coat of Arms at upper 
center. S/N: “G504549”. Embossed seal at lower le¢. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. 
Top grade in PMG. (Pick S228b).

UN 63 40 €

6959 RUSSIA TRANSCAUCASIA (AZERBAIJAN): 100000 Rubles (1922) in black on violet unpt with Coat of Arms at 
center. S/N: “BT 1467”. Without WMK. Inside holder by PMG “Choice About Unc 58 - EPQ”. Top grade in PMG. 
(Pick S717a).

AU 58 50 €

Lot: 6956 (40%) Lot: 6957 (40%) Top grade

Lot: 6959 (40%) Top gradeLot: 6958 (40%) Top grade
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Lot: 6964 (30%)

Lot: 6960 (40%)

Lot: 6962 (40%)

Lot: 6965 (40%)

Lot: 6961 (40%) Top grade Lot: 6963 (40%) Top grade

6960 RUSSIA TRANSCAUCASIA (AZERBAIJAN): 250000 Rubles (1922) in brown on blue unpt. S/N: “AG 0120”. 
Inside holder by PMG “Uncirculated 62 - EPQ”. (Pick S718).

UN 62 50 €

6961 RUSSIAN CENTRAL ASIA: 1 Ruble (1918) in blue on brown unpt. S/N: “ID 10197”. Inside holder by PMG “About 
Uncirculated 55”. Top grade in PMG. (Pick S1162).

AU 55 25 €

6962 RUSSIAN CENTRAL ASIA: 3 Rubles (1918) in dark green on green unpt. S/N: “PZ 136”. Inside holder by PMG 
“Extremely Fine 40”. (Pick S1163).

XF 40 20 €

6963 RUSSIA: 25 Rubles (1947) (type I) in blue on green and multicolor unpt with V Lenin at le¢. S/N: “NE 864669”. 
WMK: Stars. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 227).

UN 67 90 €

6964 RUSSIA: 50 Rubles (ND 1957 - old date 1947) (type II) in blue on yellow-green and multicolor unpt with V 
Lenin at le¢. S/N: “VA 860390”. WMK: V I Lenin. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 
230).

UN 66 110 €

6965 SCOTLAND: 1 Pound (22.10.1952) in yellow and gray by Bank of Scotland. Back: Light brown. S/N: 
“Q0886300”. Printed by W&S. Signatures by Lord Elphinstone and J B Crawford. Inside holder by PMG 
“Choice Extremely Fine 45 - EPQ”. (Pick 96b).

XF 45 25 €



Public & LI�	 �i% Auction ̈̈̇ 888h,"r".it4o4hco.

̄̄̅

Lot: 6969 (75%)

Lot: 6968 (60%)

Lot: 6967 (60%)

Lot: 6966 (40%) Top grade

Lot: 6970 (75%)

6966 SPAIN: 1000 Pesetas (1.1.1937) remainder banknote in lilac. Without local bank inmprint. WMK: Airplanes. 
Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Small Tears / Remainder”. Top grade in PMG. (Pick S567br).

UN 64 300 €

6967 SPAIN: 2 x 5 Euro (2013) in grey and multicolor with gate in classical architecture at center right. S/N: 
“VA3161691992 & VA3161692001”. Signature by Draghi. WMK: Personification of Europe. Printing press and 
plate “V002G1”. (Pick 20v). Uncirculated.

UNC 15 €

6968 SWEDEN: 20 Kronor (2014) in violet with Astrid Lindgren at center. S/N: “B541493011”. (Pick 69a). 
Uncirculated.

UNC 4 €

6969 SWITZERLAND: 2 x 10 Franken (2016) in multicolor with signatures by Jean Studer & �omas Jakob Ulrich 
Jordan. Continuous S/N: “16R4596758 / 16R4596759”. (Pick 75a.1). Uncirculated.

UNC 30 €

6970 SWITZERLAND: 50 Franken (2015) in multicolor with signatures by Jean Studer & Jean-Pierre Danthine. S/N: 
“15A6261319”. (Pick 77a.2). Uncirculated.

UNC 70 €
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Lot: 6974 (40%)Lot: 6973 (40%)

Lot: 6972 (40%)Lot: 6971 (40%)

6971 TURKEY: 10 Kurush (1877) in lilac on light green with Toughra of Abdul Hamid II. S/N: “64 61372”. Inside 
holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 48c).

UN 65 140 €

6972 TURKEY: 20 Kurush (1877) in brown-lilac and yellow with Toughra of Abdul Hamid II. S/N: “77 86470”. Inside 
holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Small Tear”. (Pick 49c).

UN 64 130 €

6973 TURKEY: 100 Kurush (1876-1878) in brown-lilac on gray unpt with Toughra of Abdul Hamid II. S/N: “22 
00518”. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - Small Tears”. (Pick 51a).

VF 30 200 €

6974 TURKEY: 100 Kurush (1876-1878) in brown-lilac on gray unpt with Toughra of Abdul Hamid II. S/N: “56 
67348”. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Pick 51b).

VF 30 140 €
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Lot: 6978 (35%)Lot: 6977 (40%)

Lot: 6976 (40%)Lot: 6975 (40%)

6975 TURKEY: 1 Livre (Law 1341 - ND 1926) in green with farmer with two oxen at center. S/N: Serie 2 “696010”. 
WMK: Kemal Ataturk. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Choice Very Fine 35”. (Pick 119a), (Pulko C 1) & 
(Spink MOF B1a).

VF 35 360 €

6976 TURKEY: 5 Livres (AH 1341 - ND 1926) in blue with bounding wolf at center and buildings at right. Arabic 
legend and “Law #701 of 30 KANUNUEVVEL (AH) 1341” at center. S/N: Serie 8 “249501”. WMK: Kemal 
Ataturk. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Very Fine 20 - Ink”. (Pick 120a), (Pulko C 2) & (Spink MOF 
B2a).

VF 20 150 €

6977 UKRAINE: 100 Karbovantsiv (1917) in brown, orange and yellow. Back inverted. S/N: “AD135”. Inside holder by 
PMG “Choice Fine 15 - NET / Tape Repairs”. (Pick 1b).

F 15 80 €

6978 UKRAINE: 2000 Hryven (1918) in red on blue unpt with Arms in unpt at center on back. S/N: “A0639321”. 
Inside holder by PMG “About Uncirculated 50 - Small Splits”. (Pick 25).

AU 50 40 €
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Lot: 6983 (40%)Lot: 6981 (35%)

Lot: 6980 (40%)

Lot: 6979 (40%)

6979 YUGOSLAVIA: 100 Dinara (30.11.1920) in purple on yellow unpt with boats in water at center and seated 
woman with sword at right. S/N: “G.1256 092”. WMK: Karageorge. Inside holder by PMG “Choice Very Fine 
35”. (Pick 22).

VF 35 80 €

6980 YUGOSLAVIA: 10 Dinara (26.5.1926) in red-orange, blue and multicolor with woman at right. S/N: “E.241 
053”. WMK: Womans Head. Inside holder by PMG “Choice About Unc 58”. (Pick 25).

AU 58 120 €

6981 YUGOSLAVIA: 1000 Dinara (1.12.1931) in blue-gray and brown with Queen Marie at le¤ and bird at right. S/N: 
“A.0248 691”. WMK: King Alexander I. Inside holder by PMG “About Uncirculated 50”. (Pick 29).

AU 50 20 €

6982 YUGOSLAVIA: 10 Dinara (22.9.1939) in green with King Peter II at le¤ and bridge at center. S/N: “T.0045 552”. 
WMK: Old man. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 68 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 35).

UN 68 45 €

6983 YUGOSLAVIA: 100 Dinara (ND 1944) in dark green on gray and lilac unpt with soldier with rifle at right. S/N: 
“VS827126” - Russian Small size numerals. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 53a).

UN 65 80 €

Lot: 6982 (40%) Top grade
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Lot: 6987 (40%)Lot: 6986 (40%)

Lot: 6985 (40%)Lot: 6984 (40%)

Lot: 6988 (40%) Lot: 6989 (40%) Top grade

6984 YUGOSLAVIA: 50 Dinara (1.5.1946) (2nd issue) in brown on multicolor unpt with miner at le¤. Nine digits 
S/N: “110535751”. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. (Pick 64b).

UN 67 40 €

6985 YUGOSLAVIA: 100 Dinara (1.5.1946) in brown on gold unpt with blacksmith at le¤, Arms at upper center 
and farmer at right. Large numerals S/N: “LK 959964”. Horizontal thin security thread. Inside holder by PMG 
“Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 65b).

UN 66 25 €

6986 YUGOSLAVIA: 500 Dinara (1.5.1946) in brown on multicolor unpt with Arms at le¤ and soldier with rifle at right. 
Without security thread. S/N: “BX528461”. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 66a).

UN 66 40 €

6987 YUGOSLAVIA: 500 Dinara (1.5.1946) in brown on multicolor unpt with arms at le¤ and soldier with rifle at 
right. Security thread. S/N: “ΓΒ 497234”. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 67 - EPQ”. (Pick 66b).

UN 67 40 €

6988 YUGOSLAVIA: 1000 Dinara (1.5.1946) in brown on multicolor unpt with Coat of Arms at le¤ and woman with 
ears of corn at right. Horizontal security thread. S/N: “3Γ 774629”. Inside holder by PMG “Superb Gem Unc 
67 - EPQ”. (Pick 67b).

UN 67 50 €

BANKNOTES OF ASIAN COUNTRIES

6989 AFGHANISTAN: 500 Afghanis (SH1336 - 1957) in blue and green with portrait of King Muhammad Zahir at 
le¤. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 35c) & (Spink DAB B17c).

UN 64 600 €
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Lot: 6992 (40%)Lot: 6991 (40%)

Lot: 6990 (65%)

6990 BRITISH NORTH BORNEO: 1 Dollar (1.1.1930) in black on dark green unpt with mount Kinabalu at upper 
center. S/N: “F703120”. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - Minor Rust”. (Pick 20).

VF 30 2,300 €

6991 CEYLON: 25 Cents (1.2.1942) in brown and multicolor with portrait of King George VI at center. S/N: “A1 
833183”. Printed in India. Inside holder by PMG “Very Fine 25 - Previously Mounted, Annotations”. (Pick 44a).

VF 25 20 €

6992 CEYLON: 25 Cents (1.12.1949) in brown and multicolor with portrait of King George VI at center. S/N: “A/62 
843752”. Printed in India. Inside holder by PMG “Extremely Fine 40”. (Pick 44b).

XF 40 30 €
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Lot: 6996 (40%)Lot: 6995 (40%)

Lot: 6993 (35%) Lot: 6994 (35%)

Lot: 6997 (40%)

6993 FRENCH INDO-CHINA: 200 Piastres (200 Riels) (ND 1953) in green and brown with elephant at le¤ and two water 
buffaloes at right. WMK: Elephants head. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55 - Minor Stains”. (Pick 98).

AU 55 250 €

6994 IRAN: 1000 Rials (ND 1944) in green, orange and blue with first portrait of Shah Pahlavi in army uniform at 
right. S/N: “A 369517”. WMK: Imperial crown. Inside holder by PMG “Very Fine 20”. (Pick 46).

VF 20 300 €

6995 IRAN: 1000 Rials (ND 1951) in brown, red and light green with second portrait Shah Pahlavi in army uniform 
at right. S/N: “1/271424”. WMK: Young Shah Pahlavi. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Pick 53).

VF 30 380 €

6996 LEBANON: 1 Livre (ND 1943) in green on lilac unpt with columns of Baalbek at le¤. S/N: “J/AQ 004610”. Blue 
ovpt type A. Inside holder by PMG “Choice Extremely Fine 45 - EPQ”. (Pick 26a).

XF 45 250 €

6997 LEBANON: Specimen of 100 Livres (1.1.1952) in blue on multicolor unpt with view of Beirut and harbor. Diagonal 
perfin “SPECIMEN” at right and two cancellation holes in the shape of star probably made by hand. S/N: “D23 
00000”. WMK: Cedar Tree. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Minor Repair”. (Pick 60s2).

UN 64 200 €
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Lot: 7000 (40%)

Lot: 7001 (30%)Lot: 6998 (35%)

Lot: 6999 (20%)
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Lot: 7002 (50%)

6998 MACAU: 10 Dollars remainder banknote (1934) in black on pink unpt. Printed by HKPP. Inside holder by PMG 
“Uncirculated 62 - NET / Ink, Perforation Split”. (Pick S92r).

UN 62 130 €

6999 NORTH KOREA: Sheet of 24 banknotes of 5000 Won (2002) in purple on multicolor unpt with arms at 
lower le¤ center and Kim II Sung at right. Accompanied by its certificate with no “7052”. Inside oficial carton 
cylinder. (Pick 46a). About Uncirculated.

A/UNC 50 €

7000 PALESTINE: 1 Pound (20.4.1939) in green and black with Dome of the Rock at le¤. S/N: “Q243934”. Inside 
holder by PMG “Choice Very Fine 35”. (Pick 7c) & (SPINK PCB B2c).

VF 35 750 €

BANKNOTES OF AFRICAN COUNTRIES

7001 ALGERIA: 1000 Francs (10.1.1924) in blue with woman with oar at le¤, blacksmith at right and tow boys with 
lion at bottom. S/N: “U.58 992”. WMK: Lion. Inside holder by PMG “Very Fine 25 - Large Tear, Pinholes”. (Pick 
76b).

VF 25 800 €

7002 ALGERIA: Color trial specimen of 5000 Francs (1942) in blue and pink with young Algerian woman at 
le¤, woman with torch and shield at right. Two women with jugs at center on back. Red diagonal ovpt 
“SPECIMEN” at center. S/N: “O.0 000”. WMK: Ornamental design & head. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 64”. (Pick 90cts).

UN 64 5,500 €
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Lot: 7005 (40%)

Lot: 7003 (35%)

7003 ALGERIA: 50 Dinars (1.1.1964) in light brown multicolor with two Barbary sheep. S/N: “R.212 720”. Printed by 
BDF (without imprint). WMK: Abd al-Qadir. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 124a) 
& (Spink BCA B3a).

UN 64 160 €

7004 ANGOLA: 10 Centavos (5.11.1914) in purple with Coat of Arms at right and steamship seal type III. S/N: 
“4675951”. Ovpt “LOANDA” in green. Printed by BWC. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55”. Top 
grade in PMG. (Pick 40).

AU 55 40 €

7005 ANGOLA: 50 Centavos (1921) gray on light brown unpt, woman plowing at le¤ center, Arms at lower right. 
S/N: “G 012411”. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 62).

UN 64 150 €

7006 ANGOLA: Specimen of 50 Angolares (1.6.1927) in purple on rose unpt with portrait of Salvador Correia at 
center. S/N: “A00000”. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “About Uncirculated 50 - Discoloration, Ink”. 
Top grade in PMG. (Pick 74s).

AU 50 500 €

7007 ANGOLA: 1 Angolar (1948) in green, commemorative issue for the 300th anniversary of Angola to Portuguese 
Rule. Landing boat, seamen and sailing ships at le¤ center. S/N: “B224265”. Printed by TDLR. Inside holder by 
PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 70).

UN 66 500 €

Lot: 7004 (40%) Top grade

Lot: 7006 (40%) Top grade

Lot: 7007 (40%) Top grade
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Lot: 7012 (40%)

Lot: 7010 (40%)

Lot: 7009 (40%)Lot: 7008 (40%)

7008 ANGOLA: 5 Angolares (1.1.1947) in brown on yellow unpt with three men at le¤ and portrait of General 
Carmona at right. S/N: “47ADI 030383”. Printed by W&S. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55”. (Pick 
77).

AU 55 120 €

7009 BELGIAN CONGO: 10 Francs (15.8.1949) in gray-blue on pink unpt with dancing Watusi at le¤. S/N: “A/N 
991778”. WMK: Okapis head. Printed by W&S. Inside holder by PMG “Choice Very Fine 35”. (Pick 14E).

VF 35 70 €

7010 BELGIAN CONGO: 20 Francs (10.8.1948) in blue with long boat (pirogue) with seven oarsmen at le¤ center. 
S/N: “AE579437”. Ovpt: “SEPTIEME EMISSION-1948”. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Extremely Fine 
40 - Stains”. (Pick 15F).

XF 40 150 €

7011 BELGIAN CONGO: 50 Francs (EMISSION 1951) in black on multicolor unpt with woman at right. S/N: “Q 
345647”. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. Top grade in PMG. (Pick 16i).

VF 25 180 €

7012 BELGIAN CONGO: 1000 Francs (1.9.1958) in deep blue on multicolor unpt with portrait of King Baudouin at 
le¤ and aerial view of Leopoldville at lower center. S/N: “A549586”. WMK: Waterbucks head. Printed by BWC. 
Inside holder by PMG “Extremely Fine 40 - Minor °inning”. (Pick 35).

XF 40 80 €

Lot: 7011 (40%) Top grade
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Lot: 7017 (40%)

Lot: 7016 (60%)Lot: 7015 (40%)

Lot: 7014 (40%)Lot: 7013 (40%)

7013 BIAFRA: 1 Pound (ND 1967) in blue and orange with a palm tree and a large rising sun at le¤. S/N: “A/C 
2098899”. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55 - EPQ”. (Pick 2) & (Spink BOB B2a).

AU 55 25 €

7014 BURUNDI: 20 Francs (ND 1964 - old date 5.10.1964) in green with large black ovpt “BURUNDI” on Rwanda-
Burundi banknote. S/N: “J965769”. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Very Fine 25 - Stained”. (Pick 3) & 
(Spink BDB B3b).

VF 25 70 €

7015 CAMEROON: 500 Francs (ND 1962) in multicolor with man with two oxen, denomination in French and 
English. S/N: “Y.1 94569”. WMK: Antelopes head. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Pick 11).

VF 30 300 €

7016 CAPE VERDE: Set of 3 banknotes including 200 Escudos (5.7.2014) + 500 Escudos (5.7.2014) + 1000 Escudos 
(5.7.2014). (Pick 71a + 72 + 73). Uncirculated.

UNC 30 €

7017 CENTRAL AFRICAN REPUBLIC: 1000 Francs (1.1.1980) in blue and multicolor with a butterfly at le¤, a 
waterfall at center and a water buffalo at right. S/N: “G.8 43482”. WMK: Antelopes head. Inside holder by 
PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 10) & (Spink BEAC B6a).

UN 66 25 €
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Lot: 7020 (40%)

Lot: 7019 (40%)

Lot: 7018 (40%)

Lot: 7021 (40%)

7018 CENTRAL AFRICAN REPUBLIC: 10000 Francs (ND 1983) in brown, green and multicolor with African woman 
at right and five antelopes heads at le¤. S/N: “H.001 311489”. WMK: °e woman of the banknote. Printed by 
BDF (without imprint). Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 13) & (Spink BEAC B9a).

UN 66 170 €

7019 CHAD: 5000 Francs (1.1.1980) in brown and multicolor with girl at lower le¤ and village scene at center. S/N: Z.1 
01647. WMK: Womans head. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 8) & (Spink BEAC B7a).

UN 66 1,000 €

7020 EGYPT: 100 Pounds (1.2.1943) in brown, red and green with Citadel of Cairo at le¤ and mosque at right. S/N 
“K/6 000680”. Signature by Nixon. Inside holder by PCGS “Very Fine 25 - Edge Tear, Inner tear”. (Pick 17d).

VF 25 390 €

7021 EGYPT: 1 Pound (26.6.1948) in blue and brown with portrait of Tutankhamen in brown at right. S/N: “J/107 
762362”. WNK: Sphinx. Signature by Leith-Ross. Inside holder by PMG “Choice Extremely Fine 45”. (Pick 22d).

XF 45 40 €

7022 EGYPT: 10 Piastres (1940) in blue on green unpt with portrait of King Farouk at right. S.N: “U/8 149370”. 
WMK: Crown and letters. Signature title: “MINISTER OF FINANCE”. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 
65 - EPQ”. (Pick 168a).

UN 65 150 €

Lot: 7022 (40%)
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Lot: 7026 (40%)Lot: 7025 (40%)

Lot: 7024 (40%)Lot: 7023 (40%)

Lot: 7027 (35%) Lot: 7028 (40%)
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Lot: 7032 (40%)Lot: 7031 (40%)

Lot: 7030 (40%)Lot: 7029 (40%)

7023 ETHIOPIA: 10 °alers (29.4.1933) in blue-green on multicolor unpt with leopard at center, Arms at le¤ and 
banks building at right. S/N: “B/2 16200”. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (Pick 8) & 
(Spink BOE B3b).

VF 25 200 €

7024 FRENCH AFARS & ISSAS (DJIBOUTI): 500 Francs (ND 1973) in multicolor with ships at le¤ center. S/N: “Z.38 
376”. WMK: Womans head. Printed by BDF (without imprint). Inside holder by PMG “About Uncirculated 53 - 
Small Tears”. (Pick 31) & (Spink TP B2a).

AU 53 200 €

7025 FRENCH AFARS & ISSAS: 1000 Francs (ND 1975) in multicolor with woman at le¤, people by diesel passenger 
trains at center. S/N: “A.1 61863”. WMK: Womans head. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 
34) & (Spink TP B5a).

UN 64 80 €

7026 FRENCH EQUATORIAL AFRICA: 5 Francs (2.2.1944) in red with potrait of Marianne at center. Without S/N. 
Signatures by Postel-Vinay. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Pick 15c).

UN 63 60 €

7027 FRENCH WEST AFRICA: 50 Francs (14.3.1929) in blue and yellow with elephants head and tree at le¤ and 
right. S/N: “Y.191500”. Banque de lAfrique Occidentale. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - Pinholes, Small 
Tear”. (Pick 9Bc).

VF 30 90 €

7028 FRENCH WEST AFRICA: 100 Francs (10.9.1941) in blue and brown with two women with fancy hairdress. 
S/N: “M.246 600”. WMK: Womans head. Inside holder by PMG “Very Fine 20”. (Pick 23).

VF 25 25 €

7029 FRENCH WEST AFRICA: 5 Francs (6.5.1942) in multicolor. S/N: “U.9424 849”. WMK: Mans head. Value, date 
and signatures in black. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 25).

UN 64 100 €

7030 FRENCH WEST AFRICA: 5 Francs (2.3.1943) in multicolor with man at center. S/N: “Q.13800 805”. WMK: 
Mans head. Value, date and signatures in red. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 26).

UN 64 80 €

7031 FRENCH WEST AFRICA: 100 Francs (2.10.1951) in multicolor with woman with fruit bowl at center. S/N: 
“A.13684 090”. WMK: Mans head. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 40).

UN 64 200 €

7032 GERMAN EAST AFRICA: 10 Rupien (15.6.1905) in black on red unpt with Dar es Salam Harbor at lower center. 
S/N: “30917”. Printed by G&D. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (Pick 2).

VF 25 200 €
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Lot: 7037 (40%)

Lot: 7036 (40%)Lot: 7035 (35%)

Lot: 7034 (40%)
Lot: 7033 (40%)

7033 GUINEA-BISSAU: 50 Pesos (24.9.1975) in blue and brown on multicolor unpt with portrait of P Nalsna at le¤, 
group at center. S/N: “K001 42513”. WMK: A Cabral. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 1).

UN 64 20 €

7034 GUINEA - BISSAU: 500 Pesos (24.9.1975) in green, black and brown on multicolor unpt with President A 
Cabral at le¤, Arms at center and soldier at right. S/N: “R001 12326”. WMK: A Cabral. Inside holder by PMG 
“Choice Uncirculated 64”. (Pick 3).

UN 64 100 €

7035 ITALIAN EAST AFRICA: 500 Lire (1938) in blue and green with peasant woman with sheat of grain and sickle 
at right. S/N: “C3 6990”. WMK: Mans head. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (Pick 3a) & (Spink BDI B3a).

VF 25 650 €

7036 ITALIAN SOMALILAND: 20 Somali (1950) in brown and yellow with Somali star flanked by crescent moons 
and Somali fireplace. S/N: “A016 088385”. WMK: Elephants head and wavy lines with SOMALO. Printed by 
“I.P.S OFF.-CARTE-VALORI-ROMA”. Signatures by Ciancimino and Inserra. Inside holder by PMG “Choice Very 
Fine 35 - Retouched, Minor °inning”. (Pick 14a) & (Spink CCMS B4c).

VF 35 200 €

7037 IVORY COAST: 0,50 Franc (1917) in black and orange on yellow unpt with obverse and reverse of French 50 
Centimes coin. S/N: “A-92 481” of 3,5mm height. WMK: Bees. Wide imprint of 26mm. Inside holder by PMG 
“Choice Uncirculated 63 - EPQ”. (Pick 1a) & (Spink AOF B1b).

UN 63 120 €
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Lot: 7042 (40%)

Lot: 7041 (30%)Lot: 7040 (30%)

Lot: 7039 (40%)Lot: 7038 (40%)

7038 MALAWI: 1 Pound (1964) in green on multicolor unpt with portrait of Dr Hastings Kazumu Banda at le¤, 
fishermen in boat on lake Malawi at center. S/N: “E012361”. WMK: Rooster. Inside holder by PMG “About 
Uncirculated 53”. (Pick 3) & (Spink RBM B3a).

AU 53 80 €

7039 MALI: 1000 Francs (ND 1970-84) in brownish black, purple and multicolor with building at le¤ and older man 
at right. S/N: “W.23 44809”. WMK: Mans head. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 13d) 
& (Spink BCM B3d).

UN 66 90 €

7040 MOROCCO: 500 Francs (10.11.1948) in brown, red and multicolor with view of city of Fez. Without the text. 
S/N: “P.479 423”. Inside holder by PCGS “Superb Gem New 67 - PPQ”. (Pick 15b).

UN 67 300 €

7041 MOROCCO: 1000 Francs (1.3.1945) in green, blue and ochre with view of city. S/N: “T.216 087”. WMK: Lions 
head. Inside holder by PMG “Choice Extremely Fine 45”. (Pick 16c).

XF 45 800 €

7042 NORTH AFRICA: 10 Francs (ND 1943). °e Vichy government of France set up labor camps in North Africa for 
POWs and people that were anti-Vichy and anti-Nazi and possibly some Jews. °e camps were located in Algeria, 
Tunisia, Morocco, and the Western Sahara. S/N: “085241”. Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (FR 422).

VF 25 200 €
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Lot: 7047 (40%)

Lot: 7046 (40%)Lot: 7045 (40%)

Lot: 7044 (40%)Lot: 7043 (40%)

7043 RHODESIA: 5 Pounds (12.11.1964) in blue-green on multicolor unpt with blue portrait of Queen Elizabeth II at 
right, Arms at upper center and Antelope at lower le¤. S/N: “F/2 089607”. WMK: C Rhodes. Printed by BWC. 
Inside holder by PMG “Very Fine 25”. (Pick 26a) & (Spink RBR B3b).

VF 25 50 €

7044 RWANDA - BURUNDI: 20 Francs (5.10.1960) in green on tan and pink unpt with crocodile at right. S/N: 
“J537327”. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Very Fine 25 - Stains”. (Pick 3) & (Spink BERB B3b).

VF 25 70 €

7045 SOUTH AFRICA: Specimen of 1 Pound (1.9.1948) in blue with portrait of Jan van Riebeek at le¤. S/N: “B1 
000000”. Diagonal red ovpt “SPECIMEN” at center and two punch holes. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 64”. (Pick 92s).

UN 64 450 €

7046 SUDAN: 10 Pounds (1.1.1983) in purple and red-brown on multicolor unpt with President J Nimeiri wearing 
national headdress at le¤, Arms at center. S/N: “E/58 400018”. WMK: Arms. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 27) & (Spink BOS B20a).

UN 65 25 €

7047 SUDAN: 25 Piastres (1987) in purple on multicolor unpt with camels at le¤ and outline map of Sudan at 
center. S/N: “A/268 173579”. WMK: Arms. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 37) & 
(Spink BOS B22b).

UN 66 20 €
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Lot: 7049 (40%)Lot: 7048 (40%)

Lot: 7052 (40%)Lot: 7051 (35%)

7048 SUDAN: 1 Pound (1987) in green and blue on multicolor unpt with cotton boll at le¤ and outline map of 
Sudan at center. S/N: “C/350 763520”. WMK: Arms. Printed by TDLR (without imprint). Inside holder by PMG 
“Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 39) & (Spink BOS B24b).

UN 66 20 €

7049 SUDAN: 100 Pounds (1989) in brown, purple and deep green on multicolor unpt with shield, University of 
Khartoum building at le¤ and open book at lower right. S/N: “H/61 173981”. WMK: Arms. Printed by TDLR 
(without imprint) Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 44b) & (Spink BOS B29b).

UN 66 20 €

7050 SUDAN: 1000 Dinars (AH 1416 / 1996) in green, yellow-brown and purple with seal at le¤ center and building 
in background at center. Type II S/N: “MJ00825289”. Signature no 11. Inside holder by PMG  “Superb Gem Unc 
67 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 59a) & (Spink BOS B44b).

UN 67 20 €

7051 TUNISIA: 5000 Francs (16.5.1950) in multicolor with Roman ruins at le¤ and roman emperor Vespasian at 
right. S/N: “Q.90 398”. WMK: Womans Head. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - Annotation”. (Pick 30).

VF 30 130 €

7052 TUNISIA: 1000 Francs overprinted on 100 Francs (ND 1942-43) in violet, blue and brown with woman seated 
at le¤ and right. S/N: “S.4 773”. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 31).

UN 65 180 €

Lot: 7050 (40%) Top grade
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Lot: 7056 (40%)

Lot: 7055 (40%)

Lot: 7054 (40%)

7053 TUNISIA: 50 Centimes (17.3.1919) in green. Low S/N: “00010”. Black cachet on back. Printed by YVORRA-
BARLIER-CLAVE. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 63 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 45a).

UN 63 80 €

BANKNOTES OF AMERICAN COUNTRIES

7054 ARGENTINA: 20 Pesos (1860) in black with Arms at upper center. S/N: “00129”. Oval hand stamp “PAGADO”. 
WMK: Viente Pesos. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - Annotations”. (Pick S221b).

VF 30 70 €

7055 ARGENTINA: 50 Pesos (1861) in black with seated woman in oval at le¤. S/N: “00855”. Oval hand stamp 
“PAGADO”. Inside holder by PMG “About Uncirculated 50 - Annotations”. (Pick S222b).

AU 50 110 €

7056 ARGENTINA: 1 Peso (1.1.1869 - ND 1877/83 issue) in black with woman at lower le¤ and right, ram and ews 
at upper center. S/N: “814164 pp F”. Printed Signature. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Very Fine 30 
- Annotation”. (Pick S481b).

VF 30 60 €

7057 ARGENTINA: 10 Pesos (1.1.1869 - ND 1870/76 issue) in black on light blue unpt with H F Varela at lower le¤, 
horse at upper center and portrait of woman at lower right. S/N: “95134 pp A”. Printed by ABNC. Inside holder 
by PMG “Very Fine 30 - Annotation”. Top grade in PMG. (Pick S484).

VF 30 60 €

Lot: 7053 (40%) Low serial number

Lot: 7057 (40%) Top grade
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Lot: 7061 (40%)

Lot: 7060 (40%)

Lot: 7059 (40%)

Lot: 7058 (40%)

Lot: 7062 (40%) Lot: 7063 (40%)

7058 ARGENTINA: 5 Pesos (1.1.1889) remainder banknote in black on yellow and brown unpt with portrait of D 
Sarsfield at le¤ and seated allegorical woman at right. S/N: “D 022815”. Printed by ABNC. Inside holder by 
PMG “About Uncirculated 55”. (Pick S742r).

AU 55 OFFER

7059 ARUBA: 100 Florin (1.12.2003) in multicolor with frog. S/N: “0878493078”. WMK: Divi-divi tree. Printed by 
JEZ. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 19a) & (Spink CBA B19a).

UN 66 80 €

7060 BAHAMAS: 4 Shillings (Law 1936 - ND 1947) in green with ship seal at le¤ and King George VI at right. S/N: 
“A/10 087200”. WMK: Columbus. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 9e) 
& (Spink BG B8e).

UN 64 250 €

7061 BAHAMAS: 1 Pound (Law 1936 - ND 1947) in black, yellow, orange and green with seal at le¤ and King George 
VI at right. S/N: “A/7 134846”. WMK: Columbus. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “About Uncirculated 
50”. (Pick 11e) & (Spink BG B10e).

AU 50 120 €

7062 BELIZE: 20 Dollars (1.1.1976) in brown on multicolor unpt with portrait of Queen Elizabeth II at right and 
Arms at le¤. S/N: “E/2 997255”. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Pick 37c) & (Spink 
GOB B5c).

VF 30 150 €

7063 BERMUDA: 1 Pound (1.10.1966) in blue on multicolor unpt with Queen Elizabeth II at right and bridge at le¤. 
S/N: “W/2 493544”. WMK: Bank Title - Bermuda Government. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 20d) & (Spink BG B21d).

UN 64 120 €
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Lot: 7066 (40%)

Lot: 7065 (55%)

Lot: 7064 (40%)

Lot: 7067 (40%)

Lot: 7068 (35%)

7064 BERMUDA: 20 Dollars (1.3.1976) in green on multicolor unpt with portrait of Queen Elizabeth II at right and 
Arms at le¤. S/N: “A/1 710696”. WMK: Tuna fish. Inside holder by PMG “About Uncirculated 55”. (Pick 31b) & 
(Spink BMA B4b).

AU 55 150 €

7065 BOLIVIA: 10 Bolivianos (1997) in blue-black on multicolor unpt with Cecilio Guzman de Rojas at right. S/N: 
“17657112 E”. WMK: Simon Bolivar. (Pick 204c). Uncirculated.

UNC 3 €

7066 BRAZIL: 500 Mil Reis (ND 1931) in blue on multicolor unpt with M Peixoto at center. S/N: “79A 001027”. 
Estampa and serial number together, handwritten signature. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice 
Very Fine 35”. (Pick 92c).

VF 35 70 €

7067 BRITISH CARIBBEAN TERRITORIES: 1 Dollar (28.11.1950) in red on multicolor unpt with map at lower le¤ and 
portrait of King George VI at right. S/N: “D/1 358459”. WMK: Sailing ship. Printed by BWC. Inside holder by 
PMG “Choice Extremely Fine 45”. (Pick 1) & (Spink CB B1a).

XF 45 60 €

7068 BRITISH GUIANA: 1 Joe or 22 Guilders (1.5.1830) in black with Ornate D-E at upper center. Never issued. S/N: 
“F22 12485”. Inside holder by PMG “Very Fine 30 - NET / Ink Burn”. (Pick A1).

VF 30 550 €
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Lot: 7071 (50%)

Lot: 7069 (40%)

Lot: 7070 (45%)

Lot: 7072 (40%) Top grade Lot: 7073 (40%) Top grade

7069 BRITISH GUIANA: 1 Dollar (1.10.1938) in red with toucan at le¤, Kaieteur Falls at center and sailing ship seal 
at right. S/N: “E/8 69072”. Printed by W&S. Inside holder by PMG “Extremely Fine 40 - Stains”.(Pick 12b) & 
(Spink CGB B7b).

XF 40 80 €

7070 CANADA: Set of 3 commemorative banknotes including 20 Dollars (2015) + 10 Dollars (2017) + 10 Dollars 
(2018). (Pick 111 + 112a + 113a). Uncirculated.

UNC 40 €

7071 CAYMAN ISLANDS: 1 Dollar (2006) in blue on multicolor unpt with Queen Elizabeth II at right. S/N: “C/4 
949837”. WMK: Sea turtle. (Pick 33a) & (Spink CIMA B13a). Uncirculated.

UNC 3 €

7072 CHILE: Specimen of 5 Centesimos on 50 Pesos (ND 1960-61) in green with portrait of Anibal Pinto at le¤. 
S/N: “A20 000000 11”. Diagonal dark red ovpt “ESPECIMEN”. Imprint on face 22mm wide. WMK: D Portales. 
Printed by CdM. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 126bs).

UN 66 40 €

7073 CHILE: Specimen of 1/2 Escudo (ND 1962-75) in dark blue on pale orange and light blue unpt with portrait of 
General Bernardo O Higgins at center. Diagonal dark red ovpt “ESPECIMEN”. S/N: “A19 000000 5”. Series A. 
WMK: D Portales. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. Top grade in PMG. (Pick 134as).

UN 66 40 €
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Lot: 7075 (40%)Lot: 7074 (40%)

Lot: 7078 (40%)

Lot: 7077 (35%)

Lot: 7076 (30%)

7074 CHILE: Specimen of 5 Escudos (ND 1962-75) in reddish brown on multicolor unpt with portrait of Manuel 
Bulnes at center. Diagonal dark red ovpt “ESPECIMEN”. S/N: “A4 000000 50”. WMK: D Portales. Printed by 
CdM. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 137s).

UN 64 35 €

7075 CHILE: Specimen of 10 Escudos (ND 1962-75) in violet, blue-gray and dull purple on multicolor unpt with 
Portrait of Jose Manuel Balmaceda at center. Diagonal dark red ovpt “ESPECIMEN”. S/N: “A15 0000000 60”. 
WMK: D Portales. Printed by CdM. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 139s).

UN 64 35 €

7076 CHILE: 5 Pesos (ND 1876) remainder banknote in black, brown and yellow with Columbus seated with 
globe at le¤ and star in wreath at lower right. S/N: “23696 pp A”. Printed by CNBB. Inside holder by PMG 
“Uncirculated 61 - Annotation”. (Pick S362r).

UN 61 60 €

7077 CUBA: 50 Pesos (15.5.1896) in black on red and green unpt with allegorical woman at le¤. S/N: “39241”. 
Printed by BWC (without imprint). Inside holder by PMG “Very Fine 30 - Small Holes”. (Pick 50a).

VF 30 50 €

7078 CUBA: Specimen of 20 Pesos (ND 1960) in black on olive unpt with portrait of A Maceo at center. Black S/N: 
“M000000A”. Two diagonal red ovpts “MUESTRA” over value and two cancellation holes on signatures. 
Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 80s3) & (Spink BNC B4cs).

UN 66 45 €
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Lot: 7080 (40%)Lot: 7079 (40%)

Lot: 7083 (40%)

Lot: 7081 (40%) Lot: 7082 (40%)

7079 CUBA: Specimen of 50 Pesos (ND 1960) in black on yellow unpt with portrait of Calixto Garcia Iniguez. Black 
S/N: “C000000A”. Diagonal red ovpt “SPECIMEN” over value and two cancellation holes on signatures. 
Printed by ABNC. Inside holder byPMG “Choice Uncirculated 64 - Printers Annotation”. (Pick 81s3) & (Spink 
BNC B5cs).

UN 64 45 €

7080 CUBA: 100 Pesos (1959) in black on orange unpt with portrait of F Aguilera at center. S/N: “B242823A”. 
Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick 93a) & (Spink BNC B16a).

UN 64 40 €

7081 CUBA: 100 Pesos (2004) in multicolor with Carlos Manuel de Cespedes at right. S/N: “AC-22 043083”. Inside 
holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 129a) & (Spink BCC B12a).

UN 65 30 €

7082 DOMINICAN REPUBLIC: Specimen of 1 Peso Oro (1978) in black, dark green and dark brown on multicolor 
unpt with J P Duarte at right and orange seal at le¤. Diagonal red ovpt “SPECIMEN” at center on face and 
back. S/N: “005492”. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. Collector Series 
Specimen. (Pick 116CS3).

UN 66 35 €

7083 DOMINICAN REPUBLIC: Specimen of 5 Pesos Oro (1978) in deep brown, red-brown and red on multicolor 
unpt with J Sanchez at right and Arms at center. Orange bank seal at le¤. Diagonal black ovpt “SPECIMEN” at 
center on face and back. S/N: “005492”. WMK: Maltese Cross. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. Collector Series Specimen. (Pick 118CS3).

UN 66 35 €
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Lot: 7085 (40%)Lot: 7084 (40%)

Lot: 7088 (40%)

Lot: 7086 (40%) Lot: 7087 (40%)

7084 DOMINICAN REPUBLIC: 10 Pesos (ND 1880-89) remainder banknote in black on orange and blue unpt with 
Christopher Columbus in sight of land at le¤, Raphaels Angel at center and Mercury at right. S/N: “I 03047”. 
Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - Pinhole”. (Pick S106r).

UN 64 120 €

7085 ECUADOR: 10 Sucres (1966) in black on multicolor unpt with portrait of Sebastian de Benalcazar at center, 
different guilloches and ornate background. S/N: “08075550”. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 101Aa).

UN 66 25 €

7086 ECUADOR: 20 Sucres (2.1.1920) remainder banknote in black on pink unpt with seated Christopher Columbus 
with anchor, globe and Arms at le¤. WMK: Bank Title & 20. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - 
EPQ”. (Pick S253r1).

UN 65 20 €

7087 EAST CARIBBEAN STATES: 1 Dollar (ND 1985-88) in red on multicolor unpt with windsurfer at le¤ and Queen 
ELizabeth II at center right. Suffix Letter “G”. S/N: “A641806G”. WMK: Queen Elizabeth. Printed by TDLR. 
Without Anquilla at right. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 17g) & (Spink ECCB B1g).

UN 66 25 €

7088 EAST CARIBBEAN STATES: 10 Dollars (ND 2000) in blue and black on multicolor unpt with portrait of Queen 
Elizabeth II at center right, turtle at lower center and green-throated carib at top right. S/N: E738102L”. 
Printed by TDLR. WMK: Queen Elizabeth II. Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick 38l) & 
(Spink ECCB B22l).

UN 64 50 €
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Lot: 7091 (40%)

Lot: 7090 (40%)

Lot: 7089 (40%)

Lot: 7093 (40%)

Lot: 7092 (40%)

7089 FRENCH GUIANA: 25 Francs (ND 1940) in purple and multicolor with allegorical woman wearing wreath with 
garland and fruits at center. S/N: “H8 586”. WMK: Colbert. Printed by BDF (without imprint). Signatures by 
Halleguen, Constantin & Collat. Inside holder by PMG “Very Fine 30”. (Pick 7) & (Spink BDG B9d)

VF 30 250 €

7090 GREENLAND: 25 Ore (1905) in red with polar bear in shield at le¤ and right. S/N: “109766”. Inside holder by 
PMG “About Uncirculated 55 - EPQ”. (Pick 4b).

AU 55 130 €

7091 GUADELOUPE: 5 Francs (Law 1901 - ND 1944) in red with man at le¤ and woman at right. S/N: “P.273 775”. 
Inside holder by PMG “About Uncirculated 55”. (Pick 7d).

AU 55 250 €

7092 GUATEMALA: 1 Peso (17.4.1900) in black on green unpt with standing soldier in armor with shield and spear 
with Liberty cap at le¤ and small Arms of Guatemala at center. Large black S/N: “41061”. Printed by BWC. 
Inside holder by PMG “Choice Uncirculated 64”. (Pick S121b).

UN 64 120 €

7093 GUATEMALA: 100 Pesos (11.1.1909) in black on blue unpt with womans head at lower le¤ and right corners 
and Arms between steam passenger trains at upper center. Block S/N: “50464”. Printed by IBNC. Inside 
holder by PMG “Very Fine 25 - Previously Mounted”. (Pick S147c).

VF 25 160 €
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Lot: 7095 (40%)Lot: 7094 (30%)

Lot: 7098 (45%)

Lot: 7096 (40%) Lot: 7097 (40%)

7094 HAITI: 2 Gourdes (Law 1827) in black on thin yellow paper with Arms at upper center. S/N: “192096”. WMK: 
“REPUBLIQUE DHAITI”. Inside holder by PMG “Choice Fine 15 - Tape Repairs, Edge Piece Missing”. (Pick 2c).

F 15 120 €

7095 MEXICO: 1 Peso (ND 1914) remainder banknote in black on blue and yellow unpt with mining scene at 
center. S/N: A 341713. Series A. Perforated “AMORTIZADO”. Printed by ABNC. Inside holder by PMG “Choice 
Uncirculated 64 - EPQ”. (Pick S304b).

UN 64 35 €

7096 PARAGUAY: Specimen of 100 Guaranies (Law 1952 - ND 1979) in orange on multicolor unpt with General 
Jose E Diaz at right and Arms at le¤. Black S/N “009959” at upper le¤ and lower right. Black diagonal ovpt 
“SPECIMEN” at center on face and back. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 65 - EPQ”. 
Collector Series Specimen. (Pick 199CS1).

UN 65 25 €

7097 PARAGUAY: Specimen of 500 Guaranies (Law 1952 - ND 1979) in blue-gray on multicolor unpt with 
General Bernardino Caballero at right and Arms at le¤. Black S/N: “009959” at upper le¤ and lower right. 
Red diagonal ovpt “SPECIMEN” at center on face and back. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 66 - EPQ”. Collector Series Specimen. (Pick 200CS1).

UN 66 25 €

7098 USA: Set of 7 banknotes including 1 Dollar (1999) + 2 Dollars (2013) + 5 Dollars (2006) + 10 Dollars (2009) 
+ 20 Dollars (2009) + 50 Dollars (2006) + 100 Dollars (2009). (Pick 504 + 538aB + 524 + 532 + 533 + 527 + 
535). All in Uncirculated conditions.

UNC 210 €
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Lot: 7100 (40%)Lot: 7099 (60%)

Lot: 7103 (40%)

Lot: 7101 (40%) Lot: 7102 (40%)

BANKNOTES OF OCEANIAN COUNTRIES

7099 AUSTRALIA: 2 x 5 Dollars (2016) in multicolor with Queen Elizabeth II at center right. Continuous S/N: 
“BC160802839 / BC160802840”. (Pick 62a). Uncirculated.

UNC 9 €

7100 FIJI: 5 Shillings (1.9.1964) in gray-blue on lilac, green and blue unpt with Arms at upper center and portrait of 
Queen Elizabeth II at right. S/N: “C/10 183276”. WMK: Fijian youths bust. Printed by BWC. Inside holder by 
PMG “About Uncirculated 55 - EPQ”. (Pick 51d).

AU 55 90 €

7101 FIJI: 20 Dollars (ND 1986) in blue on multicolor unpt with Queen Elizabeth II at right center, Arms at center 
and artifact at right. S/N: “B/5 778924”. WMK: Profile Fijian head. Printed by TDLR. Inside holder by PMG 
“Gem Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 85a) & (Spink CMA B16a).

UN 65 60 €

7102 NEW ZEALAND: 1 Dollar (ND 1977-81) in brown on multicolor unpt with Queen Elizabeth II at right. S/N: “K27 
498743”. WMK: Capt James Cook. Printed by TDLR. Inside holder by PMG “Gem Uncirculated 66 - EPQ”. (Pick 
163d) & (Spink RBNZ B10e).

UN 66 25 €

7103 NEW ZEALAND: 10 Dollars (ND 1981-92) in blue on multicolor unpt with mature portrait of Queen Elizabeth 
II at right. S/N: “NAA 000693”. WMK: Capt James Cook. Printed by BWC. Inside holder by PMG “Gem 
Uncirculated 65 - EPQ”. (Pick 172a) & (Spink RBNZ B19a).

UN 65 40 €
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Foreign Medals & Decorations
7104 CZECHOSLOVAKIA: Bronze commemorative medal for Klement Gottwald (1898-1953). Obv: Klement 

Gottwald. Rev: Inscription “PROLETARI VSECH ZEMI SPOJTE SE! 1971”. Inside offi  cial case. Diameter: 50mm. 
Weight: 62,16gr. Extremely Fine.

EF 20 €

7105 ENGLAND: Silver medal commemorating the marriage of Charles and Henrietta Maria (1625). Obv: Mantled 
busts of Charles and Henrietta Maria facing one another, each wearing elaborate collar. Rev: Cupid advancing 
right, holding lilies and rosea. Diameter: 22mm. Weight: 2,1gr. Extremely Fine.

EF 90 €

7106 FRANCE: Silver medal (ND) commemorating Hippocrates of Cos. Obv: Bearded Hippocrates facing le¤ . Rev: 
Pelican feeding her young (Christian symbol of charity). Engraved by Eugene Farochon. Diameter: 34mm. 
Inside slab by NGC “AU 58”.

AU 58 80 €

7107 FRANCE: Bronze medal (1819) commemorating Jacques Amyot. Manufactured by Alexis Joseph Depaulis. 
Diameter: 40mm. Weight: 40,5gr. Extremely Fine.

EF 25 €

7108 FRANCE: Notaries of the XIX century (1833). Obv: Female allegory holding in one hand a rudder marked with 
an ear of wheat and on the other an antique lamp with two fl ames, a code of laws and a caution at her feet. 
Rev: “COMPAGNIE DES NOTAIRES MARSEILLE”. Weight: 15,3gr. Diameter: 31mm. Extremely Fine.

XF 10 €

7109 FRANCE: Silver medal of the Rhone Professional Education Society that was awarded in 1897 to L GINET. 
Weight: 37,40. Diameter: 40mm. Extremely Fine.

XF 20 €

Lot: 7104

Lot: 7109

Lot: 7108

Lot: 7107

Lot: 7106

Lot: 7105
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Lot: 7114

Lot: 7113

Lot: 7112

Lot: 7111

Lot: 7110

7110 France: Silver medal for Marseilles Chamber of Commerce - Opening of the Rove maritime tunnel (1927). 
Weight: 35,70gr. Diameter: 40mm. Extremely Fine.

XF 25 €

7111 FRANCE: Bronze medal (1979) commemorating the centenary of Albert Einsteins birth. Obv: Portrait of 
the scientist in his later years. Rev: A silhouette of Einsteins head forms the backdrop for three of the 
mathematical equations that sum up his essential contributions to physics. Issued by Unesco. Engraved by 
Max Leognany. Inside large slab by NGC “MS 62”. Probably by mistake, the material and the country of the 
medal are wrongly written.

MS 62 40 €

7112 FRANCE: Silver medal (1979) commemorating the centenary of Albert Einsteins birth. Obv: Portrait of 
the scientist in his later years. Rev: A silhouette of Einsteins head forms the backdrop for three of the 
mathematical equations that sum up his essential contributions to physics. Issued by Unesco. Engraved by 
Max Leognany. Inside slab by NGC “MS 67”.

MS 67 105 €

7113 GERMANY: SA Sport Badge (silver). It was issued between the years 1933 and 1945. It was a political version 
of the much more generic German Sports Badge which was also issued in great numbers by the Nazis. No 
“22496”. Extremely Fine.

EF 65 €

7114 GERMANY: Wound Army Badge. Awarded as a tribute to military personnel who received one or two wounds 
in combat in the Spanish Civil War (1936 - 1939) on the side of General Franco. Extremely Fine.

EF 30 €
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Lot: 7116Lot: 7115

Lot: 7117 Lot: 7118

7115 GERMANY: Cross of Honour of the German Mother (1938). Awarded to exemplary mothers who raised 4 or 
more children. 3rd grade - bronze (4-5 children). Extremely Fine.

EF 95 €

7116 GERMANY: War Merit Cross (1939) with swords. It was a decoration of Nazi Germany during the Second 
World War, which could be awarded to military personnel and civilians alike. Extremely Fine.

EF 85 €

7117 GREAT BRITAIN: Brass medal (1827) commemorating George Canning, a British Tory statesman who served 
as Prime Minister of the United Kingdom from April to August 182. Obv: Bust of George Canning. Rev: ° e 
popular Prime Ministers funeral tomb. Diameter: 24mm. Inside slab by NGC “MS 62”.

MS 64 30 €

7118 GREAT BRITAIN: Bronze medal (1827) commemorating George Canning. Obv: George Canning facing le¤ . Rev: 
“A LA CONCORDE DES PEUPLES” in outer legend, “LIBERTE / CIVILE / ET RELIGUESE / DANS / LUNIVERS / 
1827” at center. Engraved by Galle. Inside large slab by NGC “AU 58 BN”. (WURZB 1190).

AU 58 150 €
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Lot: 7123Lot: 7122

Lot: 7121Lot: 7120

Lot: 7119

7119 GREAT BRITAIN: Commemorative medal in White metal (1874) for the marriage of Maria Alexandrowna and 
Alfred, Duke of Edinburg. Obv: Duke of Edinburg and Grand Duckess Marie. Weight: 18,7gr. Diameter: 38mm. 
Extremely Fine.

XF 25 €

7120 GREAT BRITAIN: Silver medal commemorating Britains first North Sea Oil ashore (1975). °e oil was brought 
ashore in June, 1975 as part of the initial landings from the Argyll Field situated in the North Sea 200 miles 
due east of Edinburgh.Diameter: 45mm. Weight: 40gr. Extremely Fine.

EF 15 €

7121 ITALY: Bronze medal (1686) commemorating victories over the Turks in Morea (Peloponnese). Obv: Victoria 
sits with palm branch and shield, five putti, holding boards and a sheet with the depictions of the conquered 
places. Rev: Putto on the pedestal with the medallions of Marc Antonio Giustinian and Francesco Morosini 
(later Doge of Venice, 1688-1694). Engraved by L. G. Lauffer and G. Hautsch. Inside slab by NGC “AU 58 BN”. 
(JULIUS 322).

AU 58 250 €

7122 ITALY: Bronze medal (1687) commemorating victory over the Turks in Patras. Obv: °e contested fortresses, 
galleys and small boats all around, ground troops in the foreground. Rev: Legend in twelve lines. Engraved by 
Hautsch and Lauffer. Inside slab by NGC “MS 63 BN”. (JULIUS 340).

MS 63 350 €



Ah�"r".it4o4 �e1te.ber ̃̄t)c ̄̂̄̂ x At)en4 �ilton

̄̇̈

7123 PERU: Silver medal (1834) struck for the National Convention in Lima. Inside slab by NGC “MS 63”. (Fonrobert 
9044).

MS 63 180 €

7124 RUSSIA: Bronze medal (1894 dated) commemorating the Alexander II Monument in Helsinki. Head of 
Alexander II facing right on obverse and monument to Alexander II on reverse. Diameter: 69mm. °ere are 
some scratches on the slab and are visible on the photo (the medal is not affected). Inside large slab by NGC 
“MS 65 BN”. (Diakov 1096.1).

MS 65 180 €

7125 SWITZERLAND: Silver medal (dated a¤er 1776). Rampant lion with sword and shield on obverse. Inside slab 
by NGC “MS 62”. (SM 344).

MS 62 200 €

7126 SWITZERLAND: Bronze medal (1894) for the Vaud Cantonal Shooting Festival at Lausanne. Manufactured by 
Charles Jean Richard, Louis Furet, and Charles Vuillermet. Diameter: 45mm. Weight: 44,2gr. Extremely Fine.

EF 35 €

7127 SWITZERLAND: Bronze medal commemorating the Conservatoire de Musique de Geneve. Signed by A. Bovy 
& Fecit. Diameter: 52mm. Weight: 62gr. Extremely Fine.

EF 20 €

Lot: 7127

Lot: 7126

Lot: 7125

Lot: 7124






